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Evyoprotieg

®a NBela va evyaplotHo® Kot apyds tov emiPAémovto pov Kabnyntn Kvplo
Avtpéa [TitotlAion TOGO Yo TV VOOV Kol VITOGTHPIEN TOV LoV TPHSPEPE KO’
OAN TN O1dpKELD TNG LAOTOINONG TNG OUTAMUOTIKTG EPYOGTAG OGO KO Yo TV Ayoyn
ocuvepyacio mov elyope. Oa MBeha emiong, va gvyapiomom tov kvpro Ilavio
Avtoviov ywo v moAbTIUN Pondela Kot TIG YVAOGEIS TOL HOV TPOCPEPE, OTMG
emiong yw to. KaBodNyNTIKG TOv GYOAQ, TNV TOAD KOAT GUVEPYONSIO KoL TNV

nmpobupia Tov Tavta va pe fondnoet.



Iepiinyn

To Bpa ™ NMAOUOTIKNG LoV Epyaciag apopd T OpOUOAOGYNON Kal TOV EVIOTIGUO
oupeopnoNg o€ éva diktvo acvppotov aictnmpov. Ta diktvo ovtd eivor po véa
TEYVOAOYIKT LOp@T| M omoia mapovstalel Wiaitepo evolapépov. 'Etot, eppavileton n
avaykn yio va eEac@altotel 1 aSlomoTio Le ATOTEAEGLOL VO OTOTOVVTOL VEOL TPOTTOL
vy ™ PeAtioon g AETOVPYLES TOVG aPOD TO VPICTAUEVO TPMOTOKOAAD OV €ivar
amoTEAECUATIKE o€ TETOL €idovg diktva. Ta diktva aeOnTHpwv deépovy 1060
Ao To KO acVppoTo dikToa, 660 Kot amd ta evovpuato diktua. Avtd, AoY® TV
WHTEPOV YUPOKTNPLOTIKAOV TV KOUP®V TOV amotelohv 10 K4be dikTvo.

H dmhopatikr) avt gpyaocia, givar cuvéyeto vog on vapywv TpOTOKOAAOL Yo
avtov Tov €idovg diktva oV €xel dnuovpyncel o kvplog IMaviog Avtwviov. H
dpopd amd T0 TPAOTOTLTO TPWTOKOAAO €IVOL TMOG GTN OUWTAMUOTIKY HOL EPYOCin
EVTOCOETOAL 1] €VVOLLL TNG TPOGOPUOGTIKOTNTOS TOL kKaBe aicOnmpa avaroya Le TIC
OLVONKEG TOV EMKPOTOVV GTO OIKTLO, TPOSTOOMVTOG VO EMTEVYOOLV KOAVTEPQ
amoteAéopata. To apywd mpotokoAro ovopdaletar Flock—CC kou pupeitor v
CLUTEPIPOPE TV TOLMAOV cav KOmdol To omoio Ba umopel va mapovotdler Eva
a&10moTo, EMEKTAGILO KOl OTO-TPOGUPUOGTNKO TPOTOKOALO YioL TOV EAEYYO TNG
ovuPdPNoNG ota dikTva acvpuatoy astnmpov. Eeapuoletar og real-time event —
based gpappoyéc yio tao WSNS. To mpmtékoAA0 avTd €ival EUTVEVGUEVO OO TN
CLUTEPIPOPE TOV TINVOV ®G Guvos. H khpla 10€éa tov givar va odnynoet to makéta
(movMd) pe té€tolo TPOTO MOV VO CYNUOTICOVV GUNVOG KOl pon mPog To sink
(LoyvnTkdg TOAOG-0 TPOOPICUOG TOV TOVAUDV), €vA yivetonr mpoomdbein va
amo@evyfovy meployég cvueopnong (mov eivor ta gumddia). H xivnon tov takétov
emmpedletonr amd dvvapelg EAENC Kol amdbnong petald tov mokétomv. Emiong, m
kivnon tov taxétov emmpedletol and 10 ontikd medio Kol To HayvnTiKO mEdio TPog
™mv katevbvven mov Ppicketar 0 TeEXVNTOG HoyvnTikog moAog (dnAadn to sink). H
TPOoGEYYIon vt elvar amAr va vAomoin0el o kaBe kOUPo Kt epappdleTor EAdyIoT
avtoAlayn pnvopdtov. Téhog, 1o Flock - CC mopéyer po cwot avoroyio 6Gov
aQOPa TN TAPASOCNG KOl TIC OUTADOAEIEG TAKETMV, TN KOBLGTEPTION KoL TNV EVEPYELQ
0T0 TAOIGLO YOUNANG, VYNANG Kot akpaiog @optov kvukioeopiag. Iapéyel emiong,
Vv a&lomoTtio EVOVTL TOV oToTUYNUEVEOY KOUP®VY, TNV ETEKTAGIULATNTO GE SLAPOPa

peyédn  owktowv  Eemepvavtog TG TUMIKEG  OLUPOTIKEC  TPOGEYYIGELC.
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Kepdioro 1

Ewayoyn

1.1 Opiopog T0V TPOPANUATOC
1.2 Xxomdg g peAétng
1.3 Znpocio g perémg

A B~ WO -

1.4 Tevikn meptypa®n TG SUTAMUOATIKNG

1.1 Oprwopodcg tov TpoPfiqpatog

‘Eva amd to Bépata mov £yl amacyoAncel TOAAOVS EPELYNTEG TO TEAEVLTALN XPOVIOL
Kol Tapovotdlel Eva 1laitepo evolapépov, sivat Ta acvppota diktvo ocOnTp®V.
Méypt 10 Tapdv 6Tdd10, £X0VV Yivel TOAAEG peAéTeC Kot £xovv avamtuyOel dSapopeg
Kkpioyleg epyacieg axopa Kot oe Bépata vyeiog. Onwg avapévetat, N avarntoén g
teyvohoyiog avtng, Ba odnynoel oe peyoddtepo emredypato Ommg 1 AslTovpyia
ToVG YWPig va ypetdleton N enifreyn and avOpdOTIVO dVVOUIKO, Y00 GLVEXOUEVA
xpovikd dSwwotnuoata. To diktva ovtd, ©¢ cuviBoe amotelobvtol amd WKPES
OLOKEVEG Kol GLVNOMG ETNVES, Ol 0Toleg GLVEPYALOVTAL Y10 VO PEPOVV E1G TEPOG
éva okomd. Ot ovokevég avtég (kopPor) eivor ocvvbBwg  mEPLOPIGUEVIC
VTOAOYIOTIKNG dUVATOTNTOC, EVEPYEWNG, YDPOL HVNAUNG KOL TOL TOGOV TV
dedopévev  (bits) mov Aapfdvovtor 1 oTéAAovTal ovd Hovado xpoOvov ce Eva
kavaAl (bandwidth). Zta acvppata diktva oacOnmpov, ot avtdvopor koOpPot
oAANAEmIOpOVY pE TO TEPPAAAOV Yo va aicBavBodv 1 va eAéyEouv TIC PLOIKEG
TOPAUETPOVG. AANAETIOPA OU®G Kot 0 Eva KOUPOG e Tov GAAO Yo va. UTopEGOLV
vo avtodhdEovv mAnpogopiec 1 Yo va mpowBncovv dedopéva mpog €va 1M

TEPLEGOTEPOVS TPooplopovs. Ot mpoopicpoi avtoi ovoudlovton Sink nodes. [1,2]



e avto 10 onpeio, agilel va onuelwdel mwg, TpofAnpato pTopovv va vadpEovv
Kol 6€ aVToL ToL £idovg diktva. To mPOPANHa avtd pmopel va TpokvYEL and TO
oLVOLACUO TOV OAANAETIOPACEMV TOL OavoEEPOVTAL MO TAV®, Hall pe Tig
HETOPOAEG OTIC CLVONKEG TOV AGVPUATOL JIKTVOV. Q¢ AMOTEAEGLO, TopaTNPEiTUL
anpoPrentn petoforr] Tov EOPTOL KivnomMg Kot TNG YOPNTIKOTNTOS TOV HECOV LE
ATOKOPVOMOT), TN SIUOPPMOT) TNG TOTOAOYI0G TOV UTOPOVV Vo TTpoEpHovy amd To
YOo1o kdmolov KOopPBov (m.y EMAeyn umatopiog ), petaxivnon Kamwotov kopfov 1
AMOY® KATOL®V EVOLAUEC®Y  YEPIOUDV UE OTOTELECUO TNV YEWPOTEPEVCT TV

ocuvOnKaV Tov d1kTHOV. [2]

To mo méve TpdPAnua T cvUEOpPNoNS oTa acvpuata dikTva acOnTnpov etvat
€va oNUOVTIKO avTikeipevo culntnong tpog enilvon, 1o omoio dpmg dev pmopet va
AvBel pe tovg YvOOTOLG TPOTOLG MOV OVTIUETOTILETAL 1 CLUPEOPNON OTA
Topadoctokd diktva. Avtd cvpPaivel Ady® NG OQOPETIKNG epunveiog Kot
TPOTOV OVIYETMOMIGNS OV VILAPYEL oTa diktva avtd. H dtapopd tovg, @aiveton
oo TO YEYOVOS MG, GTA ACVPUATO HIKTLO EVTIAGGOVTUL OV0 TAPAETPOL, T OTTOiaL
elvalr 10 péyebog TV oAAoy®dvV TOL TPOPANUOTOS, TO Omoio OvTIHETOTILETON
TEPLGGATEPO GE OlKTLO PEYAANG KAILoKAG achpuata dikTva osOntmpwv, To omoia
amotelovvtal amd éva  peydko odopo kopPov  owcOnmpov. H  dedtepn
TOPAUETPOC, €lval 0 TEPLOPIGUOC TV TOP®V Yo EMALGN TOV TPOPANLATOC, TO
omoio eivar éva oVCLOGTIKO TPOPANUE TOV ACVPUOTOV JIKTO®V cucOnTp®V.
Axopa évag AOYOoG mOL EVOLVAUADVEL TN O0POPE avApeESH ©To SIKTLO TTOL
TPOOVAPEPOVTAL EIVOL KOl Ol GTPATNYIKES EmALONG NG  GLUPEOPNONC. XTo
acOpuate diktvo eivolr EVIEAMG OLUPOPETIKEC Ol OTPATNYIKEG OVTEG, OO TO
TOPAdOGLOKG OIKTLO, APOV GTN TPOTY TEPITTO®ON, N Kivnon maipvel ) HOpEN
TOALG — TTPOG — €va, og avtifeon pe ™ 0gbTEPN TEPIMTMOT OTOV M Kivnom £xel T
nope1 g otpatnyikng end — to — end. Edd givar mov evidooetan to O&po TG
SMA®UOTIKNG 1oL gpyaciog Kot mov Ba mpoctabniom va ddcw Avor oe avtd. To
TPOPANUO TNG SLUEOPNONG, eivarl To BENa Tov Ba TaPOVGIIcW, TPOSTADDOVTAS VO

BeAtidow TN mo1d6TNTO POV SIKTHOV. [2]

INo va pmopéoet va emtevyBel n AVIYETOMIGN TG CLUPOPNONG HECH TOV EAEYYOV

Kot v omopevyBel 1 cuueopnon, Ba xpelacTodv KATAAANAOL XEPIGHOL, O1 0ToioL



va €govv TNV €uBvvn yio T Kivnom mov vIdpyel 6To SiKTLO PE TPOTO 7OV Vo
avTILETOMIOTEL KO vo amo@evybel. Avtol ot yepiopoi, Bo pmopovoay va eivon gite
LE CUYKEVIPMTIKT] GTPATNYIKY] AVIILETOTIONG EITE HE OMOKEVIPMOUEVT] GTPOTNYIKN
avtpetonione. H mpot npocéyyion opwg, 6mmwg 0o eEnynom dev gival omodoTiK).
Av1o eényeitarl and 10 yeyovog 0Tl o€ €val HIKTLO OTOTEAOVUEVO OO GUOKEVEG LE
HIKPY oYL Kot Ol omoieg Agrtovpyoldv pe pmotopieg, Oo Mtav pun omodotiky m
alOyloT omoatdAn G Me wo tétol mpocéyywom, n emPdpovvon mov Ha
TOPOVCLUCTEL LEGM TOV POPTOL OO TNV EMKOWMViO TV KOUPwV, Bo 0dnyovce oe
EMMOLVN AVOT|, OTATOADVTOG £TGL GE YPNYOPO YPOVIKO SLAGTN LA, TNV UTATAPIO TOL
k@Oe wkopPov. Emiong, oe mepimtwon orAayng g tomoAoyiog Tov SikTOOV, M
EVNUEPMOT Kot Katd GuvEmeLa, 1 avtidopaon Oa yivetar pe apyd tpdémo. To id1o Oa
wyVEL Kou o€ mepimTmon pHe  ovvOnKeg ovueopnons. AkoOua, HEC® NG
OLYKEVIPMTIKY CTPOTNYIKN OVIILETOTIONG 0V epapuoletal 1 enelepyacio péoa
010 dikTvo, OOV Yivetan amin emefepyacio Kol TOIPVOVTAL ATOPACELS OO TOVG
KOuPovg Kot téhog, o€ mepinton omotvyiog oTNV EmKowmvia, OAOKANPO TO
ovotnua, Oev Aertovpyel. Avtifeta, o TPOGEYYION UE  OMOKEVTIPMUEVES
otpatnykKéc, o NTav TO 0modoTiKdg, AVVOVTOC TO WO THve TpoPAnuota,
TPOGPEPOVTOG AS10MIGTIO, OVTO-0PYAVMOGCT] KOl EVEAKTOVG UNXAVICHOVS. Z& dikTua
LLE OTOKEVTIPOUEVES OTPATNYIKES, 0 KABe kOUPog B Aappdvel amopdoelg Pdor Tov
TOTK®V TANPOPOPLOV ToL AapPdvel and 10 TePPBAAAOV TOL, €1GAYOVTOG £TGL TNV
£VVol0 TNG TPOGUPUOCTIKOTNTAG. Me avTd TOV TPOTO, HLEUDVETOL 1| TOAVTAOKOTNTO
kol kéBe wouPog avtaArdler ehdylotec mAnpogopiec.[2] Avtdc, elvor Ko o

UNYovioog, Bacn tov omoiov Ba faciotel 1 SITAOUATIKY LoV Epyacia.

1.2 Xkomog ™G peEAéTNG

21 SmAOUATIK ovT) gpyacia, 8o aoyoAnbd pe éva vadpymv TP®TOKOALO, TO
onoio ovopdleton Flock-CC, 10 omoio &yet viomombei amd tov kOpo IMavro
Avtoviov, pe dtapopd 0Tl €YD B TO SIOUOPPOCSH e TPOTO £TG1 OGTE Vo, eviayDel
0 0pIGOG TNG TPOCAPLOGTIKOTNTOS TOV KAOe KOUPOL avdAoya pe TIC aAAAYEG TOV
TEPPAALOVTOG TOV JIKTVLOV Kot TG Kivnomg mov vrdpyel o€ avtd. O Kabe KOUPOC

Ba Lappdver amoedcelg Pdon TV TANPOEOPIOY TOL AAUPAVEL OO TOVG GUEGOVS



yeltoveg Tov. Mg ™ AYn TOV TANPOPOPIOV QLTOV KOl LE TNV EKTEAEST KATOL®V
VTOAOYICUADV ECAOTEPIKA TOV KAOE KOUPOL, B AapPavovTol amoQAGELS Y10l TO TPOG
T TOV VO, OTEIAEL TOKETO, OV TPETMEL VO OVOLYTEL TO QPAGLOL GTO OTOI0 GTEAAEL TOL
dedopéva, Adym amotuyiag Kamolov kOpPov mov Ppioketol apécmG Umpootd, gite
AMOy® ocoppopnong. Me v Aoyikr] ovth, Ba égovpe ®¢ otOX0 TNV Emitevén
KOADTEPOV OMOTEAEGUATOV, OM®G TEPUEVOLUE, OGO APOPH TO TOGOCTO TMV
EMTUYNUEVOV HETOPOPAOV TOKETOV Kol TNG KaBvuoTtépnong Tov TaKETOL Yo Vo
@tdoel otov mpooplopd. I'a v enitevén g cVLYKPIoNS TOV dVO TEYVIK®V ( UE N
YOpIig TPOocupUOCTIKOTNTA), OO TOPOVCICTOVV GTI GLVEXEWD, OEVAPLOL e

SLPOPETIKEG TOTOAOYIEG KOl LLE GUYKEKPLUEVO 0Py LKA aplOpd KOuPmv.

1.3 Znpoocio g perétng

H oVykpion 1tov omoteheocpdtov  pe kot yopig v évvoll NG
TPOCAPUOCTIKOTNTAG, Yo, T0 TpwtokoAlo Flock-CC, yw vo pmopécovue va
OLUTEPAVOVLLE, OV OVIMG 1 €VvOolll TNG MPOGUPUOCTIKOTNTOC, HOG OIVEL OTMG
OVOUEVOVUE  KOADTEPO, OTOTEAECUOTO. OE GEVAPLL HE YACWO KOUPOV Kot

GUHPOPNOTG.

1.4 Tevua) meprypa@in TS OTAONOTIKNG

To vroérowmo pépog ¢ SumAmpatikng epyociog, sivar opyavouévo og e&ng: oto
Kepdrato 2, Ba 500el 0 0ptopdg Tov TPoPANUATOS TG GLUPOPNONG GTA ALGVPLLOTOL
dikTvo aeNTPOV, TOG TO AVTILETOTILOVLE, TOEG TEYVIKEG LITAPYOVY HE EUPOCT
10 TpwtoékoAro Flock-CC mov pupeitor ™ ovumeptpopd tmv TOLAMOV ®¢ KOTAdL
Kot évtaln g €vvolag NG TPOcHpUOcTIKOTNTAG oty omoia Pociletor 1
dmlopotikny pov epyoacia. Xto Kepdiowo 3, Oa yiver avaivtikny aAdyoptOuikn
TePLYpaPn ¢ mpooapuootikotnrag oto Flock-CC, avdivon tov vmdpyoviog
npwtokolhov Flock-CC kat ot dokipéc mov epdpuoca yio TpocopUOCTIKOTNTA.
M avdivon g omddoong oty LAOmOINoM NG TPOcHpPUOSTIKOTNTOG O

napovclaotel oto Kepdiato 4, mapovcidlovtag akoua, YPupIkes TapacTacES Yo



TIG GLYKPLUEVES dOKIUEG OV gpapuootnkayv. Téhoc, oto Kepdrawo 5, Oa givar o

emiloyog Kot avdAvon Yo LeEAAOVTIKT OVAELL TOV UITOPEl va YiveL.



Kepdioro 2
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2.1 Tueivar to TpoPinpa ™G sopeépnong

H ovpedpnon ota acvppato diktvo ocntnpov givol pio KatdoTacn 6Ty oroin
umopet va Bpebel 1o diktvo. H katdotaon avtr mopovsidlerol 6tav T0 m0GOGTO
TOV POPTOV KLKAOQOPIaG oL VILAPYEL HEGO 6TO OiKTLO, VIEPPaivel T dabéoiun
YOPNTIKOTNTO G€ OmolodNToTE onueio Tov  dktHov. Ol EMATOCES TOL
napovotdlovtal katd T cvuedpnon sivor moAlamAéc. H omatdin evépyslog kot
EAATTOGN TOL PLOUOV pETAPOPAC TV dedopévav (Dits) peta&d Tov amootorén Kat
tov mapainmen (throughput) givar kémoteg amd TIg GLUVETELEG TG CLUEOPNONG. G
EMIONG, TO PAIVOLEVO TNG CLUPOPNONG AVEAVEL TIG GLYKPOVGELS KO KOT  ETEKTOON
TIG OVOUETAOMGEL OTO UECO EMIMEDO EAEYYOL TPOSPAcNG AOY®D YAGILO TOKETMV.
A&iler va onpewmbel O6TL To AMOTEAECUATO TOV TPOKOAAEL 1] CLUEOPNONG KATH TN
dupkela g Kabvotépnong otnv ovpd Tov KOUPov (1 omola avEdveral) kKol To
YOOULO TANPOPOPLDY, €YEL G OLVETEWD TN EANTTOON 1TNG TOWOTNTOS TV
napeyoduevov vanpeostadv (QoS), ) peimon didpkelag (NG Tov SIKTOOV Kot TNV

amooHvOEoN TG TOMOAOYIG TOV G TOAAATAG LLEPT).

Onog  avoeépbnke kot oto kePdiowo 1, i SPOPETIK  CLUTEPIPOPE
Tapovcldlete oTo TOPOOOGLOKE EVOVUPUATO OlKTLA, OTTOL 1 GLUEOPNOT YiveETOL

avtinmt] and to Eeyeihopa g ovpdag (buffer). O tpdémoc avtipetdTIoNG TNG



OLLPOPNONG GE TETOLOL €I00VE diKTLA, EIVOL KOt TAAL SIAPOPETIKOG. TN TEPITTOON
TOV TOPAOOGLOKAOV SIKTV®OV, Ol LOVOL TTOL GUUUETEXOLV EIVOL O ATOGTOAENG KOl O
TOPAAATTNG, Yio. avtd ovoudletal wg: end-to-end. Avtibeto ota acOppoata diktvo
aloONTPOV TOpATNPEITOL TO EAVOUEVO OOV TOALOT cucOnTNPEG OTEAAOLY TTPOC
éva uovo arsbnmpa o omoiog ivor Kot o wopoAnmrng (Sink). Xe éva tétotov €idovg
nepBdAdov, 0nmg ta acvpuata diktvo aicOntipwv, o end-to-end tpomog dev Ha
NTAV OMOTEAECUATIKOG AOY® TNG TPodldBeonc Tov dtkTvov o€ AdO. Q¢ emiong, Lo
npocéyyion end-to-end, ce acOppata diktvo acOThpOV, UTopel vo. 0dNYHoEL 68
kaBvotepnuévn avtomdkpion amd To dikTvo Yoo Vo TPAEEl TIG KOTAAANAES
evépyeleg, pe amotéleopa, v avénon tov Aabdv kot Tov. AToKOPOHO®UO TNG
TPOGEYYIONG OVTNG G€ TETOOVL €ldovg diktva, Oa givor Katd T dbpkela peydimv
TEPLOOV GLUPOPNONG, TO dikTVLO Ba TAPOVGIALEL AKOLUN XEPOTEPA ATOTEAEGLLOTOL.
H anoleio mokétowv 010 péco, stvar éva anotédecua oe vmapéng copeopnons. To
TPOPANUO OU®G, YIVETOL EVIOVOTEPO OTOV WAOVUE TOCO Y10 TIC TEPLOYEG VYNANG
Mmong aAld Kot yopo and avtég. Ot meproyég avtég, pumopel va ivor 1o onpueio
6mov kataAfyouv oAa ta dedopuéva(sink), 6mov mapovctdletat n Aoy ToL TOAAG
1pog éva. (moAloi kOpPot otéAhovy makéta mpog Eva kOUPo mov ovopdletot Sink) M
akopa otav cvuPel Eva yeyovdg, OTMG Yo TapAdELY o Lo Opdda KOUPBwV Tov dev
Aertovpyohv 1 dtav pie opdda amd KOUPOVG CNUEDSOLY TNV 1010 XPOVIKY GTIyUn,
10 1010 yeyovoc. H €Mhewym 1tng yopntikdttog tov kovoiol, mov sivor po
OGLVETELD, TNG GLUEOPNOTG, Ba emnpedcel T060 Tovg KOUPOoVE OG0 Kot to péco. To
acLPHOTO PECO, GE £Vl YPNYOPO YPOVIKO dtdotnua, Bo @tdoel icmg T0 avdTUTO
Opro yopnTiKdTTAG TOV G¢ avtifeom pe 1o Eeyelhopa g ovpds, To omoio pmopet
va ypewotel éva mo peydrlo yxpovikod odotnue. Oco aeopd tovg KOpupovg, 1
emppon mov Bo vrdpyel eivar oe avToHg oL Ppickovtal YOp® amd TOVS KOUPOLS
oV OTEAAOVY TTaKETA. ZE HKpov peyébovg diktva (Uikpog apBudg aichntipov),
to EgyelMopa g ovpds, dev pmopel va otabel amd pdévo Tov Gav amddeen v
oupeopnoT. Avtd OUMG dev oYVEL 0 PeYAAOL aplBpol diktva aicOntpov. Xe
€00V €idovg diktva, to EeyelMopa T ovpdg Bewpeitar 0 KAAVTEPOG TPOTOG
amdoeEng yioo VTOPEN CLUPOPNONG. ZOV OMOTEAEGUO, YO VO YIVEL EQIKT M
yevikomoinon g €vOoeling Yoo CLHPOPNON, EPOPUOLETOL O GLVOLAGUOG TOV O
Kt pnyovioudv. O ovvdvaopOg avtdg mepikAeiel, Ta  amoBépato  TNg

YOPNTIKOTNTOG TNG OVPAS Kot TNV VeI amd 10 acHPUATO HECO.



Ta acOppata diktva ocOnTipwV, amodidovy KOAVTEPA OTOV 1) VTOJOWT| TOL
OIKTOOV  givar  avtdvoun, omAn Kol HE  OTOKEVIPOUEVEG oTpatnykés. Ot
OTOKEVIPOUEVES GTPUTNYIKEG EIVOL OXEOOCUEVEG, e TPOTO oL KaBe kOUPog Oa
AopPaver omoedoelg PAon TOV TOTKOV TANPOPOPLOV Tov AapuPdavel omd To
neptpdAlov tov. H mo mdveo Oo emeépel tn ypnyoprn, OMOTEAEGUOTIKN Kot
OTOJOTIKY| OVTIHLETAOTION TG CLUPOPNONG o€ avTifeon e GALEG GTPOUTNYIKEG TTOV

amoutoHV TNV OAOKANP®UEVT] YVAOGT OAOKANPOL TOL OIKTVLOV oo KAOe KOWPo.

2.2 Mewvektipato 6t (prion TV tpeTokéilov TCP kol UDP

Onwg eidape 610 MO TEAVE KEPAANL0, TO TPOPANUA TG GLUEOPNONGS, cLuve)ileL va
vrdpyer oto ocvppate diktva. Me Pdon oavtd mov TpoavapepOnKav, 1
OVTILETMTMICN TG GLUEOPNONG o€ acHpUATe dikTLa, dgV pmopel va givarl 1 101 pe
avt mov epopudletar ota mopadocstokd diktva. ‘Etotr ot gpguvntég, £dmoav
e€nynoelg mov enefnyodv Tovg AOYOUG MOV TA TPOTOKOAAD TOVL EMUTEIOV
petapopdc, énwc eivar to TCP kow UDP, dev umopovv va ypnopomombovy. Ot
Adyot avtol, paivovtol To KAT.

[Ipdtov, to TCP givar éva mPOTOKOAAO HE TPOGAVOTOMGUEVT) GUVOEST, GTNV
omoia, epapuoletol TPUTAN YEPOYiol OVALESH GTOV OMTOGTOAEN KOL TOV TOPOAN TN
Tpw TV petapopd ocdopéveov. H petddoon tovg yiveror €dv kot poévo €dv
eyKataotadel emTuy®G N oLVOEST HETAED TOVG. Xe £va diKTLO alTONTNPOV OUWC,
Ta. dedopéva Tov Taipvouy ot eONTPES, Yia TIG papoyEs mov Pacilovtal og va
yeyovog (event- based applications), amotehodvtor anAd amd opketd bytes. Zov
AmOTEAES A, 1| TPITAN Yepayia, Oa glval po HeYEAN VIEPPOPTMOT Yo Vo PIKPO
apOuo dedopévav. AevTEPO, To ACVLPLLOTA OTKTVLA Elval ETPPENTG o€ AdON, omdTay,
vapyel mbavotTo 0 YPOVOG Yo €ykaTacTtaon TS ovvdeong TCP va eivat
peyoAvTEPOG amd avtd mov Ba ypealdTav oIV TOPUSOCIOKY) VTOJOUN TOL
dtadtkTvov. Avtd Opmg Ba €xel ¢ ocuvvémela, OTav TEMKA yivel 1 oOvdeon, va
VILAPYEL M) TEPIMTWON, TO OEOOUEVO VO, UMV IVl EVIUEPOUEVA, LE TNV VOIGTAUEVT
katdotaon (outdated). Axopa évag Aoyog mov to TCP degv divel anoteheouatikn
KOl 0mod0TIK] ADGN, OVTH TN QOopd, agopd , TNV MOAVOTNTA YOGIHLUTOS TOL

nakétov. Otav copPel kdrtt tétowo, 10 TCP avtihapPavetor 0Tt £xet yobei Adyw



ovpeopnons. ‘Etot evnuepmvel tov Ereyyo cuueopnong tov dikthov kot kabopilet
T0 HEYIOTO pLOUO OMOGTOANG OEJOUEVOV Yl Vo UNV LREPYEIMGEL O YDPOG
amoffkevong (buffer) tov mapoinmen (flow control). Mmopel ouwe, va pnv
VIAPYEL cLUEOPNOT, OAAL vo. vdpyelt AdOoc oe kamowa bit  (error- bit) tov
nakétov. To TCP 6mwg Adym tov 0Tt dev Ba pmopet va 1o Egywpioet, Bo younAmoet
0 pvbud mov 7o bits HETAPEPOVTOL UETOED TOV OMOGTOAED, KOL TOV
napaAfmrn(throughput). Mia tétola Tpocéyyion oe acvpuata diktua actnTipoy,
Ba €xel ¢ AmOTEAEGHO VO YOUNADGEL TO PLOUO LETAPOPAS OEOOUEVMV, E0IKA GE
éva diktvo pe moAAamAd acvppato onueic. Oa Ntav 0VGKOAO aKOUA, YLl TOVG
koéppovg mov Ppiokovior pokpld amd To KOuPo mov Ba kataAnEovv Ta
dedopéva(sink), vo vroompi&ovy TIC €QPAPUOYEG TOV AGVPUATOV SIKTO®MV, Ol
omoieg Oa amortobvoav pio cvveydpevn pon dedopévev. Tpito, to TCP
ypnowonotei: end — to — end tpocéyyion oe mepinT®ON GLUEOPNONG. Me avth TV
AoYIKN OpmG, amorteital TePIGGHTEPOG YPOVOG YO OVTOTOKPIOT amd TO O1KTLO,
otav ovpuPel n copEdpnon UHe OMOTEAEGUA TO TETAUO €VOG UEYAAOL aptOUov
TOKETOV. ZaV ATOTEAEGLLO, KOTOAYOVUE GE ACKOTT KOTAVAAMOT evepYeiog KoL GE
Un omwodoTikn xpnon g, N omoia eivar €va TOAD oNUOVTIKOS Topdyovtog o€
acvppata diktvo aeOnmpov. Emnpdcheta pe ovtod, 10 peydho ypovikd ddotnua
nov Ba ypelaotel Yo vo Tapovctdostl avtandkpion 1o dikTvo, dev Ba dtevkoivvel
KOOOAOL TO «YEUIGUO» TOV KOVOALOD UETE TN GLUEOPNOT|, OONYDOVTIOS GTN UN
amodotikn ypnon tov. O téraptog Adyoc otnpiletar oto yeyovog o6t to TCP
ypnowonotei end — to — end ACK kot avopetddoon yi vo gyyonbei v
aflomotio. Avtdc 0 pnyoviopog, Bo £xel ¢ amotédecpua o yapnAdTeEpo pLOUO
OTOGTOANG OEOOUEVMV KOl TOV LEYOADTEPO XPOVO UETAOOONG GE TEPITTWGT OV TO
RTT eivar peyodvtepo amd avtd mov vadpyel e €va peydiov aptBpod diktdov
acOnTpoVv, 0ol 0 amocTOALNS B0 GTOUOTIGEL TNV ATOGTOAN UEXPL VO TP AAGPEL
ACK petd omd kabe petdooon dedopévav. O mEunTog Kot terevtaiog Adyog,
nepthopPdvel v B€pa ¢ adikiog. Zuykekpiuéva, onuetdvovtag 6Tl g £va diKTLo
actntpov, ot kouPot pmopei vo Exovv dtopopetikd apBpd and hops kot RTT
amd 1o Sink, n ypnon tov TCP Ba odnyodoe oto Mo mhve yeyovoc. Avtod
ompiletar 610 0Tl Ot  KOUPOL KOvVTd oTO SINK pmopel va €xovv TEPLGOOTEPES

evkalpieg va otethovv dedopéva, pe amotérecpa, va vrapyxel mOavotnTo va



e€avtAnoovy Tp®TOL TNV EVEPYELL TOVG. AVTO OUmG B 0dnyovoe oe mapdivon
OAOKAT POV TOV d1KkTOOV. [3]

Me Bdon tovg mo whve Adyovg to TCP dev umopel vo 0dnNyNoeEL G€ AmOOOTIKN
Abon ota acHppota diktvo acOnTipov. Onwg Ba dovpe Kot o KAT®, aKOUo Kot
10 UDP mov givan éva o amdd mpmtoKoAro, dev Ba pmopel va vrootnpi&et Tétotov
eldovg diktva. Ot 600 Adyor elvar o1 €€NG: oe TMePIMTOON GLUEOPNONG, TOAAA
mokéta Oo «meTaytohvy AOY® ™G un Vmapéng eAéyyov (éAeyyog yw vo. pnv
TANUOPICEL TO TOPOANTTY Kot EAEYYOC YO T GLVONKEC GLUEAPMNONG GTO OTKTVLO
€161 Wote va unv to mAnpvpicetr). Emiong, Adym g amovciag, tov unyavicpol pe
ACK, dev vrdpyet  a&lomiotio. 'Etol to ydoyo tov makétov Oa yiveton avtiinmto
and olyopOpovg Tov yaunAotepov emmédov (omwg sivar to MAC layer) 1 oo mo

YNAQ enimeda, OTmg givar To eminedo spoppoyns. [3]

2.3 Ymapyovto TpmTOKOALA Y10 TO 06VPRATA dIKTVA d16ONTIpOV

Onwmg eldope 6T0 MO TAVEO KEPAANLO, TO YVOOTA TPMOTOKOALN TOV O1AOIKTOOV OEV
o pmopovoav va ypnowomomBovv. IMa vo pmopécer vo aVTIUETOMIOTEL TO
TPOPANUE TG GLHEOPNONG, M ONUIOLPYID KOUVOVPYI®DV TPMOTOKOAAL®V E01KA
OoXEOOGUEVMV YloL acVpUaTa dikTva asOntpov, ftav avaykaio. [ToAld sivor ta
TPOTOKOAAN TTOV £Y0LV GYESGTEL Y100 TO. acVppaTo dikTva GO TPV, KATOLO
amd TO OO0 KATNYOPLOTOOVVIOL GE TEGOEPLS KATNYOPIES KOl £YOVV MG GTOYO TOV
gleyyo ™G ovpeopnong N/Kar v eyyomon g aflomotiog 6Tovg KOUBovg mov
oTéAMAOVV TPog 10 KOUPO TOL KataAnyouv To  dedopévo(upstream) kot To
avtiotpogo(downstream). Ot téccepig kotnyopieg givar ot €€ng: 1) o éheyyog g
GLUPOPNONG YO TOVS KOUPOVE TOV GTEAAOLY TTPOG TO KOUPO TTOV KATOAYOLV TO
dedopéva (upstream), 2) Eleyyog TG cupEdPN NG Yo To avtiotpogo(downstream),
3) gyyomon ¢ aflomotiog 6tovg KOUPovg mov oTéAAoLV TPog To KOUPO oL
KataAnyovv ta dedopévo(upstream) kot 4) eyybdmon g oSlomotiog ywo TO
avtiotpogo (downstream). [3]

Mepikd amd T VIAPYOVTO TPOTOKOAAN TOVL YPNGLULOTOLOVVTOL Y10 TO AGVPLLOTOL
diktva arcnmpov eivar ta e€ng: to CODA, ESRT, RMST, PSFQ, GARUDA,
ATP, SenTCP.
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To CODA oépvet ta apykd tov omd to COngestion Detection and Avoidance ko
aVIKEL OTN TPOTN KATNyopio. Kot wePLEyel tpioe otoryeio. Avtd eivar 1) o
EVTOTIGHOG TN ovupdpnong, 2) to open-loop hop-by-hop backpressure kot 3) 1o
closed-loop end-to-end multi-source regulation. [3]

To mpwtdkoAlo ovTO Tpoomabel Vo aVOKOADWYEL TN GLUEOPNON HE TO VO
TOPAKOAOVOEL TO HEYPL OTIYUNG XDPO TOL KATEXEL 6TO YMpo amobnkevong (buffer)
K0l TO QOPTO IOV VTAPYEL 6TO acVPUATO Kovail. H cuouedpnon yiveton avtiinmey,
O6tav 0 T0c0oTO MOV YpMolLomotEiton and To ywpo amobnkevong (buffer) | o
(@OPTOG OV VLIAPYEL GTO ACVPUATO KOVAAL, VepPel €va mpokabopiouévo 6ptlo
TIUNG. A@ov yivel avtiinmty n ocvuedpnon ond kdmowo kOpPo, Ba evnuepmdoeL
6o0vg KOpUPoLE gival yeitovee Tov Kot oTéAAOVY dedopéva Tpog To Sink, pe éva
TpoTO OV ovopaletor open-loop hop-by-hop backpressure.

Y10 onueio awtd, ot kéuPor mov Ba evnuepBoOVV Yo TV VTaPEN TOL YEYOVOTOG
avtov, Bo petwcovy to PLOUO OV GTEAALOLV dedOpEVa, OTTMG GLUPAIVEL KOl GTO
AIMD. Mg avtd tov 1pdmo e£acariletar | EXAVUPOPE GTN GUVEYOLEVT VTTOTIEST
(backpressure), petd mov Ba AdPovv to onpa vromicong. To tpito Kot TEAEVTAIO
oTOLYEID TOV TPWTOKOAAOL givar M IKOVOTNTA TOV VO dlayelptotel multi-source rate
uéow g mpooéyyiong closed-loop end-to-end. To mpoavapepduevo GToLKEID TOV,
éyel og €N dtav 0 pubuog evog atsbntpa, vrepPei to Bewpntikd throughput,
101€ B0l gvepyomomoet ota TokETo pe {uyd apibud, to bit mov givon vrevHOuvo Yo
™ pOButon. Xt cvvéyela, étav to Sink AaPet éva makéto, pue EvePYOTOUEVO TO
bit mov eivar vevHOvVvo Yoo T POOUION, Ba oTEilEl GTOVG CGONTNPES, évar ACK
Wvopo. EAEYXOL YlOL VO TOVG EVNUEPMGEL OTL TPEMEL VO LELDOCOVY TO PLOUO
ATOGTOANG TOV TaKETOV TOLG. Otav dev Bo vapyel TAéov cupEopnon, to Sink Ba
oteider moh éva ACK pivopa Aéyyov 6toug KOUPoOLS asnTipwv yio vo. TovG
EVNUEPMTEL OTL UTOPOHV VL ENGOLV TO PLOUO amocsToAng Tovs. To cuykekpiuévo
TPOTOKOALO ypnowonolel to pvBud mov eeapuoler to AIMD oto TCP

TPOTOKOAAO, Y10 VoL UTtopEceL va. EAEYEEL TO pLOUO TV asOnmpov. [3]

‘Eva 6AL0 Tp@TOKOAAO TTOV YPNOUYOTOLEITOL GTA ACVPHOTE diKTLO GONTP®Y
eivar 10 ESRT. To ovykekpiuévo mpoTOKOALO, TAIPVEL TO. OPYIKE TOL OO TO
Event-to-Sink Reliable Transport kot aviiker oty tpitn katnyopia. Exel og 6td)0

1060 TV Tapoyn TG a&lomoTiog amd Tovg aedntipeg KOpPovs mpog to Sink 6co
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Kot Tov €leyxo ¢ ovueopnone. H Aettovpyla tov mpwtokdAlov, sivor n e&Ng:
apYIKd, Ge TEPLOJIKE YPOVIKA SGTALLATO, VITOAOYILEL TN TpayHoTIKY a&tomioTio I.
H ovykekpiuévn moapdpetpog, Paciletar ota emtuoy®g AneOévio maxéta ovd
YPoVIKO Otdotnua. ‘Evag dAhog vroioyiopds, sivar n eaymyn NG amottoOUEVNG
ovyvotrag f tov aebnmpov, n omoia vroroyileton pe tov tomo f=G(r). Téhog, 0
TPOTOKOALO OVTO, EVIUEPDVEL OAOVG TOVG KOUPOLS Yo TN GLYVOTNTO OVTY, LECH
evog vontol kavaAlov pe vynin woyv. ‘Etot ot koppot Ba pumopodv va avoapépouvv
aAAG Ko va petadmoovy makéta pe uio ovyvotnto.  f. To ESRT, eivar o
npocéyyion End-to-End, n omoia pe ™ pvOuon mov epapudlel otnv cuyvotnto
TV KOuPwv, eyyvdrtal éva embBountd eninedo a&lomoTtiag Yo TIC EPAPUOYES Kot

datrpnon g evépyetog. [3]

Emiong to RMST, eivau éva AL Tp@TOKOALO TTOL TPOSPEPETAL Y10 OVTO TO GKOTO
Kot EPVEL To. apytkd Tov omd to Reliable Multi -Segment Transport. Aviket kot
avtd Om®G Kot to mponyovuevo mpwtokoAro (ESRT), ot tpitn xamnyopio ko
ypnowomnotei to selective NACK. Eivar oyedioopévo va tpéyel 10 mpmTOKOALO
dpouordynong directed diffusion, ywa vo mapéyel oTiG EPOPUOYES TNV €YYONOT TNG
aélomiotion oo Tovg KOUPovg mpog o Sink, dmov yivetat n davour| Kot To 6TAGIHLO
oe kpotepa  mokéta(fragmentation) oAAG KOl T EMAVOGLVOPHOAOYNOM
(reassembly). Avtd TO EMTLYYAVEL HE TO VO, OVOKOAVTTEL TO LOVOTATL OO TOVG
KouPovg mpog to Sink. To cuykekpUEVO TPOTOKOALO, YPNCIUOTTOLEL EVOL UNYOVIGHO
timer-driven o omoiog pmopel vo. ovakoAOWEL TO YAGO OESOUEVOV Kol OTH
ouvvéyela va oteiret NACK mpog 10 povomdtt amd tov kOUfo mov 10 avakdAvye
TPOG TOV AMOGTOAEN, O 0moiog pmopel va BpiokeTar otn pvnun tov KOpPov gite oyt.
Ot evdidpesotl kOpPot amobnikebovy Gt TPOSOPIVY TOVS PVIUN, TO KABE TakéETo
Y10 VO, LTOPECEL VO AEITOVPYNOEL O Unyovicpog avaktnong hop - by — hop. e
nepinTon mov dev £yovv T0 £xovV amodnKevIEVo, TOTE AEITOVPYEL O UNYOVIGHOGC
avaktnong end-to-end, 6mov Aapfdvovv pépog povo ot ko6pPor oto dxpo. Ocot
kopupot AdPBovv to uivope NACK, Ba givat vtevBuvol yioo Ty €0pecT) TOL TOKETOV
mov yabnke. Xg MEPITTOON TOL OEV KOTAPEPOLV EMITLYMDC TN GLYKEKPLUEVN
OTOGTOAT], €1T€ G€ MEPIMTOON OV O OMOGTOAENC OEV PPICKETOL GTN UVAUN TOL
koppov, Ba oteiret NACK oto povordtt mov mepthapPdvel Tov €0td TOVS TPOG TO

sink. [3,4]
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10 onueio avtod, Ba yiver meprypagn tov TpmtokdOAlov PSFQ, 10 omoio £xet ta
apyd Tov a6 to Pump Slowly Fetch Quickly kot avikel otn tétapt katnyopio
nov givan gyyomon tng aélomotiog yio downstream. To tpwToK0ALO 0WTO £XEL (G
o010%0, TN Svoun TV dedouévov amd to SiNK mpog tovg aictnthipeg kOUPovG.
Avtd egmtuyydvetol PE TO OOUOIPAGHO T®V OSOOUEVOV OE 0L CXETIKA UIKPY
TOYOTNTO, EMTPEMOVTAG OUWMS GTOVS KOUPBOVG OV aVTHETMTILOVY KATO10 YAGLO
TOKETOV, VO AVOKTNGOLV To yopéva segments amd tovg dupecovg yeitoves. To
TPOTOKOALO OVTO €xel ®G Kivntpo, va Bécel €va yalopd O0plo 6GO aPOPA TN
kaBvotépnon evd mopdAAnia, mpoomabel vo pEdoEL T0 KOGTOG Yoo TNV
OTOKOTAGTACT] TOV XOUUEVAOV TAKETOV. AVTO TO TETVYAIVEL LE TNV TOTIKT OVAKTNON
TOV 0edoUéveV amd Tov dupecovg yeitoveg tov. Ilo kGt yivetar o amin
TEPLYPOUPY] YO TOV TPOTO AETOLPYIOG TOL TPMOTOKOAAOL TOL Om®G B dovuE
yopiletar og tpelg Asttovpyiec. Ot Aettovpyieg awtéc eivon ot €€ng: 1) pump, 2)
fetch xau 3) report. Zto apywd otado tov PSFQ, to sink otéllel otovg yeitoveg
10V péow broadcast évo maxéto avd ypovo T, mov mepiéyet 1o ID twv nediov tov
apyeiov, to péyebog tov apyeiov, Tov apBud akorovbiac, to TTL kot éva bit
avaeopds. H dadikacio avty cuveyiletonr péypt OA0 o dESOUEVE TOV TAKETOV VO
otaAolOV. XN ocuvéxew, o awsOnmpag kopPog pmopel va Ppedel oe kartdotoon
fetch 6tav yiver aviiinmtd 611 évag amd tovg apdpovg akolovdiog Aeimel and Eva
fragment tov apyeiov. Tote, anootélheton NACK mpog to avtictpopo povomdrt
ywo. vo. avoktioetl o fragment mov éyxet yabei. To NACK oumg, dev ypeidletar vo
otoAel, EKTOG Kot av 0 aplBpdg tov emavaryeny mov £xovv Anedel yio o 1010
NACK, eivon peyarvtepo amd to mpokabopiopévo threshold eved ta segments mov
Aeimovv kot yuo To omoia yiveton n aitnon and to unvope NACK, dev Bpickovton
ot pvAun cache tov asOnipa. Térog, to SINK pmopel va Kdvel Tovg arcOnTipeg
va oteilovv feedback dedopéva pe TAnpoopieg yio TNy KaTdoTOOT TG TAPASOONG

PO aVTO PESM VOGS amAov kat enektdoiov hop-by-hop unyaviopod. [3,4]

¥t ovvéyela, Oa peretndeil to mpotokolrlo Garuda. Avnkel, 6tn kaTnyopio Tng
gyyomong aélomotiog og downstream kot anoteheiton amd tpio ototyeio. To mpmdTO
elvalr n eEao@dAion G TPAOOoNS TOV  TPATOV TOAKETOV, HUE TPOTO TTOL VO
emieyfobv Kol Vo Kotaokevaotouv oawcOntpeg Core. O unyoviopdg mov

ypnowonoteitar givar to WFP, Wait for First Packet onAadr, to omoio
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ypnoonotlel To Garuda yio vo petadmoet Tovg maApovs. To devtepo oTolygio Tov
TPp®TOKOALOL, glvar M emAoyn tov Core. H emiloyn yiveton pe pebodoovg mov
ypnoonoovv uoévo aodntpec HopCount g popeng 3*i, 6mov 1o i givar évag
Betikoc aképatog apuoc. Ot aeOnpeg avtoli, £xovv TV 1B10TNTA V. SLAAEYOLV
TOVG g€0vToVg Tovg oav alcOnmpeg Core. To tpito kou teErevtaio otoryeio TOL
TPOTOKOALOL, €lvat OTL TO TPWTOKOALO EeKvd pe TV avdktnon amd Yacio 1o
otoug ouoOntpeg Core 660 ko 6e un  awcOnmpeg Core, yxpPNOLOTOIOVTAG TNV

ekt0g oelpd axorovBiog NACK. [3,4]

Axopa éva mpotdkoArlo oto omoio Ba yiver avapopd eivar to ATP 10 omoio
Aertovpyel ywo ad-hoc diktva. To ouykekpiluévo mTPMTOKOALO YPNGLOTOLEL
aAyopBuo eréyyov, o omoiog Pacileton ot Porbsia Tov diktvov pe end-to-end
feedback ka1 otov Taparfmn. e mepintwon mov Ho xPENGTEL AVAKTNOT TAKETOV,
AOY® g Vmapéng yaoipatog tovg, To ATP, ypnowomotei ™ Aoykn tov selective
ACK. X1t 100 10V TpOTOKOALOL 0VTOL GLUPAAAOVY Kot Ot EvOLdecotl KOpPot, ot
omoiot péow vmoAoyloudv, evtomilovv v Kobvotépnon D. H tyn avt
nepthapPaver to dBpolcua Tov exbetikov pécov dpov amd ™ kabvotEpnon oty
ovpd TV KOUPwV 000 Kot NG Kabvotépnong yu PeETAdoon TV makétwv. O
VIOAOYIGHOG 0vTOG, €xel ¢ Paom 0Tl To amartoduevo end-to-end mocootd mpémet
va gtvar to avtiotpogo Tov D 1o omoio vroroyiletan faon OA®V TV TOKETWV TOL
dlmepvouy tov KOUPO KOl YPTCULOTOLEITOL YlOL VO EVIUEPDOVEL TN TIUY TOL
piggybacked oe kd0e makéto mov amootéAdetor. H evnuépmon avtn yiveton udvo
av 1 véa tiun tov D givon peyardtepn and v moid. Me v Aqén tov mo ndve, o
TOPAANTTNG £xEl TO Owoimpo vo mapel ) peyoAddtepn tipr tov D and 1o kébe
TOKETO KOL OTI GUVEYELL, VO LTOAOYIGEL TO TOGOCTO TOV OMOLTEITOL Yo TOV
amootoléa og end-to-end. Xtn ocvvéyeia to otédlel cav feedback otov amoctoAéa.
O amoctoAéag pe tn oelpd Tov, puOUilel To pLOUO ATOGTOANG TOL AVAAOYO LLE TN
T tov D mov €xet AdPet amd tov mapainmn. Onwg Exet avapepOel mo tavm, To
OLYKEKPIUEVO TPOTOKOAAO gyyvdtor TNV adlomotio. ['a va to metvyel avtd, dtav
ovuPel ydowo makétwv, ypnowomoteiton o end to end pnyaviopd tov selective
ACKSs pe péyeboc tov block ota gikoot. To ATP mapovoidlel mheovéKTnpo o€
oxéon e to TCP mov ypnowonoteitor ota topadosiokd diktva. Ot dapopég Tovg

givor 1660 oto péyebog tov block oto selective ACKSs, to omoio eivar moAd mio
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pikpd omd avtd tov ATP, 660 kot oto 611 10 ATP gmtuyydvet mo peydio mocootd
dwkooovvng kot peyaAdvtepo throughput.  To emttvyydver avtd, pe t0 v

amoGVVOEGEL TOV EAEYYO TNG ovuPOpNoNG omd v aélomotia. [3]

Télog, Ba yiver avapopd oto SenTCP. To SenTCP &ivar éva open-loop hop by hop
TPOTOKOALO TO omoio epapudlel €heyyo cvpedpnong yo upstream kivnon. To
TPOTOKOALO aWTO YwpileTon g dVo Pacikd péEpr. To mpdto ivon 6T Ypnoponolel
TO HEGO OPO TOL YPOVOL VANPEGIAG TOV TOMIKMOV TOKETOV KOl TO HEGO OPO TOL
SOTNHOTOC APIENG £TOL MOTE va Yivel ekTipunon o€ kdbe evoldueco koo yo v
TPEYOLGA TOTIKTY SLUEOPNON. O xpovog APIENS TOL TOKETOV AAAG Kot TOV ¥POVOL
egummpémong, Ponda 1660 ctov axpPéc vToroyiopd NG GLUEOPNONG OGO Kot
OTNV OTOTEAEGUATIKY O1APOPOTOINCT TNG VTOPENG OTOAEWNG GE acVpUATA dIKTVAL.
0 Adyoc eivor yiati 1660 0 ¥pdvoc APIENG TOV TOKETOL GAAG KOL TOV YPOVOL
eEumnpétnong Umopovy var TAPovV HKPEG TIHEG 6€ mepinTmon cvopeopnons. To
devTePO PéPOG eivar Tt to SenTCP ypnopomotei hop by hop éleyyo cvpedpnong.
Emiong, oe kdbe evdiapeco kopPo, Ba yivetar dovour toéco onpatog feedback
mpog ta miow 660 kar hop by hop. Xt mepintwon tov onuartoc feedback,
LETOQEPETOL TO TOMKO EMMEOO GLUEOPNONG KO 1] AvVOAOYiol KATOYNG GTO YWDPO
anofnikevong tov koufov (buffer). To onuo avtd, a&omoteiton Yoo TOVG
YELTOVIKOVG OGO TNPES, Y10 VO UTOPECOVY VO TPOGAPLOGOVY TO PLOUO OMOGTOANG
Tovg oto Transport Layer. Xtn mepintwon tov hop by hop feedback eiéyyov,
VILAPYEL M SVVATOTNTO APOIPECTG TNG GLUPOPMNONG GE YPIYOPO YPOVIKO ddoTna
OAAG KoL 1) SUVATOTNTO HEIMONG TOV TOKETOV OV TETIOVVTOL. Me ToV TPOTO 0VTO,
emruyybvetar M €£oKOvVOUNON EVEPYELNC. X0V YEVIKO GCULUTEPACUATO, TO
TpOTOKOAAO ovtd e&aocpolriler vynAdtepo throughput kot keAdtepn amddoon

evépyetag. [3,5]

[Tlo mwove, moapovoidomnkay Kamoww omd To TOAAL TPOTOKOAAN TOL
YPNOLOTO0VVTOL Yo To. acVpaTo dikTva actnmpov. Onwg cvupPaivel Opmg Kot
pe to TAEioTA OTOLYElD, VLITAPYOVYV TAEOVEKTNUOTO OAAQ KOl pEOvEKTHATA. To
TAEOVEKTNIATO, TOpOoLGLdoTNKaY o Thve. Topa Ba yiver g cvvroun avagopd
OTO LEOVEKTNHOTO TOV KBE TpmToKOAAOL. [l apyn], 0g TAPOVUE TO TPOTOKOAAO

CODA.. 210 mpmtoéKorro ovTd, mopovctdlovtal To €£NG TEGOEP LELOVEKTILLOTAL.
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To mpmto givar 1 EAAerym g a&lomotiog. Zov deVTEPO LELOVEKTNLLO, TO YEYOVOG
™¢ povng katevbuvong (unidirectional) eiéyyov, amd tovg KOUPBove Tpog to Sink,
EVAD GOV TPITO PEIOVEKTNHO Tapovotdletal To BEpa TG peElwpEVNS aglomoTtiag 1o
omoio, €101KG o€ cevdplo UE VYNAO TOCOGTO OMTOCTOANG OEOOUEVMOV KOl OLPOLY|
tomoAoyio amd myEg, To TPOPANUE avtd YiveTor aKOua o EVTovo. Zov, TETOPTO
Kol TEAELTAlO pEWOVEKTNUO Tapovotdletar O YpOVOS avTamOKponS 1M 1
Kabvotépnon, 6mov Ba 0dnynoovy oe avénon tovg, o€ closed loop 6mov vdpyovv
TOANOTAEG TNYEC, OTOV VTAPEEL HEYAAO TOGOGTO GuUEOpnone. Avtd Bo cvpfet,
AOY® TOL OTL GE TETOEG YPOVIKEG TEPLOOOVS, Ba vIapyel peydin mbavotnta

yaoipotog tov ACK mov Oa otélder To Sink. [3]

To npwtoxorro ESRT, mapovsialet ta eENG tpio LEOVEKTNUATO: TO TPAOTO Eivat
0Tl T0 TPMOTOKOALO 0LTO EMIKEVIPOVETOL HOVO otV  o&lomoTio Kot TNV
KOTOVAAWDGT EVEPYELONS, GOV OEVTEPO UELOVEKTNHO TOPOVGLALETOL TO YEYOVOS OTL
YPNOomolel évo KavaAl pe peydan oyd mov givor poévo evog hop, to omoio Oa
EMNPEACEL TNV oLVEYOUEVT pon TV Ogdopévav. Xav Tpito Kol TEAEVLTOIO
pelovEKTN A, ivol 1 pUOUION TG GLYVOTNTOS TOV AICONTP®Y TOV EKTEUTOVV TNV
01 Ty ovyvotroc. To pelovéknuo mov mapovstdleton €00 givor ot Ba NTav
o 0EWOA0Y0, AV XPNOLOTOOVGE TOVG KOUPOVS LE SOUPOPETIKN TIUN GLYVOTNTOG

a@ob Ba giyav dapopetiky cupPoin ot cvuedpnon. [3]

¥ ovvéyewn, Ba avagepbBodv Ta pelovekTRUATo TOL TPOTOKOAAoL RMST, ta
omoia glvan tpia. To mpwrto elvanr mwg dev epopudlel €leyyo copedpnomNg, To
devTEPO €lval TG dev LITAPYEL AMOTEAECUATIKOG UNYOVIGHOS Yol Vo dtatnpel v

evépyetla Kot Tpito givar | un vrapén aélomiotiog o eninedo epappoync. [3]

Y10 onueio avtd, Oa mapovcluoToLV T pelovektuata tov PSFQ. Ta
petovekTipoTo Tov givan to €€ T0 TPMTO €ivo 1 AVIKOVOTNTO TOV TPWTOKOALOV,
VO OVOKOADYEL TO YAGLHO €VOG OAOKANPOL TAKETOL POV YPNCIUOTOLEL HOVO
NACK kot kaBorlov ACK, 10 0e0TEpO UEIOVEKTNUOL €vOL 1) OVAKTNGOT HE TNV
KpLeY, pviun vyivetor pe hop-by-hop 1o omoio ocvvemdystoaw ™V Vmopén

TEPLEGOTEPOL YMpov amobnkevong(buffer). Tav tpitog Adyog mapovoidlovtar to
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OTOTIOTIKA KOl 1 apyn GviAnon mov eeapudletol 610 TPWTOKOALO, TO. Omoin

TpoKaAoVV peydAn kabvotépnon.[3]

Ta tplo Tehevtoio mpwtdékoAAa mov amopévouvv egivor 1o GARUDA, ATP kot
SenTCP. To mpwto mapovotdlel 600 UEIOVEKTAKOTA TO OOl Eival: dev TTapEYEL
Eleyyo ovpedpnong kot 1 aglomiotioo Tov TapEyxetan ivarl povo Yo dedopéva amd
10 SINK Tpo¢ Tovg KOUPOVG. LT0 SeVTEPO TPWTOKOAAO, VTAPYEL TO TPOPANUA TNG
npocéyyiong pe tpomo end to end to omoio ot acvpuaTa dikTvo ocOnTHP®Y, deV
etvat Tavto amodotikd Kot dev HEAETA TpoPAnuata evépyelag. Télog, To SenTCP,

avtpetonilel povo Bépata cupEoPNoNg aAAd dev mapéxel eyyomon aslomotiog.

3]
Attributes CODA ESRT RMST PSFQ GARUDA SenTCP
Direction Upstream Upstream Upstream Downstream Downstream Upstream
Support Yes Passive No No No Yes
5 , . . Buffer size& . Buffer size&
?u Congestion detection Channel condition Buffer size - - Pkts arrival are
’3 Open-loop or Closed-loop Both Close - -
Support No Yes Yes Yes Yes No
Packet or Application Application Packet Packet Packet
Reliability ’ PP ‘ ‘ ’
2 | Loss detection - No Yes Yes Yes -
g | EndtoEndor . E2E HbH HbH HbH .
= | Hop-by-Hop
il
& | Cache - No Yes or No Yes Yes -
In-sequence or ; .
Out-of-sequence NACK - N/A In-seq Out-of-seq Out-of-seq -
ACK or NACK - ACK NACK NACK NACK -
Energy-conservation Good Fair No result No result Yes Good

(E2E: End-to-end; HbH: Hop-by-hop; Upstream: from sensor to sink; Downstream: from sink fo sensor)

[Tivakag 2.1: Zdvoyn Tov TpOTOL AEITOVPYING TOL KAOE TPOTOKOAAOV LETAPOPAS TOL
avapEépOnke O MAVO KOl TO OTOi0L YPNOIUOTO0VVTOL OTO OGVPUOTO  diKTLO

asOnmpov.[3]
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2.4 Tuieivan to Flock-CC

210 vokePAAao avtd, Bo perendel T0 TPOTOKOALO 0TO omoio Oa 60Oel ko 1
éupaon ¢ omiopatikng epyoocioag. To npwtdékorro avtd ovopdaletar Flock-CC
KOl [UpEital TNV cupmeppopd T@v TovAMaV cov Komdol. ‘Eva opivog movAldv,
QEPVEL E1C TEPAG 0L OTOGTOAN GE £VOL TOAVTAOKO KOGHO LE OUAOIKO TPOTO Yol VoL
TETVYOVV £VO. KOO TPOG avTovS oTdyo(awTd pmopet va eivar n avalnmon g
TPOPNG TOVG, TO YTICIUO TNS POALAG TOVS, N UETAVAGTELGT KOl TOAAL GAAQ). o
ovtoTNTeG amd POV TOVG TO TOVAL, €Yovv ovtiinym poévo Yo to TOmKO
nepPdArov mov Ppioketarl YOP® TOVG Kol KATOIEG CUYKEKPIUEVEG TAGELS Ol OTOIES

KorevBovovtat amd amhovg Kovoves. [2]

To cLYKeEKPIUEVO TPMOTOKOALOD, OVOPEPETAL GE GUNVOG TOVALDY HE VO OUOLOYEVEG
HOVTELO GUUTEPIPOPES OMOTEAOVIEVO A0 OTOUIKOVS KOUPOLS KOl [LE TEMEPAGUEVO
opato eacpo. Ot atopkol avtol kOUPot, pmopodv vo GAANAETIOPOVV TGO LE TO
neptPaAlov, 660 kat petaEL Tovg. Kdabe évag and avtovg, emnpedaletar 660 apopd
TN GLUTEPLPOPA TOV A0 TOVG Gpecovg yeitoveg Tov. To mpwtdkoiro £xel faciotel
and mAELPA GYXEOCUOD OAANAETMOPACEMY TV TOKET®V GOV OUAOES, Amd OVO
GArovg pelettés, tovg Reyonlds kot Couzin et al. Awd tov npdTo, T0 TPOTOKOAAO
TPE TV 1€ TOL KOTad100 0o Tig «Poedn» (‘boid’) mpoonueimoelg evéd and tov
deVTEPO, TNV 100 TOV BroAoykov cuvovs. Ymapyovv Opmg dtapopég 6GO apopa
10 Broroyikd cunqvog tov Couzin et al. Ot dapopéc eivon 6t1 ot Loyikn tov Couzin
et al, to povtéro &ivar SOPOPEOUEVO GE €V CLVEYEG TPLOOIAOTATO YMPO GE
avtifeon pe 1o povtého tov Flock-CC, 1o omoio dopopeddnke og évo d166100T0TO
dtokp1td yopo. H emdpevn dtapopd Toug, £xel va KAVEL e TOV TayKOGHO 6TdY0, O
onoiog vapyel oto Flock-CC, evd dev vmapyel oto poviédo tov Couzin aAld
ovte kot tov Reyonlds. Tvykekpyéva, ota povtéda tov Reyonlds kar Couzin, to
KOTAOl KIVEITOL GUVEYMDG TPOG £va. KOOOPIGUEVO, TEMEPUCUEVO YDPO YOPIG Vo
VILAPYEL KOVEVOS TEMKOG TPOOPIGUAC OT®MG O Yo Topddetypo 1 €AEN amd éva
Taykooulo otoyo. Katt tétoo, dev oyvet dpmg oto Flock-CC, to omoio ppeiton
CLUTEPIPOPE TOV UETOVOCTEVTIKOV TOVAMV. X& oVTO T TOKETA, OYNUATiCOLV

LOPOT] KOTaS100 Kot Kivovvtar mpog to SinkK. Tov amotédecpa, 1 onpovpyio Kot
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omopén evog mediov EAENG mpog to  SINK givol amapoitnto Ko to omoio Oo

TOPOUOLNOTEL e LayvnTikd oo, [2]

[T kTt Ba yivel avaeopd Kot ovAALGN TOV YOPUKTNPICTIKOV TOL TPMOTOKOAAOV
Flock-CC. Apywkd, Oa yiver avapopd yia t (dvn anmbnong (ZoR), ™ {dvn éAénc
(ZoA) ko1 Tig duvAELg OV ACKOVVTOL TAV® 6TO KOTddl. Ta 60 mpdta givon
otoyeioa Tov mponAbav amnd ) perétn tov Couzin. H ocvumepipopd tov kdbe
TOLMOV €E0PTATAL OO TN TOTIKT o®ONn o™, TNV evBLYpaupIon Kot T Tdomn EAENC.
Ot mo mhve mapdpetpotr Paciloviar 6tov TpocavatoMoud Ko ) 0éon tovg, ot

oyéon 10 €va pe 1o dAlo. [2]

To «éOe movM, mpocopoidveton oto poviélo tov Couzin, o éva TPLGOACTATO
Y®po. Yrapyovv N mtovoMd, pe diavoopo 0éong ko povaoa katevbouvone. To kabe
movM, a&oroyel ™ 0éomn TV yeuwdvewv tov Pdon g Béong kavv TOL
TPOGAVOTOAIGILOD TOVG GE 0L [UT) EMKAAVTTOUEVT) OLOKEVTPT LDV GLUUTEPIPOPAG.
Me avtd tov Tpdmo, pmopel va vmoroyiotel M emBount) KatevBvvon tov KO
TOVAOV  ypnolpomoldvtog poll kdmolovg kavovee [2,6]. Ov kavoveg avtol

Tapovctdloval mo KATo.

O Tp®OTOG KOl 7O ONUAVTIKOG Kavovag givan 1 {dvn andBnong (ZOR), oty omoia
k60 movAl, mpoomabel va OlaTNPNOEL O EAAYLOTN OTOCTOCT OO TO, LTOAOLTA
novAd. H (dvn andOnong (ZoR), mopovstdletonr o¢ pio. oQaipa, Ue KEVIPO TO
novAl. Ze kb otrypn, 6tav vapéel meplocdTEPO amd £va TOLA 6T GPaipa NG
Covn anmbnong, 10te T0 ToVAL Tov PpLokdTaYV GTO KEVTIPO TNG opaipas, Bo meTdet
HoKpLd oo TOVG Yeitoveg TG meployng ekeivng. Ot endUEVOL KOVOVEG EXOVV GYEOT
ue ™ Covn éAEng (Z0A) xar ™ Covn mpocavotoiouov(Zo0), ot omoiot
aSomoovvtar o¢ e&nc. Otav dev vmhpyel kavévag yeltovog péco ot {dvn
an®bnong (ZoR), to6te T0 MWOVAL GvTOTOKPIVETOL TTPOG TO GAAO. TOLALGL 7OV
Bpickovtar ot oceaipa ™ (dvng éAEng (Z0A) kot ot oeaipo g {dVNG
PO avatoAopoV(Z00). Ot {oveg avtég givol pev ocQouptkés, OUMG, TO TOLALA

£YOLVV TEPLOPIoUO WC TPOG TO TEDIO OV UIToPovV Vo, fAémovy. [2,6]

19



To omtwd medio (FOV), eivar n mopduetpog mov kabopiler v éktoom g
TOPATNPNTIKOTNTAG 7OV Pmopel va Exel KaOe movM oe kdOe dedopévn otiyun. H
iU Tov medio avtod kabopiletor avaioyo pe  tomobecion TOL HATION Kot
avéroyo pe to €100 Tov {Mov umopel va VAPEEL SIPOPETIKO ONTIKO TEDTI0. XN
Aoywkn tov Couzin, 6Ao To TOVALG EYOVV OTTTIKO TEDIO {60 UE P TN a°, EVE TO U
opato medio givar 360- a°. 'Etol to micwm pépog amd to Kabe movAd, dev givar opatd
Kol gpa ot yeitoveg mov Ppiokovrat micm tov dev eivan opoatol, apov Ppiokovrol
eKTOG ToL omTkov Tov mediov (FOV). H {dvn mpocavatolopon(Zo0), givor n
mepLoyn omv omoio ta movAld evBuypappilovtor oe oyxéon pHe Ta LEOAOUTA
YEITOVIKG oV, evd 1 {dvng EAENG (ZOA) lvan 1) TepLoy 6TV 0ol To. TOLALY
eAkbovTal Ko petakwveitor To éva Tpog 10 GALo. Ady® TOL TMEPOPIGHOD GTNV
OpacT] TOV TOLMAV, VoL UMV UITopovV VoL S0V TOAD HOKPLA, TO YELTOVIKGE TOLALA

nov Ppiokovtor ektdg TG LOVNg EAENG, 6ev aAAAemidpovv. [2,6]

[Mpocapudlovtag Tdpa, T Aoykn tov Couzin oto mpwtokoiro Tov Flock-CC, 1
GLALOYIKY] GUUTEPLPOPH TOV TOVAIDV TPOEPYETOL OO KATOOVG AMAOVG KOAVOVES
mov akoAovbet to kdBe mov. H {odvn ™¢ andOnong, amoterel m {dvn otnv dmota
ot vyeitoveg ammBodvtor Yoo va amo@VUYOLV TIG GULYKPOUGES AOY® HIKPNG
amootaong, N Lovn AENG, armotedel T (dvn otV 0o o1 yeiToveg EAKDOVTOL Yo
VO KPOATHGOLY TNV £€VVOll TOL GULVELPHOD HETAED TV UEADV TOV KOTAO00, AOY®
paxpvng anootacns. Eniong, pésa ot {dvn mpocavatoMcpov, amotehet ) {dvn
otV 0mowa T0 TOVAL cvuPadifel T TovTNTO Kol TN KATELOVVON HE TOVS YEITOVECG
tov. Téhog, evidooel v €vvole NG TLXOOTNTOS YL TNV OVOKOALYT VEOV
pwovomotidv. [2] Onwg Oo meprypagesi mo kdtm, Oa evioybei axdua évo

YOPOAKTNPLOTIKO OV £vVOL 1] TPOGAPUOGTIKOTNTA.

Mia TopaueTpog, mov dgv NTav avaykaio oto poviédo tov Couzin givorl n vVropén
TOV TTPOCOAVATOAGLOD KOl TNG EAENG TPOG £VOL GUYKEKPIUEVO TTOYKOGO omueio.
2ta acvppaTo dikTvo aeNTP®V 01 dVO To TAV® TapPduETPol Elvar amapaitnTot,
AOY® g vmapéng Tov Sink, mov eivar o mpoopiopdc. Avtifeta, 1 un vVIapén Tovg
Ba 0dnyovoe 10 KOMASL TOV TOVAMMV VO TETA OTOLONTOTE YMPIG GLYKEKPIUEVO
npoopiopd. ‘Etor, oto Flock-CC, evtdooetor 1 AOyiK| TOV TOVAIOV 7OV

petavaotevovy. Ta GUYKEKPIUEVO TOVALY, XPNCLOTOIOVV TO LOYVNTIKO TESIO TNG
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NS Y vo. pmopovv vo. Bpovv v KatevBvvon mov Oa metdEovv(eite mpog Tov

LONUEPVO EITE TTPOC TOVG LLOyVITIKOVS TOAOVC). [2]

I[Tio bt pmopovdue vo doOUE €va OYNUO. TTOL TEPLYPAPEL TIC MO OV

TOPAUETPOVG IOV Bpickovpe Kot ot Aoykn Tov Couzin.

(zon '.
|

Zyua 2.1: To ZoA givon ) Lovn €AENG, 0 ZoO eivar n {dvn TpocavaTtoAGHov, TO
ZoR gtvar n {ovn amdOnong kot 1€hog to FoV 1o ontikd medio oto omoio £xet Tiun

a°.[2]
2.5 "Evvown Tng TPOocoprocTIKOTNTOS

[Two mhve, £ywve pio TpATN TEPTYPOAPT Y10 TOV TPOTO AEITOVPYIONG TOL TPMOTOKOAAOV
Flock-CC. Xt0 onueio ovtd, Oo yivet m  évia€n g évvolag NG
TPOGOPUOCTIKOTNTOG GTNV OMO10, TO CVYKEKPIUEVO TPMOTOKOALO, TAPOLGIALETOL [UE
mv O Aoy  mov  TWEPLypAeNKE, He  Olpopd, OTL  KABe  TOLAL
(kopPoc/acntpag), Ba AapPdavel amodoelg avaioyo He TIG TOMIKEG GLVONKES
mov  emikpotovv  oto  meplPdriov.  Téroleg  otpatnyikég  ovopdlovrton
OTOKEVIPOUEVES. ZTO.  aoVpuato  Olktva  ownmpov, o Tétold  Hopen
oTpaTNYIKNG Pondd oty MmO 0mOdOTIKY, YPNYOPN KOl OITOTEAECUOTIKY

OVTILETMOMICN TNG GLUEOPNONG, 0POL TO TANBOC TV TANPOPOPIHV (UNVLUAT®OV
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eréyyov) mov avtaAralovtal peidvetol. ‘Etol og pikpd ypovikd dSidotnpa, ot
acOnmpeg, pabaivouv yoo v dmapén TG GLUEOPNONS KOl LEWOVOLY TO pLOUd
OTOGTOANG TOVG Yo Koo wpokabopiouévn mepiodo. Eniong, Aoyw tov pukpodv
OGOV OEGOUEVAOV TOV avTOAAGLOVY, G€ TETOOL €100VG OlKTLO OTOL VTAPYEL
npoddfeon yro e£GvTAnomn g pmotoapiog Kamoov koppov, oty vmapén Kamolov
TETOOL YEYOVOTOG, Ol YOpO evdlapepopevol kopPot Ba pmopécovv Ge cHVIONO
YPOVIKO Oldotnuo va 10 pabovv kot €16t vo. 0AAAEOLY TO LOVOTATL 6TO OToio
TpomBohv To TOKETO, UE TO GVOLYHO TOV GUNVOLS. AKOUO £V, TAEOVEKTNUO TNG
OTPOTNYIKNG QVTNG efvar TO Yeyovog, OTL ot ousOntipeg amoteAovviol amd UKpn
VAN, £TOL 1] OVTOALOYT IO AlY@V dESOUEVMV, OEV B0l LTEPPOPTMVEL TN VALY TOV

Koupov.

Ta mieovektnuaTo OU®G OeV CTALOTOVV £0M. AKOUA [0l TAEOVEKTIKY TAEVPA TNG
AVTOAAOYNG 7o Alyov dedopévmv, divel éva mo amhd oxedlOGUO GTO OGVPLOTO
dikTvo gmKoveviog Kot o amodoTiKO and TAEVPAS EVEPYELNS 0LPOV 01 KOUPOL Oev
Ba omatalobv Vv evépyela toug oe aypeiacteg mAnpogopies. ‘Etor Oa avénbei o

1POvVo LoNg OAOKANPOL TOV SIKTHOV.
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3.1 H aiyoprOpkii weprypagn} Tov tpotokéirov Flock-CC

210 TPONYOOUEVO KEPAAOLO, TOPOLGLACTNKE ML VEQ TEXVIKN Yo €VTOMION
ovpEopnong ota diktva mov ovoudletar Flock — CC. Xto kepdlato avto Oa yivel
oo 7o AEWTOUEPNG TEPLYPAPN TOGO TOL TPMTOKOAAOL, OCO KOl 1TNG
TPOGOPUOCTIKOTNTOG OV £Qapprdletor e avtd. To mpwTdkoAlo avTd pupeitol v
CUUTEPLPOPE TOV TOLAMMOV GOV KOTAOL KOl GUYKEKPIUEVO TMOV OTOONUNTIKOV
tovM@v. To cuykekpipévo Tpotokorlrio spapproletar og event — based applications
ywo. to. acvpuote diktve aweOntipov. O okondc tov Flock - CC givar va
LETOKIVACEL TO TOKETO GOV Opddo M Komddt Kor vo petokivnBodv mpog €va
TOyKOOUIO0 TOAO €AENG, TOL OTN GLYKEKPWEVN Tepimtoon eivor to  Sink.
[Mopdiinio Tpoomabel vo amo@Oyel Ta EUmOOL0 TOL EIVaL Ol TEPLOYES CLUPOPNONG
N KATO10¢ EAATTOUATIKOG KOUPOC. AKOUA £VOG GTOYOG TOV TPWTOKOAAOL Elval va,
elayrotomonBei n coppopnon. H akpiéc ocvoyétion mov divetan 610 TPOTOKOAAO
avtd etvon n €€NG: 10 KABE TakETO avTIGTOLXEL O €V TOLVAL TOV TETA GTO JiKTLO,
&yovtag po dvvoptkn 0éom kot katevBuvon. To kdbe TovAl teTd avd éva hop kdOe
Qopd o€ dokpPITEG TEPLOYES TOL dkTVOL. To dikTvOo, Oamoteleitan amd Eva aplOuod
KOUB®V o1 0moiot TPo®OOVV Ta TAKETO, TOL PTAVOVY GE BVTOVG, TPO¢ To Sink. O

TPOTOG oL TA&OEVOVY TO. TOKETA 6TOVG KOUPovg, kabopiletor Pdon kamouwmv
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JUVApE®V OV OTTMOC avaEEPONKAY Kot TPV €lvar ot SLVAUELS EAENG Kot amdOnong.
Ta maxéto Tov kéOe KOUPOL, GAANAETIOPOVV pHE TAKETO TOL VIAPYOVYV GTOVG
yerrovikovg kopuPovg kot Ppiockovior oto omtikd Ttovg medio. Kdébe maxéro,
AVTIHETOTICEL TN HoyvnTIKN OOVOUN 7oL TPOEPYETAL OO TO TOAO TOYKOCUIOG

EMENG OV 6T GLYKEKPUEY TTEpimT®ON givor To Sink. [2]

Muw 7o GUYKEKPIWEVT] TPOGEYYIGT TOL TPMTOKOAAOL, OELYVEL TOLG TECOEPLS
KAvOVEG TOL KATELOVHVOLY TO TPMOTOKOALO KOl TO OO0, IGYVOLY GTY) GLUTEPLPOPAL
TOV KOOIV TV TovAmv. Ot T€ooepig avtol Kovoveg mov akolovbodviat amd
K@0e maxéto givar ot €€Ng: 1) amwbovvtor amd ta yertovikd mokéta. Avtd dnAadn
nov Ppickovrol 6e KOvIvhy amdotact He Tov KOUPo péca 610 OnTiKd Tov MEdio
(6tav Bpiockovtar éva hop poakpld amd 10 TokETo). 2) EAKOVTOL amd TO YEITOVIKA
ToV¢ oKETA oL Ppickovrol otovg KOUPovg oe péom andotacn (Otav Bpickovion
dvo hop poxpid and 1o makéto). 3) mpooavatorlovtar kot EAKovIol amd €va,
TaykOGHo moOAo EAENG Héo® TOL poyvnTikoy mediov kor 4) déyovror kdmotla

datapayn, Yo vo Lropécovy va. StodéEovy Eva Tuyaio povomdrtt. [2]

210 onueio avtd, a&ilel va onuelwBovv Ta o CNUOVTIKA GTOLXELR TOL amapTilovV
T0 TPMOTOKOAAO OLTO KOL TOV LIAPYOLV GV GTOYOG TOV TPMTOKOAAOL, gival O
EVTOMIGULOG KOl 1 SLOTNPNON CLYKEKPIUEVOV TILADV Y10l TIG TOPAUETPOVS £TCL MOTE
vo pewwdel M TOALTAOKOTNTO Y10 OLPOPETIKEG CLVONKEG KOl SLOUPOPETIKO
nepPdrirov. Ta otoryeio avtd elvan mévte kot eivarl ta €€Ng: 1) ot dvvapelg EAENG
Kot an®inong, 2) 1o texvntd poyvntikd medio, 3) 1o ontikd medio, 4) 1 cuvapTnoN
VTOAOYIoHOU M omoiot vmoAoyiler mdoo embBountdg eivor €vag kouPoc. H
oLVAPTNOT 0TI VITOAOYILeTOL BACT TOV TPLDOV TOPAUETPOV TOL TPOUVUPEPON KOV
kol koBopiler v KatevBuvon mov Bo kvnbel 1o KaBe maxéto. H méumm ko
televtaio TapAUETPOG ivarl 1 Tuyoomoinon, N oroia fondd oV avakdivyn vémv

KOUP®V TPOg XpnoN Tovs Yo, vo. Tpombnicovy takéta. [2]

[T kGtw mapovoidletal n tomoloyion Tov OIKTOOV GE YEVIKY popen. Méoa oo
diktvo vrapyovv N koppot, 6wov N>0 o1 omoiot £xovv TV IKOVOTNTA TOPAYWOYNG
AL Kot TpomOnong makéTov. [a Tov Tpocsdiopiopd g (ovng EAENG, andbnong

KOl TO OTTIKO KOt poyvnTikd medio, yivetor avagopd ™G TPOg TO TOKETO 1 Kol O
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tpéyov kouPog n, é6mov n € {1,..,N} mov 10 nepiéyel. 'Etor, pmopovue vo mtovue 0t

N 0éom Tov KOUPoV, Eé6Tm N, Kabopilel ™ BEon Tov TakéTov, ot 1. [2]

Kdébe «ouPoc mepiéyer memepacuévn  ovpd, throughput ovéioyo pe 1
YOPNTIKOTNTO TOV OCVPUATOL HEGOL KOt TECOEPLS TIVaKeS LoVg katevBuvonc. Ot
1é60ep1g mivakeg etvar ot €€ng: 1) o mivaxag anmbnong mov ovopdletat gn, 2) o
nivakag EAENG mov ovopdletot S, 3) o mivakag yertviaong mov ovopdleton A, Kot
téA0G 4) o mivakog peradoong mov ovopaleton t, Otr mAnpogopiec mov
EUTEPLEYOVTAL GTOVG TIVOKES OLTOVS APOPOLV TOVG YEITOVEG TOV KABE KOUPOL TOL
€xel evepyo acOpuato pEGo mpog avtd. O mAnpoopiec avtéc, Aapupdvovror o
K60e awoOnmpa avé dwokpirtd ypovikd dwuotiuoata Tov T devtepoAéntov. X
ouvvéyeln, yivetar broadcasting tov Tdv, ypNOLOTOIOVTOS TOKETA EAEYYOV, VA
xpOvo T devTEPOAETTMOV, TPOC OAOVE TOVG YEITOVES, ALTOVG dNAOOT TTOL VLITAPYOLV
omv euPéreta petddoonc. H ypnodmta t1ov mokétmv eAEYXov OUMS OV GTOUOTA
€00. Ta mokéta avtd, XPNCLOTOIOVVTOL Y10 VO OVOVEDGOLV TIC TATNPOPOPIES TOV

APOPOVV T1 GLVIEGIUOTNTA TOV YEITOVOV Ko TNV ardoTtact Toug and o Sink. [2]

AvoAdovtag TeplocoTEPO TN AOYIKN TG LOVNG amdBnong kot EAENG, umopovuE va
dobe oto Mo kdte oyfua (ZyMua 3.1) v anewdvIon TOvS, EVEO GTN CLVEXEL
TOPOVGLALETAL 0L IO OVOALTIKY Tteptypaen Tovg. Ot akpég mov eaivovtol 6to
OYNHO, VITOJEKVOOLY TNV VIOPEN ACVLPUOTNG GVVOESNC UETOED TV 000 KOUP®V.
Kdéfe maxéro, pmopei vo xivnbel katd pfKog Tovg povomatiov mpog to Sink,

avapESa 6Tovg KOpPovg tov diktdov, pécw hop-by-hop. [2]
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Zyua 3.1: H {ovn andbnong ZoR, pe axtiva RO, givar to edpog petddoong yio tov

KkouPo n, evd n {ovn andOnone, ZoA, givan avtn pe oxtivo R1. [2]

Onwg paiveror oto mo tave oynpa (Zynua 3.1), n {ovn andbnong kabopiletar mg
0 k0KAog ZOR, pe axtiva RO. H guBéieta avt mpocdiopilel to pacpo petddoong
TOL KOUPOL N YOP® amd KATOW0 TAKETO | KO KAADTTEL TaL TAKETAL TOV PpicKovTol
oe kovtivi] amdotaon. Ta makéto oniadn mov Ppickovial 6TIg OVPES TV KOUP®V
ue ykpiCo ypodupa (1 hop paxpid and 1o maxéto i). Avtibeta, n (dvn EAENG
kaBopileton ¢ 0 kOKAOG Z0A, pe axtiva R1 wou mepthapfdver to makéto mov
Bpickovtar o péon andotacn omd 1o makéto I. Ta makéta avtd, Ppickovial oTIc
ovpég TV KopPwv 2 hops pakpid amd 1o makéto i, oto kOuPo n. H oydc tov
npoavapepheic®v {ovmv, Tov ekréunetal and o TaKETA ToV Kbe KOpPov, elvar
avAoyn Tov aplfpod TOKETMV TOV VITAPYOLY GTNV 0VPA TOL KOUPoV. T'a KOUPoVG
nov Ppiokovtar éva hop pakpid, o aplBudc TV TOKETOV OV VIAPYEL GTOVES OVPES
T0VG, Aopfavetar dpeco omd ta broadcasted makéta eAéyyov. Ta makéta eAEyyov,
Aertovpyohv ®G HEGO PETADOOTG TANPOPOPLOV HESH GTO OIKTLO GONTAP®V OTWS
yivetatl oavTiAnmtd and éva mokéto. Xe avtifeon, yio kOpPovg mov Ppickovion 600
hops pakpid, ta tpayuato oAAGlovy. O aptBpdg TV TOKET®V 6TOVE KOUPBOLE dev
umopet va yiver yvwotog pe tov 1010 1pdmo Adym tov 0Tt ot koot Tov Ppickoviot
dvo hops pakpid, ivar ektdg T0L €BPOVG pHETGOOGNG atd Tov KOpPBo N. H Avon mov
diver to Flock — CC oto mio méve mpofinua eivor 1 €€RG: 0 aptBuds Tov TokETmv

OV VTAPYEL GTNV OVPE TOL KOUPOV N, umopel Vo VTOAOYIGTEL PE TN HETPTOT TOV
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EMTUYOV UETOAOIOOUEVOV TOKET®V TOV OTAAOMKav amd Tovg KOUPovg mov
Bpickovtar éva hop paxpid mpog tovg kopPovg mov Ppickovrar Vo hops poakpid.
Avti N hoyikn dampdrteton emTuy®S, AOy® Tov broadcasting tov acvppoTov
LEGOV. AV OMOTELECUO TOV TO TAV®, TO TAKETO | o eAKOETOL aTd T, TOKETO TOL
Kvovvtot 6Tovg KopPovg dvo hops pakpld and tov kopuPo N kot Oa anwbeiton omd

TOL TOKETO TTOL KIVOOVTOUL 6TOVG KOUPog pe yipilo ypodpa. [2]

Méypt avtd 0 onueio £yl avalvBel To TPAOTO YOPAKTNPIGTIKO TOV TPMOTOKOAAOV.
X ovvéyewn Oo TopovclaoTel pE TEPLGGOTEPN AEMTOUEPEW. TO OEVTEPO
YOPOKTNPOTIKO TOV, ToL glvar To TEYVNTO poyvnTikd medio. To otoyeio owtd
vioBetOnke amd TO TPOTOKOALO YL VO TPOGEEPEL TNV EAEN KOl TOV
TPOGOVATOAGUO T®V TAKETOV TPo¢ To SINK. Me avtd to pétpo, Oa vapéel peimon
TOV YOUEVOV TOKETOV a@ov Oo vmdpyel po kabodnynon o€ HOVOTATIO TOL
odnyobv mpog 10 SINK Kot Ba amoesvyBodv  aypeiaoTe EMOVOANYELS TOV

povorotidv. [2]

H avaioyio mov vdpyet peta&h Touv KOTadlon TV TOVAMY Kol TOV TAKETOV 0G0
aQOpPd TO HoyvnTiko medio @aivetal mo kAT®. Ta amodnuUNTIKA TOVALYL TETOVY TPOG
10 WOAO, XGpNG oTo poyvnTikd medio ™ I'mg mov ta kaBodnyel, pe avtictouym
CUUTEPLPOPE TOV TAKETWV TOV «TETOVV» TPog To SINK. TN mepintmon avty, 10
sink eivar o TEXVNTO poyvnTikd TEdi0 TO Omoio eAKVEL TG TOKETO YL VO TO

avoykaoetl vo, «tetdEovvy Tpog avto. [2]

Oco agopd 10 mpocovatolMoud TV mokétov mpog to Sink, eéaptdtal amd v
KotevBuvon Tov payvntikol mediov mov deiyvel mpog to Sink. IMapdAinia opwmg,
Aoppdvetar vwoOy” Kot N EAEN Yo T KOVTIVOTEPO. LOVOTATLO. TOV 031 YOV TTPOG TO
sink. Avtd emtvyybveton pEC® NG EVIAONG TTOL TOPEYEL TO UAYVNTIKO 7TEDIO.
YuyKeEKPEVO, 1 SOVOUN TOV HOyVNTIKOV Tediov, yiveTow peyaAdtepn HEG® TOL
KOVTIVOTEPOV povomatiov mpog To SNk, evd avtifeta, eEacbevel ya ta o pakpva
povondtio. Me tov Tpomo avtd to TakéTo TpocavatoAilovtatl e katehhvven Tpog
10 SIiNK a@o¥ o€ avtibetn mepintwon to makéto 6gv Oa pmwopovoav va acbavbodv
™V €AEN IOV TPOCEEPEL TO MO KOVTIIVO povordtt. Me Tov TpoGavaTOAGUO AOUTOV
avtd, amoPevyovtal ot Bpodyot HeTaED TV YEITOVIKOV KOUPwV To omoio Oa £xel g

EMMTOOT GTO TPOTOKOALO T YELPOTEPEVOT| TNG TOLOTNTO VANPEGING TOV. [2]
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"Eyxovtag tn yeviky| yvdon yio Ty €vvolo TOL TPOGOVATOAGHOD, UTOPEl Tdpa va
onuewmdel o TpoTOg vVAOoTOiNoNg Tov. Otmg £xet avapephel kot mo mptv, To TEXYNTO
noyvntikd medio eivor avtd mov deiyvel mpog to Sink. T va umopécer va
kabopiotel  korevOvvon mpog To SinkK, ypnowwomoleital o TAPAUETPOC TOV
vroloyilet Tov aptBud tov hops peta&d tov cuykekpyévov koépuPpov kot tov Sink og
M Xpovikn otiypn. Zvykekpéva, m xpnon g mapopétpov hi(k), omov j €
{1,....N}, dnkover tov apOud tov Hops peta&d tov kdéuPov j ko tov Sink,
ypovikn ottyun K. H dwadikacio e0peong g andotacng tov kOupov and to Sink,
uetpovuevo og hops, ovoudletar hop distance. H dadikacio avtn, apyilel and to
sink, to omoio pe v Pondeia tov broadcast, petadidel pEcm pUNVOUATOV EAEYYOV
Tov opOpd pndév yio to dwkd tov hop distance. O tpdmog VIOAOYIGHOV NG
andotaons tov kabe kopPfov and to Sink, yiveton pe v Tpdobeon pog povadog
oToV Yerrovikd koppo mov givar mo kovtd oto SINK (awtdg dnAadn mov £xel
Hkpotepn andotaon omd hops mpog to Sink). Me avtd tov tpdmo, 6AoL ot Kopfot
10V dkTHoV PBpickovv o dikd tovg hop distance. H cvykekpiuévn mapdpetpog dev
pmopet va petvel mavta otabepn, aeov ennpedleTot AUeca amd KAmolo TOTOAOYIKN
aAAayn mov pmopet var cvuPel gite Aoy EAlenyng umatopiog kamolov kOpPov M
elte AMOym oamotvyio TOv, peETOKIVONG TOL N AOY® KATOW®V ECOTEPIKOV

npoPAnudtov. [2]

"Evag koppog pmopet va Bewpnoet Eva yertovikd tov kOpuPo o¢ arotuynuévo, ektdg
euPéretag N amacyoAnuévo, otav yio mepiocdtepo and T devtepoienta dev AdPet
Kdmolo pvopa eréyyov. To ddotnua avtd ovopdletor Tiest Otav o koépupog N,
avtineBel yioo v andAelo Tov yertovikod tov kKOpuPov, TdTE TOV daypaQel omd
TOV Tivaka YEITViaeng Tov TEPIE)EL TV amoctact o hops dAwv tov kKOUPOV Tov
Bpickovtat Eva hop pokpid. Xtn cvvéyela, Otay 1 Am®AELD EVOG YELTOVIKOD KOUBOL
emnpedlel TIC TWES TOV TOPAUETPOV, TOTE N TN TOV 0QOPE TNV OmdGTACT TWV
hops tov kopPov n avavedvetar. H minpopopia oy, Oo tpowbnbdei oe GAovg Tovg
kopupovg mov Ppickovior mpog ta miocw kol 6ot ennpedloviar amd TV oAAayN

avTn, 0o aVaVEDGOVV TIC GLYKEKPIUEVOLS TAPAUETPOVS TOVC. [2]

H cwom kotevbuvon tov tokétov mpog to Sink, yivetat pe GuAhoyf TANpoPopItdY

a6 to mEPPAAAOV amd Tov TPEYOV KOUPO TOL PIAOEEVEL TO GUYKEKPIUEVO TOKETO,
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EVMD GTO LOVOTATL TOL 00MYel mpog to SInK, To omoio gival o poyvntikd medio,
Aopfavetol vroym o apBuds tov hop distance, o moiog peidvetar. H emloyn tov
GVYKEKPIUEVOD LOVOTOTION, GLVOLALETOL TOGO LE TOV TPOCAVATOMGLO OGO KO LE
v évvola TG €AENG TPOG T KOVTIVOTEPO LOVOTATIO TOV TPOGPEPEL TO TEYVNTO
poyvntikod medio, dnAadn to Sink. Tvykekpuéva, 6tav évo mokéto Oo mpowOnOel
npog to SINK Kot kaTd cvvémeln ExEl TPOGAVATOAMGUO TPOC avTd, Ba Exel mg
emAoyn éva aplBud véwv kouPov mov eivor mbavoi yio ™ @rhofevia Tov
ovykekplpévov moakétov. Ot mbavoi avtol kouPor Bo €yovv pikpotepn 1 iom
amodotacn ard o SinK kot Aapfdavovy voyn Tig duvauelg EAENG kat anddnong. To
poyvntikd medio eivar avtd mov Katevfvvel Ta waKETa Yo vo KivnBovv mpog Toug
Koppovg mov Ppickovtan kovtd oto Sink, 6ov N 1oYvG ToL gival peyoldtepn. Me
™V Tpo®ONo”n TOV TOKETOV JUEGOV TV KOUPBWOV LE WKPOTEPES AMOGTACELS,
VILAPYOVV KAmolo TAEOVEKTHOTA To omoia ivan ta €€Ng: 1) pelwon tov Bpodyov
OV AIEPYOVTOL TO TOKETO Kal 2) HETadMoELS oto SinK yivovtou o ypiyopes. I'a
vo emrtevyBobv ta mo mhveo mAcovekthpote, Oo mpémer vo KobopioTohv
SPOPETIKA emimeda EAENG 6TOVG d1dpopovs kOUPoLg ot omoiot eivar mhovol yia
va prho&eviioovy kdmoto makéto. Emiong, v va emttevyBei n €AEN mpog kopPovg
7oL o Eyovv pikpotepn amdotact and to Sink, ta makéta Aappdvovy TepLocoTEPY

EMEN mpog awtovg.[2]

ITo mhve &ywve o meprypaen ywo. Tov Tpdmo e tov omoio to Sink glkdel to
TOKETA. XT0 onpeio avtd Oo yivel pior avoOALTIKY] TTEPLYpOP] YO OKOUO 0L
TOPAUETPO TOV TPOTOKOAAOL 7oL eivar 10 omtkd medio, tO omoio eivon
nePOPoUéVo, OmmG ovpPaivel kot ota movMd. To maxéto pmopel va
oAANAeTOpAcEL LOVO e TOKETO YEITOVIKOV KOUPwV mov Ppiokoviar péso oto
ontikd tov medio. To omtkd medio evdg movAov pmopel va kabopicelr v
katevbuvon oty omoia Ba kivnbel. Me ™ cglpd TOL O TPOGUVOUTOAIGUOS TOV
onTkoV Ttovg mediov, kabopiletar Pdon tov TEYVNTOL payvnTikod mediov. To
onTIKO medio €vOg mokéTov pmopel va Kvpoiveton amd pepikég poipec g 360
poipeg, dwympilovtag to oe Tpig Katnyopies. o v xkaAdtepn eneénynon tov
Katnyopldv, B€tete 10 TakéTo £0T® 1 va. BpiokeTol og KAmoo kKOUPo N. Xtn TpdTY
Katnyopia, 10 ontikd medio tov makétov eivar 360 poipeg. Me tn mpokeévn

TEPIMTWON TO TOKETO UITOPEL VO AAANAETOPACEL KOt VoL «Oe OAOL T AALOL TOKETOL
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nov PBpiockovtar g yertovikovs Tov kKOUPovs. Me Bdorn Kamoteg pehéteg mov Eyvav
YOp® and 1o BEpa Tov TAPEG onTiKoV TEdiov, £0e1&av OTL i TETOLN TPOGEYYIoN
dtvel Kokn amdooon AGY®m NG EAAEWYNG TPOGUVATOAGHLOV TTPOS TOV TOAO EAENC.
‘Etot to makéta odnyodvtav o Bpdyovg Kot YAGIHO TOKETOV AOY® GUYKPOVGEMV.
21 devtepn katnyopia, To onTikd medio Tov makETov givar mo pkpd. To makéto
pmopel vo aAANAEMOPACEL Kol v «Og» HOVO TO TAKETOL TOL Ppiokoviol og
KouPovg pe pkpodtepn 1 ion apibunon hops and tov kdéuPo n. Télog, oty Tpity
Katnyopia, To OnTIKO MESI0 TOV TOVAOV glval akopa mo uikpd. ‘Etot, 10 mokéto
éotm | Tov Ppioketarl o€ KAmolo KOUPO N, UTOPel Vo AAANAETIOPAGEL Kol VoL «OEL»
uovo ta makéTo mov Ppiokoviat o€ KOUPove pe pkpdtepn apibunon amd hops amod

6t ot0 kOuPo n. [2]

[Na mv amopuyn TtV TPOPANUATOV TOL TAPOLGIACTNKAY YL TNV TPAOTN
katnyopia, Oo Mrav o Adon n epappoyn g dedTEPNG 1 TPITNG TPOCEYYIoNG.
Avto Opmg, dev onpaivel OTL o1 dgv LIAPYOLV pelovekTHHoTA. AvtifeTa, Le TOVS
TV €QAPUOYN TNG TPITNG TPOGEYYIoNG, Tapatnpeitar 1 avEnon Tov OPTOL TOL
Tapatnpeital 6TOVE UTPOoTIVOUS KOUPoLg kot pewmvel v e&epedhivnon yia véa
povomdtia. Emiong, pe tov tpdmo avtd, amo@evyetal o EAEYYOS Yo EDPEGT TOL
T0G0ooTOV €mBuUNTOTNTOS TV o KOUP®V Tov {ow va €xovv UEYOADTEPO
TOGOGTO O OTL Ot KOpPot mov Ppickovror prpootd. Ta LEOVEKTAUATO OU®G TOV
00 AVTOV TPOCEYYIGEMV OEV TEAEIMVOLV €0M POV WE TIC TPOCEYYIOELS OVTEC,
umopel vo odnynbet oe pkpdtepn Odpkeld {owNg TOL OIKTLOV, AOY® 1TNG
peyoAuTepNg CRTNoNS UIposTvedy KOpPmv mov tpokaiel v eacBévnon toug ard
0épa evépyerog. Katd ovvéneio, 6tav ta mokéta 0o kataotpépovrol 6tav OAot ot

umpootvol kopuPot amotdyovv. [2]

Y0V OTOTELEGLO TMV TO TAV® 1) TPOCEYYIGT TOL 0KoAoLOEL T0 TpwToKoALo Flock
— CC eivor n devtepn. Zvykekpyéva, kdbe kOuPog onuelidvel oe éva mivaka
yerrviaong, T amoctdoel Tov Kabe yeitova tov amd 1o Sink. O mivaxkog avtog
ovopaleton Ay. ‘Etot, n {ovn anodnong Bewpeiton 1 meproyn mov oynuoatilel o
KOKAog pe axtiva RO kot apopd tovg kKOpPovg mov PBpickoviot og amdcTOoN iom 1
pkpotepn amd to kOpPo n. Kébe kopPog N amobniedel oe éva mivaka andOnong

On, TO pé€YEBOC TG 0VPAG ToL KABe KOUPov ov PBpioketor péca otn {odvn avt). H
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Covn €AEng, etvar n meproyn mov oynuatilet o kKOxkAog pe axtiva R1 kot agopd Tovg
koéppovg mov Ppickovrol oe andcToon ion N pikpoTePN omd to kOpPo n. Kdébe
KOUPBoc N, amobnievel 610 Tivako EAENG, Sp, TOV OPIOUO TOV TOKETMV TOL VITAPYEL
oe kouPovg dvo hops pokpid, aeod ta broadcast unvouata dev pmopovv vo
npomOnBovv and tov kopPo N Tpog 2 dvo hops pokpid. H o tave neptypagn mov
apopd ™ {dvn ammdnong kot €AENG @aivovtol 610 Mo KAt® oynuo (Zynpo

3.2).[2]

Zuo 3.2: 6T0 O TAVO GYNUO, QOIVETOL TO ONTIKO medio Tov KOUPov 7oL
Bpioketar oto KEVTPO, TO OMOi0 TEPIKAEiel KOUPOLG Ge iom 1| LIKPOTEPT amOSTOCN
and avtov, og oyéon pe 1o Sink. To RO givar n aktive Tov kHkAov mov kabopilel ™

Covn ommOnong kot to R1, n aktiva Tov kbkAov mov kabopilel ™ Lovn EAEne.[2]

Téhog, kdBe kOpuPog €xel v gvBOVN, ce KABe ypovikd dSbotnua T, va kdvet
KOTAPETPNGN TOV aplOpov OAWMV TOV TPOCTAOELDV LETAOOONS TAKETWV, OKOLLOL Kot
TV avopetadoocewv. H pérpnon avt) aeopd maxkéto mov mpowbovviol amd
KOuPBovg ¢ {dvng andbnong mpog kopuPovg g Covng AENC. Me v pétpnon
TOV GCLYKEKPEVOV TPOCTOOELDY OTOGTOANG, amofnkevetal o€ €va  mivako

uetadoong, S’n, o1 omoieg Oa ypnoipomomnOovv ya oparonoinon.[2]

O {oveg anmbnong ko EAENG, Epyovial va. cuvdLacTOVV Yo va fondfcovv éva
KOuPo vo oamopacicel Yy To KAOE TMOKETO TOL TEPLEYXEL XVYKEKPUYEVOA, O
oLVOLOCUOG TV 0V0 LwVAV, cuuPdAiel oty gdpeon ¢ embounTdTTOG KATO0V

koppov. H ovykekpyévn ocvvdptnon vroroyiletor avd ypovo T ko agopd to
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TokéTo. OV OTEAAOVTOL € auTd TO Ypovikd ddotmuo. H ypnowdmra g
OLYKEKPIUEVNC cuvapTnong elvar v vo fondncel oy €miloy] ToL ETOUEVOL
KOUPBoL pe Tt peyaAvtepn emBLUNTOTNTOG, OTOPEVYOVTOS 1) EANYICTOTOLDOVTAG £TGL
TN CLUPOPNCT OTOVG emOUEVOVE KOUPovs. I Tov vroAoyioud Kot amobnikevon
TOV TILOV eMOLUNTOTNTOG, YPNoomoleital évag mivakag M d1acTdoemy Tov
apopd 10 cvykekpyévo ddvocpa. H avapopd oto D(K) evvoeil tov aptOpd tov
vroymeiov kouPov mov Ba prlo&evnoovy £va TakETo Kot o1 0moiol Bpickoviotl 6To
QAU HETAO00NG KOl HECO OTO OMTIKO TOL 7edio Tov TpEYov KOUPov mov
Bpioketar 10 mokéto, T ypovikn otyun K. o va umopéocovue  va
avamopoactoovpe v emBountomra yioo ke kopfo m, émov to M, eivar pa
gyypaon oto mivaka M daotdcemv mov avaeépbnke o Tive, Tov VTOAOYICTNKE
oto kO6uPo n, avapepduacte ot mapdpetpo  Dpm(K). H  mapdpetpog
emBountomtog Dym(K), vroloyiletar og kabe apyn tov Ypovikoy dtacthpatog K
v kB k6pPo M mov Ppicketar péca 6To ONTIKO TOL TEdI0. XpNoLoTolEiTOL YL
KGOe TakéETo MoV oTEAAETAL 6T YPOVIKT TTEPiIodo K, amd to prio&evoduevo kopupo

Kar 0 Tpdmog voroyiouod tov eivar o eENg Dpm(K) = s im(K) — g"Mm(K). To

norm norm

ST mm(K) ko g7 nm(kK)  vmoAoyiCovior  Paomn  cvyKekpluévemv  cuVONK®OV.
Tuykekpéva, 0 S0 am(K) maipver T Sam(K) / S’am(K) €dv 1o S’hm(K) sivan
peyoAvTepo omd pundév. Xe avtifetn mepintwon maipver Ty ion pe to &, dmov 10 &
vroroyileton Bdon tov tHmov mov B avaivBel mo KAt ko maipver TYWEG amd
unoév mg éva. To & kabopilel to pdoua oto onoio Ba eEamlmBodv ta makéta , To
Sim(K) xaBopiler tov aplBud TV EmMTUYNUEVOV TOKETOV UETAOOONG 7OV
otéAdovtol and tov Koppo m mpog képuPovg 6vo hops poakpid omd tov képuPo N kot
€h0¢ 10 S’nm(K) €ivar 0 cvvolikdg aplOpdg tov mpoomabeldy pHeETAdooNS TMV

nakétov oe k4Oe kopBo m. To s™

nm(K), givar éva pétpo moldTTOG TOV POPTOV
0TO OGVPUATO KOVAAL Y100 TO TEPPAALOV YOP® amd Tov KOpuBo M, avaioya pe To
TG yivetor avTiANmto amd 1o KOpPo N kol maipvel Tipég and 1o undév og éva. H
TOPALETPOS OVTH OVOTOPIGTE GE KOVOVIKOTOUEVT] LOPON TNV dUVOUN NG EAENG
TOL OoKe(TOL 68 éva TaKETO | amd TOKETAL TOV HETOSIOOVTOL EMTVYMDG KOl KOTH
GUVETELNL LETAKIVOUVTOL atd KAmolo kOpPBo M og kOpuPpovg mov Ppickovrarl 6vo hops
noakptd and tov kopPo mov erioevel to makéto i. Onmg Exel avopepbei Kot Tpv 10
Snorm

nm(K) maipver T Spm(K) / S’ nm(K). Otav 10 Spm(K) TAncialet to éva, tdte YOpm

amod Tov KOUPO M, dev LIAPYEL GLUEOPNCT GTO KOVAAL KOl KOTA GULVETEWD £val
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LEYOAO TTOGOOTO TOKETMV UETOIIOOVIOL EMTVYDS, XWPIG Vo ypeldlovtol TOAAEG
AVOUETAOOGELS. XTN TEPITT®ON OU®MG OV TO Spm(K) mAnoialel to undév, tote ta
TPAYLOTO EIVaL EVIEADMG O1OPOPETIKA. XE Lo TETOW0 TEPIMTOOT, B oNpave OTL 6TO
KOVAAL VTTAPYEL GLULPOPNON KoL KOTE GUVETELN TO, TOKETOL LETOOIOOVTOL EMLTLYDG

LETA 0o TOAAES avaeTadOGELS. [2]

Ye mepintwon vmapéng kdmotov adpovr kOuPov, 10t 10 S nm(K) Ba givarl ico pe
uNndév, Aoym tov OTL dev Ba VITAPYEL KapLd GVLVOAIKN TPOSTABELD LETAOOONG KO
dev Ba vapyet kKamota £VOEIEN Yo TNV TOLOTNTO TOL OGVPUOTOL KAVOALOD OGO
aQOpA TOLG YOP® KOUPOLG amd avTdV oV Yivetan 1 avagopd. To mpdPAna Tov
mBavog va mapovsloctel eivar 6tov Kabopiopd av évag kOppog etvar ToAd
eAkvoTikog 1 avtifeta anmdntikoc. Me v évtaén g petafinmg &, n oroia
kaBopilel v eEAmAmon TV TakET®V, EPYETOL VoL SDOGEL pia dvvaun EAENG Le
KOVOVIKOTOMUEVT] LOPPT] TTOL VIIAPYEL OE £va KOUPO, 0 0moi0g TPOonyouEVMG NTOV
adpaveic. ' pikpég Tipéc tov &, 10 Komdotr mapovcstalet pkpn eEamimon, evod yio
peydAeg TIEG ToL &, Ta ToKETA TOUPOLGLALOVV EEATAMOT AOY® TNG EAENG TOVS OO

KOuPovg adpaveic Kot 18img oto dkpo Tov Korado.[2]

H debtepn mopdpetpog mov supfdiet yio tov vroroyiopd g emBountotnrog eivon
0 q"Mm(K). H ovykekpiuévn mapapetpog maipvel Tpéc amd pndév oc éva,
ocvuneptrapupovopéveov kot Aopupdver vToyn tov oplud TV TOKETOV  TOL
Bpiokoviat onv ovpd ToL KOUPOL M KOl TN XOPNTIKOTNTA TNG OLPAG TOL KAOE
Koppov m, to omoio maipvel T gam(K) / Qm. Me ) mapdpetpo ovt, propodpe va
Bpobpe T0 TOGOGTO TNG OLPAG TOV YPNCUYLOTOLEITAL GTO GLYKEKPIUEVO KOUPBO M Kot
VO TOPOVGLAGOVUE GE KAVOVIKOTOMUEVT LOpe1| TN OOVOUN am®Onong mov acKovv
TO, TOKETOL TOV VIAPYOLV GTNV OVPE TOV GLYKEKPIUEVOL KOpPBov, mavem oe €va
Tokéto. AvoAbovtog meplocotepo TIg MOavEg TWEG mov umopel vo mApEL M
OVLYKEKPIUEV TAPAUETPOG, PAETOVLE OTL: OTOV TO (nm(K) TANGAlEL TO €val, TOTE O
KOUPoc M Bewpeitanr va «wmopépey and cuuEdPNon AOY® TOL pEYEAOL aplOuod
TOKETOV OV VIAPYOVY 6TV ovpd Tov KOpPov, eved avtibeta, 6tav 10 (nm(K)
minotdlel o undév, t0te M ovpd Tov KOUPOL eivar oYEdOV ddEl N aKOUN KoL

Goea.[2]
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Kdévovrtag tig mpdelc yio gvpeon g emBouuntottog goivovtol ot mlaveg TYES
¢, ol omoieg kvpaivovion omd -1 péypt kot 1, copmeprhappavopévov. Me tov
vrodoyloud ¢ moapapétpov Dpm(K), otov kouPfo m, éva makéto umopei vo
mpomtndei amd tov k6o N mpog tov kOpPo M, dmov o kKOéuPog M Bpicketon péca
070 onTikd medilo pe TN peyoAvTEPN TN emBLENTOTNTOG EMTPEMOVTIOG £TGL TNV
e€epedvion VEMV Kol KOAMV LOVOTOTIOV. TN TPOGEYYIoT] OVTN EICAYETAL KOl TO
TEAELTAIO  YOPOKTNPIOTIKO TOL TPWTOKOAAOL 7oL &ivar M Tvyowomoinon. H
TUYOOTTOINGN, €IvVOL O TPOGEYYIOT] TOV TOPOLGLALEL KATO10 TAEOVEKTUATO GTO
avaQEPOUEVO TPOTOKOALO. XVYKEKPUYEVO, EMITPEMEL TNV €EEPEVVNOT VEOV KO
fomg KaAvTEP®V povorati®v, Bondd 6to vo unv TAnpupicovv ot Koot mov givon
ONUOPIANG Y1 TPOdON N TAKET®V AOY® NG VYNANG TOVS TIUNG TOV TOPOVGLALOVV
v emBopntoéomro. Me tov TpOTO aVTO, OVTIUETOTILETOL TO TPOPANUO Yio
petdooon otovg 1d10vg kOUPovg pésa o Eva ypovikd diaotnua T. Etotl, peidveton

N TOovVOTNTA YEUIGHOTOG TG OVPAS TV INUOPIAT KOUPwv.[2]

Mo o avOADTIKY TEPLYPAPT] TNG TLYOLOTOINGNG, £pYETAL VO EENYNOEL TOV TPOTO
ue tov omoio gumhékete ot oto mpmtokoAlo Flock — CC. Otov éva maxéto
npokertor vo mpowdnbei oe éva GAro kOUPo, vrapyel por dadkasion 1 0AMOG
amoOPOcT TOL TPENEL VoL AAPEL 0 KOUPog mov eraoevel To makéto. H amdpaon avt
etvar 0 KaBopiopdc tov emdpevov kOUPov Tov mpdKeLTal va AGPEL TO UVLHLOL Kot
neplhapPBaver tpioa otado. Ta otdd avtd mepriapfdvovv v emAoynq TG
KateLOVVONG HE TN YPNOT TOV OTMTIKOV KOl LOYVITIKOD TEDIOV, EMAOYN TOL VEOL
koupov Pdon mBavoloyioag kot tng emBvuNTOTNTOG TOLG Ko TEAOG, Yivetan
ta&wvounon tov kopPov ce Bivovoa celpd avdioya pe TV EMBLUNTOTNTOS TOVG,
OTN GLYKEKPYWEVN KateDBuvorn. Inuoviikd poro ywo v KatevBvuvon g kivnon
TOV TOKETOL, givan 1 Béom tov Sink apod PBdon tov payvntikov mediov, T0 KGO
TakéTo 0£1EL TO OMTIKO TOL MEdi0 TPOg To SINK Ko AapPavel pia Svvaun EAENG amod
Tov teEYVNTO TOAO0. To TpwTdKOALD Ypnoomolel mapEyel T TaykOcuo EAEN 61O
sink péom g dtapopomoinong g EAENG 6ToVG KOWPOVS TOL Bpickovial HEGH GTO
onTIKO edio. AVTO TO EMTLYYAVEL LE TN XPNON OTPATNYIKOV KOvOVeV Héca omd
Tovg omoiovg yivetar pa emhoyn amd mbavovg véovg kopPovg. H emioyn tov
KOpPav yivetar omd owtods mov Ppickoviol 6To onTIKO TESI0 Kot YPMGLULOTOOVV

KAmo10vg Kavoveg. O TpdTOG KO TTLO OTULOVTIKOS KAVOVOS apopd TNV ETAOYT OA®V
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TV KOuPwv mov Ppickovtarl ce pikpdTepn amdotacn amd hops mpog to Sink. Xg
TePITTOON 7OV LIAPYEL KATOLOG KOUPOG OO TOVG EMAEYOUEVOLS, HE OBEGLO
ydpo and buffer, tote 1o makéto Oa kivnbel pnpootd. O debtepog Kot ArydtepPO
ONUOVTIKOG Kavovag elval o €€NG: edv kavévas amd Tovg kopBovg mov PBpickoviat
Kovtd oto Sink, dev €xel dabéouo ydpo oto buffer tote emAéyovrar 6oL ot
kouPot pe ico hop distance amo6 to sink. To 1610 cupPaivel kKo 6tav 6Lot ot kdpPot
QOIvoVTal MG OmPAGITOL. X& MEPIMTOON TOL £vag KOUPOG amd Tovg EMAEYUEVOLC,
&yl dbéopo ydpo buffer tote ta maxéto Oo kivnOoVV TPOC kel kat 0 TPitog Kot
TEAEVTAL0G KAVOVOG TTOV €ivol Kol 0 AyOTEPO CNUAVTIKOG OO TOVG AAAOLG dVO TOV
TpoavaEEPONKay, eEnyel OTL av KavEVa amd Ta. Lo TAVE® OEV IGYVEL, TOTE TO TOKETO
Ba kivnBel mpog ta wicw. Me Bdom avtd To kavdva, Eva makéto pmopet va KivnOet
npog 1o wicw Ppiokovtag Eva kKOpuPo mov Ppioketot EKTOC TOL OMTIKOD TOV TTEGIOV.
Avtd Opmg pmopel va ovuPel povo ot mepintwon 6mov Aot ot KOpPor mov
Bpiokoviot pmpootd kot 6To TANL, eival anpdcttol 1| dev £xovv eAebBepo y®PO 6TO
buffer tovg. H ouykekpipévn otpatnykn ivat Topopota pe ovth mov okolovdeiton
otov Kabopiopod ¢ embountg katevBuvong tov atnvod oto povtélo tov Couzin.
Otav yivel n emioyn yia toug mboavoig kOpPovg mov Ba prioevicovy to TakETo,
epapuoletan tagvounon Pacn g embBountottag Toug, oe eOivovsa cepd. H
TUYOOTOINGY, €lodyel TOOVOAOYIKY €mMAOYT] TOL emdpevov kOpPfov mov o
euo&evnoet to makéto. O 1pomog vAomoinomg g eivan Paciopévog oe peBodovg
EMAOYNG, Ol Oomoiol YPNOUOTOOVVTOL GE YEVETIKOVS OAydpBpovg (emioyn
povAETag 1 emAoyn Pdomn katdtagng). Ot péBodot emAoyNng, P1OOTOI0VVTOL Yo
™V TVYaia EMAOYN TV peA®V. Ta va vdpyet n évvola TG S1KAOGVLVNG MG TTPOG
TNV €TAOYT TOL KOUPOL, eQapudleTal ETAOYN ovOAOYd LE TNV EMOBLUNTOTNTA TOVL
kopupov eite Paon tov apBpov katdroing oe EBivovoa GeEPd, TOL EYVE OTIC
emBountomteg TV KOuPwv. Oco agopd to avoaeepouevo npwtoékolio Flock —
CC, pe Pdon doxkiumv Tov £yvav Kot avapépovtal 6to Eyypago [2], £dei&av 6TL N
emioyn Paon g Katdtoing omd v taSvouncn ®g mPog TG EMBLUNTOTNTEC,
NToV KOADTEPN amd TNV TEYVIKN TNG POVAETOS Y10 AVTO Kot ETKPATNOE M TpdTY. H
GUYKEKPIUEVT] TEYVIKN OV EMKPATNOE, KATOTACOEL KAOE TaKETO | avaAoya ue TNV
KataAAnAOT T Tov, Tov ovopdleton fi. Emiong, avabétel oto kdbe maxéto o véa

Ty i n omoia etvon avaroyn g katdraéng mov Aappdavel o makéto. [2]
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To mpwtoxorro Flock — CC, maipver wg mbavoivg véoug kOuPoue, ot 0moiot £6Tm
ot etvon M ko 1 embBopmtdtra Tov Kabe evog kKOUPoL INADVEL TN KATOAANAOTITO
tov. O kopPog pe v pikpotepn T embountotmrag, Aappavel Tyun €va, o
EMOUEVOG YEPOTEPOG KOUPOG AapPavel T T 0VO eV 0 KOUPOG e TN HEYAAVTEPT
T embopntdmTag, AapPavet ™ Ty M. 6Aot ot M kopfot, Aappdvovy pia Tiun
avdioya pe tn katataén g embopntomrag Toug. O képPog mov Oa emieyOet pe
wo Tavotnto, pi n omoia virooyileton g e€ng:

fri
AN

pi = , 6mov 7o i etvo 1 véa Tiun ov Aapfavet To makéto pe faorn v

KATATOEN TOV, EVO TO 25:1 f'j , elvar n to GOpotopa g vEag TInG OA®Y TV

Koppov. [2]

3.2 H aiyoprOpixi| Teprypo@] TS TPOGAUPUOGTIKOTNTAS

210 vroke@AAoo avTd Bo yivel pid MO AVOALTIKY] TEPLYPOEN] TOL APOPH TNV
TPOGOPUOCTIKOTNTA OV EPAUPUOGTNKE 6TO TPOTOKOALO Tov Flock — CC. Apyikd,
a&iCer va onuewdel 6t n Tpomonoinon mov 0&xOnke 10 TPpwTOKOALO, PBpiokeTan
o1o ypovikd dudotnuo T (sampling period) ko to & (e€dmAmon komadion). H kabe
TAPAUETPOS EPOPUOLEL TNV TPOGOPUOGTIKOTNTA TNG AVAAOYQ LE TO OEOOUEVO TTOV
VILApPYovVV 610 diKTLO. XZVyKeKpéva, N Tapapetpog T, acyoreitar pe kOUPovg mov
TapoVC1alovy KAmow aAAMYY GTN TOTOAOYioL TOVL JKTVOV, €ite 0WTO cLpPaivet
Myo protapiog eite Aoyw amotvyiag. ‘Evag kopPog Bewpeitoan  «vekpdo» AdY®
pratopiog, Otav yivelr pntn avaeopd yo. Ty amotvyio tov. Avtd yivetal pe v
evtoA fail, evéd amotuynuévog Bewpeitar dtav mepdoet ypovikd didotnua Tlost
mov glval ico pe 30.5 devtepdienta kot dev Exovv AdPel pvopo and avtodv ot
yeitoveg Tov M KAmOwog amd avtovs. O JaYWPICHOS AVTAC Y10 OVOKOAVYT TOV
ATOTVYNUEVOL KOUPOV, EQOPUOCTNKE Yo Vo amo@evyBel 1 cvyvn Bedpnon tov
KOpPov ©¢ amotuynuévayv, Aoym g Aéng tov Tlost, eved ot mpaypatikdmTa
dev Nrov anotvynuévos. ‘Etotl, oe ovykpion pe to default Flock — CC, éywe
avénon tov Tlost amd 3.5 oe 30.5, yio vo unv vadpyel ocvoyvy «cOyyLon» TOV
KOUPOV Yo OMOAEW, €VO €POPUOGTNKE 1) PNTH OVOPOPE TNG OmOTLYIOG TOL

KOpPov vy va pnv vmapyel Kabvotépnon eviomouoy TeV anwAeli®v. To
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TpOPANUa owtd, Tpoékumte Aoym twv collisions mov vanpyav, pe omotéleoua To
TakéTa vo yavovtov Kot va Osmpeito g amotvynuévos.  To sampling period
apyKd Toipvel TN oM HE OVO KOl TOPOUUEVEL GTN GUYKEKPIUEVT] TIUN, UEXPL VA
vdpel kKdmolo amd To Mo TAVE TPoPAnuoTe. Me TV CLYKEKPUEVN T TOL
sampling period, emtevybnke n peiowon TV uNvopdTov EAEYYOL oE TEPITT®ON
OV OV VIAPYOLVV ONMMAEES. Xe avtifetn mepimtmon, Otov oNAady, £VIomoTEl
KOmolo amd To. TPOPANUATH TOV TpoavaPEPONKay, akolovdeitonr po dtodkocio
Katd v onoio 1 Tiun Tov sampling period Oa pelwbei katd ToAd kot Oa yivel ico
pe 0.5. Mg oavtd tov tpdémo M O14000T TOL UNVOUATOS Yo, EVNUEPWOCT T®V
EVOLAPEPOUEVOV KOUPMV, OTL 0 GUYKEKPIUEVOG KOUPOC £xel £pBel oe Katdotaom un
Aertovpynoun, yivetor oe Kpo xpoviko dwdotnuo. H evnuépmon avty agopd
KouPovg mov Ppiockovton og ico ko peyoddtepo hop count amnd avtéov mov To
avakdloye. Anlodn aeopd Tovg KOUPOLG TOL UTPOCTA TOVG E£XOLV KATOL0
EMTTOUOTIKO KOUPO a@ov 1 Katevbuvon amnootolng Tovg givar mpog to Sink,
6mov 1o hop count peidvetor 660 o Kovtd Pprokdpacte Tpog To Sink. Avtd Oa
TPOTPEYEL OTNV  OmOeLYN TV KOUPOV va TPowBNcovLV mOKETOL TPOG TOV
ehottopatikd koppo. O aplBudg tov képPov mov Ba evnuepwBodv v TO
npoPAnua, eoptdtor amd T TN g petoPfAntic tth, evd m didpkel ™G
dwatipnong tov sampling period ce pod, Ba dopkécel oe kdbe kOuPo 660
kaBopiler n Ty g petafAnmg ttw. Kébe képupog Ba epapudocel povo pia eopd
NV TPOGOUPUOCTIKOTNTA TOV, OTOV Ppioketonl G€ @OACT TPOGUPUOCTIKOTNTAG
(OnAadn péypt va An&et to 01Ko Tov ttw) . O kdébe kKOpuPog mov Ba avakaAvyel 6TL 0
yeitovag tov éyetl amotvyet (gite AMoym umatapiog gite péom tov Tlost) Ba ofriost
Ta otoyyeia Tov amotvynuévov KOuPov amd To Tivako YEITVIOGNG GTOV OTolo
Kpoatd Oheg TG MANPoQopiec Yy TOovg yeitoveg Tov kKot Bo epoppdcEl TNV
npocapuootikdONTa. ‘Eotw Ot1 0 kOépPog N, avokaAvmrel kdmolo KOUPo mwov
andtuye. Tote, Bo pewdoet to sampling period tov o€ 0.5, Oa BEcel 10 d1K6 TOVL tth,
avaloyo pe T T mov 060nke yia tth kot to 010 o cvuPei yio to ttw. T
GLVEKEL, 0 KOUPOG N, £xel TNV €VOVVT VAL EVIUEPDGEL TOVG AUECOVS TOV YEITOVEG,
aVTOoi TOVG EMOUEVOVG KTA, avaAoya. pe T Tiun Tov tth. ®a tovg evnuepdoet emiong
ywo. T TR tov ttw ko tth yio vo yvopiler note 6o Pyt amd ™ @don
TPOCAPUOCTIKOTNTOS Kol Yoo TO TOGOLG KOUPOLG MO KAT® VO EVIUEPDOEL,

avTioTOLYO KOt Y10, TNV TAVTOTNTA TOL KOUPOL OV EVIOMICE GOV OTMOAELD Y10, VO
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yivel 0 €leyxog Yo TO OV TPEMEL VO UTEL GE GACT TPOCUPHOCTIKOTNTOG(OV
Bpioketar pmpootd Tov dnAadt|, Bo pmer e vty ™ @eaon). Otav évag koépuPog
AaBet To unvopo OTL VIEAPYEL EAATTOUATIKOS KOUPOG, TOTE EPapudlovTon po GeEpd
eMEyY@V. Zvykekpluéva, av o kOpPog mov lafe to unvoua, givol oto avdioya
hops mov 0éler va mepuchvoer to tth kor dev Ppioketor Mon oe KoTdoTOON
TPOCAPLOCTIKOTNTOS, TOTE Ba epapprdcel TV TpocappootTikéTTa. Andadn, Oa
pewwoet 1o d1kd tov sampling period, kdvovtag to ico pe 0.5 kot Oa el T0 d1kd
TOV YPOVOUETPNTN TOV £E0PTATOL Atd TNV TN Tov W (Yo va pmopécetl petd and
ttw ypovo va emavapéper to sampling period, ico pe 600). Me ™ Aén tov
YPOVOLETPNTH TOL KGOe kKOuPoL Egxmprotd, Oa emavapépel o sampling period oto
dvo kat Ba Byet amd v AGN TS TPOSAPUOGTIKOTNTOG.

Mo o avVOAVTIKY TEPLYPOON HE OTOLKElD TOL KMOWO Kol GYNUa, Oivetal GTOo

[Mopdptpa A.

H mapdpetpog &, etvar 1 de0tEpN TOPAUETPOG TTOL TPOTOTOIEITOL Y10l EPAPLLOCT TNG
npocappootikdtras. H ovykexpiévn moapduetpog agopd v eEAmAmon Tov
KOmad1ov Kot apopd kOpPovg mov Ppickoviar oto dAkpa TG Kivnong Tov d1KTvov.
Me v avénon g Tiung tov &, Ba vtapEetl dvorypa Tov Komadov Yo EEpELVON
VE®V HOVOTOTIOV Kol KOTQ GLVEMELN, ekUeTdAdlevong KOUPwv mov mpv dgv
xpnoonoovvtayv. Avtifeta, pe v peimon g Tiung tov &, Ba ypnoiponoodvtol
ot {dtot kopPot mov ypnowonolovviay Ko tptv. H mpodt mepintwon sivar davik,
oe mepintwon Vmapéng eAaTTOUOTIKOV KOUPoV, O0mov to mokéto Oa mpémel va
«ta&éyouvy amd GAAo povomaTio Kot Kotd ovvémewn, Oa ypewootel va
avakoAOyouy véoug kOpPovg mov vo pmopovv va to. mpowbncovv. To 1d10
ocupupaivel kol 6e TEPUTAOCELG TOL Ol KOUPOL givar apketd OMUoeiAeig ot omoiot
napovotalovy wkpd evamopsivavta yopo oto buffer, Aoyo tov molhomidv
TOKETOV TOV TEPUEVOLV GTNV 0VPA Yia va e&ummpetnfodv. Me piol o avaAvTiKY
patid oto mote o NToV KoAN Ko avaykoio 1 avénon tov &, eaivetatl 61t dtav n
avaAoYio TOV aPBUOL ETTVYNUEVOV TOKETOV TPOG TO GUVOMKO aPOUd TOKETMV
mov otdAOnkov omd €va kOpPo elval PiKpO, EVAD TO TOGOGTO TOV TOKETMV TOV
VIapyel otnv ovpa tov buffer evoc kopPov mpog tov aplBud TG YOPNTIKOTNTOG
tov buffer eivon peydro, tote Oa ypelactel e€epevvnon TPog VR LOVOTATLO KoL

Katé cuvémela vEov kKOUPmV Tov va mpomdncovy ta makéto. Avtifeta, 0tov TO
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TOGOGTO TOV OPLOUOV EMTLYNUEVOV TAKET®V TPOG TO GCLUVOAMKO APl TOKETMV
oV oTAAONKaV amd éva kKOuPo eivol peYdAo, EV®d TO TOGOOTO TOV TAKETMY TOV
vapyel otnv ovpd tov buffer evoc kouPov mpog tov aplBud g YOPNTIKOTNTOG
tov buffer givon pikpod, tote Oa ypeaotel N peimon tov &, ylo ekuetdAievon tov
UTPOSTIVAV 1810V KOUPwV oL TpombBovcay TPV o TaKETA YTl OTWS PaiveTon

£YOLV KAAO TOGOGTO LUETAOOONG TOV TOKETMV.

H Aoywn vlomoinong g OLYKEKPWEVNC TOPAUETPOV, EYIVE HE  OLAPOPOVE
TPOTOVG. LVYKEKPIUEVA, DAOTOWONKAV TP1G OEEC, Ol 0TOlES ElYOV GOV KUPLO GTOYO
mv avénon tov PDR( Packet Delivery Ration), onAadf 10 m0G0O0TO TV
EMTUYNUEVOV HETOPOPOV KOl KoTtd devTEPO TNV peiwon tov EED (End — to — End
Delay), oniadn|, g kabvotépnong peta&h Tov 0TOGTOAEN Kot TOV TOPUANTTY TOV
OTN TPOKEWWEVN TepinTmon, mapoAnmg eivar to to SiNK. H wpmdtn 18a givar m
egng:

E véo= & mamd + yhppo*( emBountd onpeio pvbuiong — vmoroylldpevn
emBounToTO)
omo0 1o &_véo maipvel TYEG amd undév wg éva cvumeptiapPavopévov. To & maid,
elvatl  mopdpeTpog mov moipvel T TN OV €lxE VIOAOYIGTEL TPV G & VEO EVA M
vroAoyilopevn emBountomto givor 0 PECOg Opog TV AUECOV YELTOVOV TOL
ovykekpIpévoLr kOpPov mov vroroyiler 1o dwkd tov & Na onueiwdel 6t 0
VROAOYIGUOG TG EMBLUNTOTNTOG EIVOL KOVOVIKOTOMUEVOS, OTTMOC POIVETAL GTI 7O
nhvo e&iomon. Ta yappa kot emBopntd onpeio pvBuong €xovv doKipactel pe
SPOPES THES KOL GLVOVAGHOVG, eV TO & MOAO, SOKIWACTNKE HE OLUPOPES
apykég TYéS. OAot o1 GVVAIVAGHOT Kot TIES TMV TAPOUETPOV TOV OVaPEPONKIV,

AVOPEPOVTOL GTO ETOUEVO KEPAAOLO.

H debtepn e&icwon mov €xel vmoloyiotel elval mapdpola Le TNV TPAOTY UE POV
JPopA GTOV TOTO VIOAOYIGLOV TNG TOPAUETPOL OV ovoudleTan VITOAoY1LopEVN
emBountomta. O véog TPOTOG LIOAOYIGHOV 611 devTePN e&icmon €xel oG e&Ng:

E véo= & moaad + yaupo * ( emBountoé onpeio pvOuong — ( ( Bapog 1 *
emBopntomta_kopPov ) + ( Bapog 2 * emBopntommto_yertovikdv kopfov ))/2).
H vroioyillopevn embopntdémmra mov vaipye ommv zmpotn eElowon, Tdpo

aVTIKATOOTHONKE amd TOV HEGO OPO TV TOPAUETP®V emBountdtnTa KOPPov Kot
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emBuuNTOTNTO YEITOVIK®OV KOUPwV. Zuykekpyéva, 1 embopntdtto tov Kopupov
glvar M S tov embBvunromTo  (dnAadn TOov €owToh TOL), M Omoin
noAlamhactdleton pe kamoleg Tpég (Bapogl) mov Ba avaivBovv oto emduevo
kepdilato. Emiong, n embBopntomta yerrovikov kOpPov givor o pHéGoc 0pog Twv
dpecmv yertdvov tov KopPov, n omoia moAlamAacidletatl pe to Bapog2 1o omoio
maipvel daeopeg TES mov B avaAivBovv kol avtég 6To emOUEVO KePAAao. Na
onuelwdel 6t 0 VTOAOYIoUOG TNG EMBLUNTOTNTAG EIVOL KAVOVIKOTOMUEVOS, OTMC

Qoivetal ot To v e&lcmon).

Ot o mhve e&lomoelg, oynuotiomkay pe v €vvola NG €0PEONG HOG KOANG
TING YioL TNV €mBLUNTOTTA, PE GTOYO VO PTAGEL GTO GLYKEKPLUEVO GNLELO Kot o€

nepintwon oceaipatog va owénbet 1o &.

H tpitn ko tedevtaia eicwon mov éxel mpotabel stvon 1 €Ng:
E véo= & moMd + vyauua * ( péooc 6pog emmbountommrog ( KT ) -
uécog_o6pog_emmbountomrog( (k-1)T))

H ovykexpyévn e&iomon, vmoroyilel to péco 6po embBuunTOTNTAG TOV YEITOVOV
™ xpovikn ottypn K, dniadn v TpExouca ypOoviKy GTIYUT], AQPaP®OVTIS TO HECO
6po embBountoTTOg TOV YEITOVOV TN Ypovikn oty K-1, dnmiadn g
TPONYOOUEVNC YPOVIKNG OTIYUNG. Ol TOPAUETPOL & TOALO Kol YOUUO Toipvouv
owpopeg Twég mov Ba avaAvBodv oto emdpevo keedioo. H évvoln g
ovykekpipévng e&icmong Paciletor 610 yYeEYOvog OTL av ot yeitoveg Tov KOUPov
etvar «orol», (ONAadn 1 T TG AvoAoyiog TOV ETTUYNUEVOV TAKETMOV TPOG TO
oLVOAKO aplBud mokétwv mov €otelle o kOUPOG, eivar peydAog kor pukpr m
avoroyio Tov aplOpod TOV TAKETOV 6TV 0VPA TPOC TN YOpNTIKOTNTo Tov buffer
oto kOuPo) tote N embountotnto (desirability) Oa avEdaveror kor dpo o & Oa
pueyodmvel. Av oe Kamowo onueio etéost og emBountd otddo, 10TE T0 & Hat
otabeponomBei apov N agaipeon Oa divel amotérecpa unoév. Xe mepint®on mTov
to véo desirability onAadr oto ypovo KT, eivor peyodvtepo amd 10 moALd
desirability (dnAadn oto (k-1)T), to6te Oa mpémetl va ekpeTtalAevTel TNV TANPOQPOpPia,
OTY], LLE TO VO 0VOIEEL TO KOTTASL Yol VO aVAKOADWEL VEOLG KOUPOVG Yo Tpo®Onom).

Avt6 10 emTvyyavel pe avénon oto & Evo avtibeta, av to desirability oto ypovo
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KT, eivar pkpodtepo amd to makd desirability (dniadn oto (k-1)T), tdte N Tpdén

amo Vv agaipeon Oa yiver apvntikn kot to & O peiwbet.
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Kepalaro 4

AvVEAVGT 0TOTELEGNATOV

4.1 [Teprypaomn TOTOAOYLOV 42
4.2 Tyéc mopapéTpov 44
4.3 Emloyn mopapéTpmv mpog eEETao 47
4.4 Anoteléopata Yo kaAvtepn e€icmon VTOAOYIGHOD TOL & 89
4.5 Xoykpron amoteheopdtov pe default Flock -CC 90

4.1 Tleprypoagn Tomoroyl®V

210 Ke@AAMO avTd B TAPOVGIAGTOVV TO ATOTEAECLLATO TG TPOCOPLOCTIKOTITOG
660 apopd 10 T kat &, yio 300 daPOPETIKA GEVAPLOL (OLOPOPETIKES TOTOAOYIES KO
aplud evepydv koppwv) . o TopovclaoTodv emiong cvykpicelc pe to default
Flock — CC mpwtdékolro yio vo vapéel Eva HETPO GVYKPIONG Y10 SLOUPOPETIKO
eopto kivnong. ' v o&ordynon tov mpwtokoAro OBa  yiver Pdon tov
napapétpov PDR(Packet Delivery Ration), dnAadn T0 TOCOGTO EMTLYNUEVOV
TOKETOV TTOL KATAANYOLV oT0 SINK 0g GYéomn e TO0 GLVOAIKO aplBuUd OV aPYIKA
kot o EED(End — to — End Delay), mov givar n péon tiuf kabvotépnong ava
oevaplo. AnAadn, n LEST TN TV KOBVOTEPHGE®V TOL YPEALoVTaL TO TOKETO Yo
va téoovv oto Sink. H mpocapupootikdétra Oa epoappootel oe 600 S10pOPETIKA
oevapla, to omoia Opmg amotehovvion amd 300 kopuPovg oe Eva d160146TUTO YDPO.
H dwpopd tovg Ppicketar 610 0Tl 610 d€hTEPO GEVAPLO, VTLAPYOLY KOLUPOL TOL
amotvyydvovv (kévovv fail). H tomoloyio tov cevapiov 1 kot 2, @aivetor oto

oynua 4.1 ko 4.2 avrictorya.
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ynua 4.1: Toroloyia 300 k6puPwv cevapiov 1. Ot kOpPot pe pavpo ypopa givor

0l AOGTOAEIG Kot 0 TpAotvog KOpPog givor to Sink.
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Yymua 4.2: TomoAoyia 300 kopPwv cevapiov 2. Ot kopPor pe povpo ypodpa etvor
0l 0mOGTOAEIC, 0 MpAowvog kOuPog eivar to Sink kot ot kouPotr pe povplouévo

meplypappo givot ot «vekpoi» / amotvuynpévot kopupot (kévoov fail).

210 ogvhpro 1, vmapyel cvveyng ocvpedpnon oto diktvo, evd ot 10 kovtvol
KOpupot pe pavpo ypopa mov Ppickovior 6to kKEVTIPO givor avtol mov GTéAAOLY
mokéTa. Xto oynuo. 4.1, @aivetor 1 €KOVOYPaENUEV] HOPPT TOL GEVAPIOL.

‘Exyovtag xovivoug kOpPovg va otéAhovv dedouéva, eivor éva ouvnbég
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YOPOKINPIOTIKO 7OV  TapovoldleTal oto  acvPUATO  dikTva  cONTHPOV.
YVYKEKPYEVO, GE TPAYUATIKOD YPOVOL €QAPUOYEG, €lval GLYVO TO YEYOVOC
Omapéng mOAA®V KOvTvdv KOUP®V, Ol OToiol EVEPYOTMOOVVIOL GE GYEOOV
TAVTOYPOV YPOVIKN OTLYL] GE GLVOVOCUO UE TNV VTTOPEN Kdmolov cuufdvtog. H
EMAOYN TOL GLYKEKPUYEVOL GEVOPIOD, EYIVE Y10 VO LITOPECEL VO TOPOVGLUCTEL M
KOVOTNTO TOL TPOTOKOAALOL Y10 OVTILETMOTION TNG CLUPOPNONG He TV VIaPEN

NG TPOGUPUOOTIKOTNTAC 060 agopd to T (sampling period).

210 6gvAp1o 2, N GLUEOPNOT TAPOLGLALETOL TAPOOIKA, GE avTiBESN LE TO GEVAPLO
1, To omoio Bpiokdtav cvveyn emPapvvorn and v Vmapén g cLUEOPNOTG.
Axopa po dStopopd mov mapovstaleTal 6To GeEVAPLo avTo eivar n VTapEn KOUPmV
oL amoTVYYXGvoLvV. XT0 oyfua 4.2, Qoivetal 1M EKOVOYPAPNUEVT] LOPPT] TOV
oevapiov. Apywd ot képpot mov Ppickovtar KAT®, KEVIPO TOV SIKTLOV, HE LADPO
xpoOUa, givor avtoli mov otéAlovv dedopéva. Ot kouPor pe pavpo meplypopLpa,
elvar avtol mov amotvyydvovv. Bdon tov cevapiov, 1 amotvyia tov kOUP®V
yivetor TawTtdYpPOVa, GTO GOPAVTAKOGTO devTEPOLENTO. Me TV vekpn| avtr| {ovn,
umopel va gavel n kavotnTo T060 TOV TOKETOV v KivnBobv yupm amd T vekpn
Covn, 600 Kou TV woavotnto tov aiyopibuov vo kivnbet pe tpdémo mov va
AmOPVYEL TNV TOYIOEVOT TOV TOKET®OV G€ KOUPoLg, eumodilovids ta €161 va
mpowbnBovv. H wavétmra avty emnpedletor and v mapduetpo &, 1 omoia
YPNOUOTOMONKE GTNV TPOGAPUOCTIKOTNTA. 'ETGL 1 €MA0YT] TOL GLYKEKPIUEVOL
oevapiov, Paciomnke TNV TOPOLGINGT TOL MG AEITOVPYEL 1] TPOGOUPUOGTIKOTTA

o€ YmapEN amoTuyNUEVOV KOUPMV.

4.2 Twég mapapéTpmy

Ot Tég tov mapapétpov &ovy o¢ eEng. H tyun mov tébnke oto T rrav 2
OVTEPOAETTA, Y10l VO LITOPEGOVY VO, LELWOOVV TOL PaVOUEVH GUUEOPNONG, LECM
G UEIMONG TG OMOGTOANG pUnvuudtov edéyyov. Bdom tov eyypdoov [2], pa
T Yo o T ) omoia va etvon pukpdtepn 1 ion pe 1o dvo, givor embBopunt yo vo

petvet  ovvemng ot oAAoyég  tov  SIKTOOL.  XTN  WEPIMTOOM NG
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npocappootikomrac, to Tlost avénbnke amd 3T (awtd mov vanpye oto default
Flock - CC) og 30.5T. Avtd, epapudotmke yuo. va pembel 1 «oOyyvon» oV
KOUPovV 010 vor Bewpodv KAmolo KOUPO OTOTLYNUEVO EVED GTY| TPAYUATIKOTNTO
dev Ntav. H odyyvon mov mpokaddtay, NTav Adym Tov UIKPOL SLOGTHIATOS TOL
Tlost. Tw va unv vrapéer duwc opyn evnuépmon ywo. tov yapévo koupo,
EQOPUOCTNKE KOl 0 PNTOHS TPOTOG AVTIANYNG TOL YOUEVOL KOUPOoV. ZuyKeKpyéva,
otav o kouPog kavel “fail”, 1ote auéocmg O vdpEel 1 evUEP®ON Yo TOV YOUEVO
KOuPo kol dev Ba ypelaotel va mepével vo AMEEL O YPOVOUETPITNG YO VO TO
Tlost. ‘Oco apopd to sampling period, n TpocappocTiKdTNTA, TOL GLVOLALETOL
pe GAdeg 6vo mopouétpovg mov eivor to tth ko ttw. H npdtn dokiudotnke pe
Tipég 2, 3 wor 4, eved m dgvtepn pe tég 1, 2 ko 3. OAot ot cvvovaopol

epopuoctray yuo va. fpedet 1o mo amodoTikd Taipt TGV Yo Kabe oevapto.

H mapdapetpog &, maipvel TYéG amd T0 UNdEV ®¢ £val, EMTPETOVTOS GTO TOKETA VO
Kivnbovv 1660 pe pepikn N kaBorov e&aniwon, 6co Kot pe TANpn eEdmiwon. H
TN NG GLYKEKPEVNG TAPOUETPOV LIOAOYilgTol Bdon TG MO ATOSOTIKNG Yo

KkéOe oevdapro eElowong, mov avaeépnkav 6to KeQAaAmo 3.

H typ yo 1 mopapétpovg mov amaptiCouv 1 €€lodoelg Ntav ot €ENG:
naipvovtog v tpmtn €€lcmon, ol MAPAUETPOL TOL TAipVOLV TIUES glval: TO
yaupa, emBountd onueio pvbuiong ko 1o EmoAd, to omoio apykd moipvel
Kémoww T eved apyotepa yivetow 0o HE TN TN MOV VTOAOYIGTNKE GTO
nponyovpevo T, wg Evéo. To yappa, dokipdotnke pe tiuég 0, 0.01, 0.05, 0.1, 0.2,
0.5, apnvovtag étol 10 & va kivnbel 6e Mo opaAoVS OAAY KOl O ATOTOUOVG
pLOpove 6nwg pe to yaupo = 0.5. H tiun 0, dokipdotnke yia va yivel o EAeyyog av
1 TPOGOUPUOCTIKOTNTA TPEMEL VO EPUPUOCTEL LOVO 610 T, evd o1 emOUEVEG TUES
TOL Yappo, OOKHACTNKOV Yoo va. pmopécsel va, fonbnoet 1o &, va kivnbei pe
dtpopeTiKovg puOpove petald tov 0 kot 1. Oco apopd to EmoAtd, SOKIAGTNKAY
Tipég 0.5 ko 0.75 A0y tov OTL QTG MTaV Ol THES Tov giyav Ppedel amnd to
default Flock — CC ¢ o1 110 amodoTiké yia To. cvykekpipéva oevapia. TElog, M
TOPAUETPOC Yo To mBountd onueio puBuong doxkpaoctnke yroo Tipég 0, 0.5 Ko
0.75. H tym 0, avatédnke yio 1o Aoyo 0Tt emtpénel 610 &, va, avEOUEIDVETOL O

éva 10000vopo Bapog otov voroyopd tov & og kabe kopPo. Ot tuég 0.5 Ko
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0.75 doxipdotnkav ywoti emrpénel oto kOUPo va avéopeudoel 10§, 0AAA
TapdAAnia va givar kot emBountoc. H tyunq 1 dev €xer dokipaotel yuori Oa
avéavotay cuveydc 10 & kol ot cvvéyxeln Bo mapdueve ot tun 1. Avti 1
ocuveyng avénon tov & Kot  Tapapovy Tov oty Tiun 1, Ba elye o¢ amotélecpa

™V aOENoN TOV GVYKPOVGEDY AOY® TOL LEYAAOV OVOTYLATOG TOV KOTTAS10V.

Ooco agopd t devtepn e&icwon, eviaccovtal akopo 600 ToPAUETPOL, Ol OTTOi0l
t0o Bdpoc 1 o Bapog 2. H doywkr| avt Paciletar 6to 0Tl €KTOC 0md TOVG
yettoveg, Ba mpémer va Aappdveror vroyn Kot N emBuunTOTNTO TOV E0VLTOV TOL
koppov. I'a Bapocg 1 éxovv dokipaotet ot Tég 1 g suvdvaopo pe 1o Bapog 2 va
naipvel Ty 0 kon n tipn 0.6 Yo Bapog 1 og suvdvacud pe to Bdpog 2 va maipvet
T 0.4. AapPavovtag v emBountdémmra tov €owtod TOL 0 KABe KOUPOC,
eEummpetel o1 TepinTon Tov umopet ot yeitoveg tov dev givar embopntol, oAAL
0 1010¢ eivat. Xtov cvvdvacud tov Bapov 1 kot 0 yoo Bépog 1 ko Bapog 2
avtiototya, Oa ofuawve v mepintwon O6mov o KOuPog dev AapPdver vwodym
kaBoAoV TOVG YeitovéEG TOL, evd avtiBeta AapuPdver vmdym pévo ™ OIKN TOL
emBopnromra. Kdti eviehdg avtifeto amd v mpotn eficwon mov elxe
npotafel. Ltov cvvovacud pe Bapn: 0.6 xor 0.4 yuu Bapog 1 o Bapog 2
avticTorya, B onjpove 0Tt AapPdaveTot TEPIGGATEPO LIOYN 1| EMBLUNTOTNTA TOV
€0VTOV TOL OAAG Y TOV LWOAOYIGUO TNG GLVOAIKNG emBuuntotrog, Oo

cLVEBaAE Kt 1 EMBLUNTOTNTA TOV AUECOV YEITOVOV.

Eniong, yio kdBe cevépro pe v o amodotiky £icmor vmoAoyopol tov &, £xet
€QOPLOCTEL SLOPOPETIKOG POPTOG Kivnone. Aniadr|, o kdBe amocToréas, LE TO
ocuuPav kdmolov yeyovotog, umopet va mopael éva otabepd pvbud kivnong ko
€xel €QapUOoTEL M YOUNAT, LYNAN Kol akpaio wepimtwon tov 25, 35 ko 45
TOKETWV/OEVTEPOAENTO avTioToryo. Me TtOv TpOTO 0WTO, TO dikTLO UTOpEl va
YOPOKINPIOTEL HE EAOPPLE GUUPOPNOT), UE CLUPOPNOT KOl UE TOAD UEYAAN
vrapén GLUEOpPNONG.
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4.3 Emioyn mapapétpmv mpog eEétaocn

>10 onueio avtd B TOPOLGLUGTOHV TOL ATOTEAEGLOTO, TNG TPOGUPUOCTIKOTNTAG
TOV 7o Ve eEl0MOEOY 060 apopa 10 &, ol kot yioo to sampling period podi

ue Tig mapapéTpovg tth ko ttw. Kabe oevdapio Exel «extereoted» amd 5 popéc.

4.3.1 Packet Delivery Ratio (PDR)
[T katw eaivovtol Ta amoteAéopata TS TPOTNG €locmong
g véo= & mamo + yoppo*( embountd onueio pvBuong — vmoroyllduevn

emBopnTtoOTNTA) HE OAOVG TOVG GLVOVAGHOVS TOL EPUAPUOCTNKAY GE APYIKO GTAILO.

(o) B
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Zyua 4.3: Ot ypoeikég Tapactdoels twv dvo cevapiov yio to PDR og oyéon pe
TO YAUUO, HE OAOLG TOVG cLVOVACHOVS Kot emBountd onpeio pHOuong =0, g

TpaNg e€lowong.
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To oynua 4.3 swovoypaeei 10 PDR o€ oxéon pe to yappo, 6060 apopd T mpot
eglowon, &govrag to emBountd onueio pvbuiong = 0. H ypapikn napdotaon (o)
napovotdlel ta mpdta Ttpia yaupa (0, 0.01 war 0.05) tov cevapiov 1, evd 1
devTepT Ypaeik mapdotaot (B), mapovcialovtal ta endueva tpia yaupo (0.1, 0.2
kot 0.5) tov oevapiov. AvticTorya, E1KOVOYPOPOHVTOL TO YL Y10 TO GEVAPLO 2,
oT1g YpapKéG mapactdoels () kat (8). Onwg eaiveton mo mavm, 6to cevdplo 2,
000 av&dvetor To yaupo, T0co pewmvetrol 1 anddoon tov PDR, pe efaipeon
nepintmon Omov to yaupa yiveron ico pe 0.5. X1n mepintwon dpwg tov cevapiov 1,
060 av&dveton to yappa, toco peiwveton o PDR. H peiwon tov PDR pe v
avénon tov yaupo, copPaiver gite 1o & apyilel and 0.5 gite and 0.75. Orovtag 10
emBounto onueio pvOuong = 0, vdpyet €va 6OTWO PBAPog Yoo TOV VTOAOYIGUO
0V &, o€ KABe kOUPo. Me v avénon tov yappa, divetar 1 evyEPELD. GTN T TOV
&, Vo pelmveTal 6€ éva o £vIovo pubud amd Ot ylo To PKpa YOppo. X YEVIKEG
YPOUUES 1OYVEL OTL Y10 LEYAAQ YA, 1) TIUN TOV &, UTOPEL VO YOpaKTNPLOTEL Ao
axpaieg Tyég (0 N 1), o1 omoieg 0dnyovV 6N peiwon g mapapéTpov Vo e&étaon
nov givar to PDR. Avtd, ocvpPaivel yoti o mepintwon mov 1o & givor modd pikpo
1OTE, 00NYOVUOOTE GE WO KOTAGTOOT GULVEKTIKY, OMOL ONAadr, To TOKETO
mpombodvtal Lovo Tpog KOUPOLG TOV VILEPYOLY UTPOCTA TOLS, YepilovTag £To TIC
O0VPEC TOVG Kol TOPOVCLALOVTOS CLUEOPNON OTO ONUOPIAN] KOl KOVIWVOTEPQ
povoratia. pog o Sink, agrvovtac, ava&lonointa kdmowa povomdrtia. Emiong,
ENEN mov Ba vdpyel amd Tovg adpaveic kOpPove, Ba elvarl pkpn. Me v avénon
tov &, Otav Kovtéyel dniaodn 1o 1, to ounvog eEamimvetol. Avtd Opmg dnpovpyet
Ao mpoPAnpata to omoio gival: 1 avikavotnTar EVOEENC TG TOLOTNTOS TOL
KOVOALOU GTY| TTEPLOYT OTOL LIAPYOLV AOPAVEIG KOUPOL KAl GE TEPIMTMON TOL GTO
KOVAAL LITAPYoLV MO TOAAL Takéta, TOTe B LVdpyel peyaAog aplOpds YopEvmv
naxétov. Emiong, 1o moxéta Bo éAkovtar oamd Tovg adpavelg koOuPovg mov
Bpiokovtar ota dkpo. Avtd OUMC GE GLVOLOGUO HE TO TOKETO TOL B ElkovTon
am6 to Sink wov eivar o payvnTikdg TOAog, Ba cuykpovovtal kot £Tot Oo pelwOel

T tov PDR.
[Taipvovtog (o AETTOUEPY] TTEPLYPOPT] TOV MO TAVEO YPOUPIKAOV TOPUCTAGEMV,
pmopovv va. d0Bobv e€nynoelg yuo tov TpOTo Tov Agttovpyel  mopandve e&icmon

HE TIG OLYKPIUEVES TIES. Apyikd, Bétovtag To emBountd onueio pvduong = 0,
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avaykdlel 10 &, vo PEIOVETOL cLVEXDS HEYPL Vo KataAn&el otn tiun £=0. Avtd
ocvppaivel yati péoa amd v agaipeon g mapévieong, n T o sivor TavTa
apvntikn (Adym tov undév). Me ) peiwon avt) tov &, Ba 0dnyndet 1o dikTvo OF
OUVEKTIKN KOTAGTOOT, LUE OMOTEAEGHO OTTMOG AVAPEPONKE O TAV®, TO TOKETO VO
TETOVV TPOg KOUPovg mov Ppickovtar pumpootd, yepilovrag £Tol TIC OVPEG TOVG,.
Méom ¢ KatdoTaong avTng, B0 TOPOVGLUGTEL GLUEOPNGT GTO SNUOPIAT KOl I6MC
KOVTIVOTEPO, LOVOTATLAL, VM 1 EAEN TTov Ba vTdpyel amd Tovg adpaveils kKOpPovg Oa
elvar pkpn. 'Etor kdmowo povomdrtio mov mibovov va )TV Stobéciua yioo vo

npowbncovv makéta, dev Ba ypnoiomonBoiv.

To yaupo 8o emmpedletl 1o mdéco amdtopa Ba pertwbei n Tiun tov &. Xt nepintwon
omov to yaupo =0, dev vapyel KaBOAoL M £VvOla TNG TPOGAPUOGTIKOTNTAS OGO
apopd 1o &. 'Etol 0nwg gaivetor kot oto oynua 4.2 (a), to PDR givon mo ynAod
&xovtag ywo £E=0.75 o6mwg xabopiomke Ko oto £yypapo [2]. Avtictorga v 1O
oevaplo 2 kot 0mmg eaivetar oto oynua 4.2 (y), 6tav to yaupo=0, to PDR eivon
o YynAd éyovrog yia E=0.5. Xe avt ) nepintwon to & Ba mopapével otabepd pe
TIUN OVOAOYOL [LE TNV OPYIKT). ZTN GLVEYELD, dtav To Yapupa wdpet tun ion pe 0.01,
mapoatnpeital poe pikpn peioon oto oevaplo 1 Adyw tov 0Tl 10 § UEUDVETOL
oLVEYMG Kot KATA GUVETELN EEPEDYEL amd TO 100VIKO Y10 TO GEVAPLO &. X avtifeon
ue to cevapo 2 oto omoio M wtwomn tov PDR eivar epgavnic, 1w ot mepintwon
omov to apyikd & eivar ico pe 0.5. Avtd cvpPaiver Adym tov Ot1, 10 &, apyilel va
HELDOVETO TTPOG TIUEG TOAD pikpdTtepeg Tov 0.5, pe amotéhespa to PDR va peiwbet.
2 mepintwon tov £=0.75, oto cevapio 2, to PDR mapopévetl o ymid, Adoyw tov
ot pe v apyn peiwon tov &, odnyeitor oe TYHES TOAD KovTd 1| akopa Kot oto 0.5,

70 01010 €1val TO 1WOVIKO GTO CUYKEKPIUEVO GEVAPIO.

Mo o amdtoun peimon mapotnpeiton ot mepintmon tov yaupoa = 0.05, 1660
010 oevaplo 1 6co ka1 6to Gevdplo 2. Tt mepintwon avty, and to 20 KO og
devteporenta, 10 &, méptel katd 0.20 amd TV OPYIKN TOV TIUY, EVM GTI GUVEYELL
TEPTEL KO TOPAUEVEL GTO UNOEV. AVTO OUMG 00MYEL SIKALOAOYNULEVO GE TTMGT| TOV
PDR. £t mepintwon 6mov to yappa maipvel Tipég 0.1 kon 0.2 mapatnpeiton Eava n
ntoon tov PDR, A0y g andtoung peimong tov tiudv tov & ota 600 cevapla.

M dropopetikn avtidpaor mapovotdletot yia yappa = 0.5, oto cevdpro 2. Avt
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N WKpn avodog, mapovstaletal AOY® Tov OTL KAmOlol KOUPOL KOTAPEPVOLV Vi
napovv Alyo HEYOALTEPEG TIUEC YO KOmOW OEVTEPOAENTO. GE OYEOMN UE TN
nepintoon omov yaupa gival ico pe 0.1 7 0.2. To yaupa = 0.5 emrpénel 610 &, va
avENoEL TEPLOCOTEPO TN OLYKEKPIUEVN T (tov Spikes) mov mapovciacav ot

koppot oto yhppa =0.1 kot 0.2 Ko awtd 10 00MYEl o€ pkpn dvodo tov PDR.

(o) B

Scenario= 1, Setpoint =0.5 Scenario=-1, Setpoint=0.5

==0. g2Lk- —o— =05 4
. 80 ==0.75 —_ —B— =075
—— 'k
é ?8 _________ L L L L — é BU ----------'----------1-----------: ---------- -3

o o '

Q 76 1 [ : ; ;
o | ESSRUNS SRR MRS S i

n' ?4 _________ [ [ [ [
[ S R i e [ [ P i
0 001 002 003 004 005 01 0.2 03 04 0.5
gamma gamma
) )

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.1 0.2 0.3 0.4
damma gamma

Zyua 4.4: Ot ypoeikég Tapactdoelg Twv dvo cevapiov yia 1o PDR og oyéon pe
TO YOUMO, HE OAOVG TOVG GLVOVACHOVG Kot emBuuNTd onueio pvOong =0.5, g

TpaNg e€lowong.

To oyfua 4.4 ewovoypapei to PDR og oyéom pe 10 yaupo, 660 agopd tn TpmT
eElowon, &yovtag to embounto onueio pvuiong = 0.5. H ypapikn mapdotacn (o)
napovotdlel ta mpota tpia yéppa (0, 0.01 xor 0.05) tov cevapiov 1, evd 1

devtepn ypapikn mapdotaon (B), mapovcidlovrar ta endpeva tpia yoppa (0.1, 0.2
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kot 0.5) tov cevapiov. AvticTory o, EKOVOYPAPOVVTOL TO YOO Yo TO GEVAPLO 2,
oT1g YpapKéG mapactdoels () kat (8). Onwg eaiveton mo mavm, 6to cevdplo 1,
000 av&dvetol To yaupo, TOco pewdvetol n amddoomn tov PDR. To 1610 cvuPaiver
KOl 0T TEPIMTOON TOL Gevapiov 2, pe e€aipeon ™ mepintwon tov yaupo=0.1 y
10 &=0.5 xar to yoappo =0.2 vy &=0.75. Onwg o¢oaivetow mo whvo, 1
TPOGOPLOCTIKOTNTO PeATidvel Ta anoteréouata tov default Flock — CC, 8iwg oto
oevapio 2. Kardtepa armoteréopata mapovcstdloviol 6 avtd To onueio oe oyéon
LE TNV TPONYOVUEVT TEPIMTOON OOV TO EMBLUNTO onpeio pHOuone = 0. Me v
avéBeon tov emBountod onueiov pvbuiong = 0.5, Pondnoe tovg KOUPOLE TOV
SKTOHOL VO AVEOUELDVOLV TN TIUT TOL & Ko TapdAAnia va givon emBountol. X
nepintwon tov oevapiov 1, mopatnpeitor pikpn ntoon tov PDR petagd tov
yappo=0.01 kot yaupo=0.05, eved n évtaon g ntdomg yivetal mo peydin, étav
10 yapupo kwvnoei petagd 0.1 ko 0.5. Avtd dwatoroyeitor faon tov OTL pe TNV
avénon tov yaupa, ot TYES Tov § avéopeidvovion o £viova. 'Etol kataAnyetl o€
axpaieg Tipég mov Omwg avapépnke mo ndve piyvovv 10 mococstd Tov PDR. Xt0
oevapio 2, 6tav 1o yaupa kwnbet peta&d tov 0.01 ko 0.05, mapatnpeiton ntmdon
oto PDR, Moyw tov 611, 0tav tOo yaupo maipver Ty 0.01, ou tpég tov &
avePokatefaivoov oe €va  apyd pvbBud, eved avtiBeto oto  yappa=0.05,
TaPoVGLALOVTOL O EVTOVES AAAUYEG OTIG AVEOUEIDTELS, pall pe akpoaieg TIHEG TOV
odnyovv ot mtoon tov PDR. Mwipn avénon tov PDR, mopovcidletar ot
nepintoon 6mov 1o yaupa kwveiton and 0.05 g 0.1, pe to & vo maipvel apyikn Tiun
0.5. Mopatnpavtag T1¢ TIRESG ToV & TV KOUPwV oe ddpopa HEPT TOL dKTHOVL,
eaiverol mwg ol kdto KopPot kupaivovior Yopw and 1o pdcpa émov to E=0.5 evd
ot mepintwon tov E=0.75, ot Katw KOpuPor avEdvovtal, PTAVOVToS aKPOIEG TULES
omwg 1o 1. T'evikd 10 £=0.5 kpotd o€ Mo yopnAég Tég to &, amd 6t to 0.75 og
apyko emimedo(mptv pTacEl TIG akpaieg TES). T avtd Ko dtav 10 yaupo yivet
0.2, 6mov 10 amotélecpa Tov ToAAaTAaclacuoD Ba avénbel, oe mepintmon mov To
ATOTEAEG O, TNG 0paipeoNS efvarl KATL TO apynTiKd, T0TE T0 & Ba petwbet katd molv,

pewwvovtag étot to PDR.
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(o) (B

Scenario= 1, Setpoint = 0.75 Scenario= 1, Setpoint = 0.75
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Zymua 4.5: Ot ypagikég mapaotdoelg tov 000 cevapiov Yo to PDR e oyxéon e 1o
YOUUO, HE OAOVLG TOLG cLVAVLAGCHOVS kKot emBountd onueio pvOuong =0.75, g
TpONG e&lowong.

To oynua 4.4 ewovoypaeei 10 PDR o€ oxéon pe to yaupo, 6060 apopd t mpdt
eElowon, &yovtag 1o emBountd onueio pHOuiong = 0.5. Ot ypapikés (o) kat (B)
a@opovv 10 ceviplo 1 yio 6ha T Yappa, eved ot ypaewkés (y) kat (8), apopodv to
oevaplo 2 yu OAo T YAUpo. Avti ) @opd, To yhppo dev emnpedlel oe peydAo
Babud to mocootd tov PDR. Avrtifeta, pmopel vo vmhpyet pon  pikpn
EMPPON(TTMOOT) HE TNV AVENGCT TOL VAU, OU®G VTO OV Elvorl ERLPAVEG OTWG TIG
TPOTYOVUEVES TEPUTTMGELS. ZTO GUVOVLAGHO ALTAOV TOV TYLMV, OTOV TO YA Elvan
ico pe 0.01, vapyet Eovd o To opaAn mpocéyylon Tudv omd 6t oto 0.1. 210
yaupo=0.1, n tiun tov PDR, dev éxet peiwbel 0nwg t1g mponyodUEVES TEPMTMOOCELS.

Av1d opeidetar oto 6T awEavovtag To embounto onpeio pHOuiong, N T tov &,
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LEWOVETAL GE MYOTEPEG TTEPIMTAOGELS OO OTL GTY| MEPIMTM®OT TOL NtV 160 pe 0 N
0.5. 'Etot, éxet o mieovéKTna vo S1aTnpNoEL £vaL ETITESO GTN TN TOL &, Y®PIg
TOALEG avéopeldoels. AKOpo Kol ot mepintwon omov 1o yaupo =0.1, vadpyet
amdToun aAAoyn amd Tovg KAT®m KOUPovs, Opme ot pecsaiot kKOpPor aArdlovv v
T ToV & Mo OpaAd, evd ot Tave KopPot dtutnpodv Tipég kovtd oto 0.75 mov

gtvor To 1oviko Baom tov yypaoeov [2].

210 oevaplo 2, 6mwg eaivetor oto oynua 4.5 (o), n TpocappoctikdtTa, fonda
omv avénon tov PDR. X mepimtwon tov yaupa =0.01 vmbpyet opoin
avéopeimon pe kKupla emkpdrnon Tig Tipég yopw oto 0.5, 6tav 1o £=0.5, to onoio
gtvat 10 Wavikd 610 oevapio 2. 'Etol mapatnpeitor avénon tov PDR, o avtifeon
pe to £=0.75 1o omoio dgiyvel va peudveTon oNUAVTIKE AOY® Tov OTL TO & Taipvet
Tipég kovtd oto 0.75. Zto yaupa =0.05 apyiler va pewdveron n Ty tov PDR, Adym
TOV TO OTOTOU®MY KOl OKPOi®V TIUGV TOV & HE HKPN Gvodo OTn TEPIMT®OT TOL
yvappa =0.2 ko £=0.5, 610 omoio o1 pécot KOpPot Kupaivoviatl 6g TYHEG KOVIQ GTO

0.5.

Yav YeVIKA cvumepdacpota TG Mo mhve eEiocmong, eavnke mog 0étoviag To
emBountod onueio pvBuiong ico pe pndév, Adym ™G ovyvng pelmong tov &, ta
amoteAéopato dev glvar 1660 0modoTikd, TG0 Yo T0 cevdplo 1 6co Kot Yo To
oeviplo 2. Otav 10 £=0.75, t0 amoteAéoparo eivar Alyo KoAOTEPO GE ALTN TN
nepintoon AOY® tov O0TL M peimomn tov &, puéyxpt ta 100 devteporenta mov Oa
otapotnoet to simulation, dev Oa @tdcel vo peiwdei 1060, 660 Otav to E=0.5. X¢
nepintwon mov ot yeitoveg kOpPotl dev eivor kaBoriov embBountol (dnAadn ov
vroAoyilopevn embountdémra eivor pikpodtepn tov 0), tote kol pévo to & pmopel
va avénbel. Xtabepomoinon tov &, umopet va cupPel povo dtav 1 vroroylopevn

emBountotTa givon ion pe unoév.

21 dgvtepn mepintwon, 6mov to embountd onueio pvbuiong ico pe 0.5, diveton n
evkapia oto &, va avéoueiwbel, divovtag pog €101 KaADTEPA OMOTEAECUOTO 0o
npw. To @avopevo g peiwong tov PDR, 660 avéavetan to yaupa, cvveyilet va
woyvEL pe eEaipeoT KATOES TEPMTMGELS OOV divel ®ONom o1o &, va avePdoetl Alyo

TEPLEGOTEPO TN TN Tov Spike, avédvovtog Aiyo to PDR. ®¢tovtag to embountd
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onueio pvbuiong ico pe 0.5, ot mepmtwoelg peiwong tov &, givar Atydtepeg. Av
ONradn ot yeitoveg ivor ToAd emBountol (€ot® voroyilopevn embountdémTa=1
N kdatt peyodvtepo amd 0.5), tote 10 & Oo pewbei, Aoyw g apaipeonsg ot
napévieon mov Ba ddoel apvntikny Tun. ‘Etol oonyoduoote o pio KotdoToom
OULVEKTIKY], OmOv OMAadm, To moKEéTo TpowBodvtar poévo mpog kOuPovg mov
VILApPYoLY UTPOGTE TOVS, YEMLOVTOG £TCL TIG OVPEG TOVS KOl TOPOVGIALOVTOG
GLLEOPNOT OTO ONUOPIAY Kot KOVIIVOTEPA LOVOTATIO. TPOG TO SinK, agprvovtag,
ava&lomointo Kdmowo povomdtio, eved M EAEN amd TOLg adpavelg KOUPoLS oL
mBavag va eivar dtaBéotpot, Oa etvar pikpr.  Av 1 vroAoydpevn emtBountoTnTO
dwoet amotédecpa 0.5, (dpa ot yeitoveg etvan emBountot), tote 10 & o mapapeivet
otafepd. e avtiBen mepintwon dmov ot yeitoveg dev glvan embountot, 10te T0 &
B awénbel, Aoyw tov 611 10 amotédecpa amd v mapévBeon Ba etvon kdTL TO
OeTikd Kot €101 Ba odnynoel oty avénon tov. ‘Etol Ba odnyndei oe eEepedvnon
VEOV LOVOTOTIOV Y100 Tpo®Onomn tov takétmv. To mocoostd g avénong Ba eivar
avaroyo pe to yappe. Oco peyorivtepo eivar to yappa, toco peyorvtepn Ba eivan

n avénon tov &.

X tpit mepintwon O6mov to emBuuntd onueio pvOuong ico pe 0.75, ot
TEPIMTOGELS LElWONG TOL &, elvar aKOUa AlYOTEPES. e MEPIMTMON OV Ol YEITOVEC
etvar moAd gmbountol (éot® vroloylopevn embountdémrTa=1 1 Katt peyoarvtepo
and 0.75), 16te 10 & o petwbei, Adym g apaipeonc omn mapévheon mov Ba dmaoet
apvntikn . Me avtd tov tpdmo oomyeitor 1o SIKTLO O WK KOTAOTOOM
GUVEKTIKY], ONUIOLPYDOVTOS TO. TPOPANHATO 7OV avoaeeépOnkav mo méve. Av n
vroAoylopevn embBopntomro dmoer amotédecpa 0.75, (dpa ot yeitoveg eivon
apketd embounrot), T0te 10 & B Tapapeivel otabepod. Xe avtiBetn mepintmon 6mov
ol yeitoveg dgv glvor 1660 embounrol (kdtt pikpotepo and 0.75), 16te 10 & Bt
avénbei, Adym tov 011 T0 amotédecpo and v wapévieon Ba sivar kdTL TOo BeTIKG
Kot €161 B odnynoel oty avénon tov. 'Etor Ba odnynbei oe eEepedhivnon véwv
LOVOTOTIOV Yo, Tpodbnon tov mokétov. Ta mpoPAnuoatae mov umopei va
TPOKAAEGEL KATL TETOL0, OVOPEPOVTOL TTO TAV®. To T0G0oTO TG awEnong Ba tvan
avéroyo pe to yéhppo. Av to youpo stvor peydro, t0te 10 & B0 awéEndei

TEPLGGOTEPO.
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H devtepn e€lowon yioo vworoyopd tov &, pe OAOVE TOLS GLVOVAGHOVG TTOV
EPAPLOCTNKOV GE aPYIKO 6TAd10, eivor 1 EENG:
§ véo= & maad + yaupo * ( emBountd onpeio pvbuong — ( ( Bapog 1 *

emBopntomto_ko6pPov ) + ( Bapog 2 * emBupntomto yertovikdv kOpfov ))/2)

H e&icwon avt) viomombnke pe ta e&ng Papn: (o) Bapogl = 1, Bépoc2 = 0 ko
(B) Bapogl = 0.6, Bapog2 = 0.4.

(o) (B)

Scenario= 1, Setpoint =0

Scenario= 1, Setpoint=0

T T : T 82“"""""': """""""""""

0 00 002 003 004 006
o gamma
() (3)
Scenario= 2, Setpoint = 0 Scenario= 2, Setpoint =0
i y ! |
b A =Y
%“3 ' ' : E
o
&)
o
72 : : : : i i i
0 001 002 003 004 005 0.1 0.2 03 0.4 05
gamma gamma

Zymua 4.6: Ot ypooikég mapactdoels Tov 000 oevapiov yio to PDR og oyéon e to
YOUUO, HE OAOLG TOVG GLVOVACHOVG Kot emBountd onueio pvBuiong = 0, g

devtepng e€lowong, yio ta fapn: Bapogl=1 ko1 Bapog2=0.
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Zymua 4.7: Ot ypagikég mapaotdoelg tov 000 cevapiov Yo to PDR e oyxéon e 1o
yéppo, pe OAOVLG TOVG GLVOLOCUOVG kot emBountd onueio pHOuong = 0, g

devtepng eElomong, ya ta Bapn: Bapogl=0.6 ka1 Bapoc2=0.4.

Y10 mo mhve oynuata, eoivetor 1o PDR og oyéon pe to yappo yo v dgvtepn
eElomon vod perétn v tov vwoloyiopd tov & To emBountd onpeio pvBuong
gltvar unoév, evo to Bapogl=1 ka1 Bapoc2=0, yio to Zynua 4.6. Avtictorya, y
0 Zynmua 4.7 to Bapn €ovv wg e&ng: Bapogl=0.6 kot Bdpog2=0.4. e kdbe
oynuo, N Ypoeikn tapdctocn (o) tapovstaletl ta mpata tpia yappo (0, 0.01 ko
0.05) tov cevapiov 1, eved n devTEPN Ypoikn Tapdotoon (B), mapovoidlovtar ta.
endpevo  tpion yéppa (0.1, 0.2 wor 0.5) tov oevapiov. Avrtictoiya,
EIKOVOYPOPOVVTOL TO YALLO Y10 TO GEVAPLO 2, GTIS YPOUPIKES TAPAGTAGELS () Ko

(). Onwg eaiveton Mo mavw, woyveL, Wwitepa oto oevipro 1 (Zynua 4.6 (o),
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Zmua 4.6 (B), Zymua 4.7 (o), Zymua 4.7 (B)), T0 yeyovog 0Tt 660 av&dvetat To

yYaupa, Toco petwvetot to PDR.

Me Bdon 10 Zynua 4.6 (o) ko Zynua 4.7 (o), awdToun Heiwon mopatnpeitol OTov
0 yappo mwoper Tiun ion pe 0.05. And to onueio owtd Kol PETA TapaTnpeiTon
ntoon g Tung tov PDR. Avtd ocvpfaivel Adoyow tov 0Tt T0 § pe TN ovveyn
peimon tov etével 6to onueio mov maipvel v akpaic T tov 0. Me v avénon
TOV YAUUO, M TTOCN oLt Yivetonl oKOUO O €VTovr), AOY® TNG GUVIOUOTEPNC
KatdAnéng ot Tyun tov 0.

To 1610 cvpPaiverl kol oto cevaplo 2, pe T1g 6vo mepmT®celg Papav (Zynua 4.6
(y) xa1 (9)). Iepiocdtepn peiwon tov PDR moapatnpeitor ota oevdpla, 6tav 10
yoppo tapet Tipnég peyoAvtepeg tov 0.05. H mrdon awtr, dikaroroyeiton fdon g
amoOTOUNG HElmoNg TV TIUAV TOL &, KOTAAYOVTOG £TGL GE MO GUVTOUO YPOVIKO
dlonuo oy akpaio kKot un amrodotikn Ty tov 0. H cuykekpiuévn tiun, odnyet
o€ YEUIOUO TV OVPAOV GTOVG KOUPOLG oV Ppickovtal UTPOsTd, LE OMOTEAEGHLA
) peiwon tov PDR.

Onwg gaiveror oto Zynua 4.7 (), N TPOCUPUOCTIKOTNTA TOL &, €V TAPOLGINCE
KoAVOTEpa. amoteAéopata. EmAéyovrog yio yaupa t tyunq tov 0.01, to PDR,
TOPOUEVEL OVOETEPO MG TPOG TNV APYKN T Tov & Avtd mov cvpfaivel ot
TPOKEWEVT] TEPIMTMOOT Elvan TS, BETovtag apykn T tov £=0.5, tapovsialeton
Qi 0pyn TTOGN ToL & oL OUMG AOY® TOL UIKPOV YAUUO, apYel vo @avel o
aioOnt dwapopd. 'Etor 1o PDR, dev mépter moAv. Avrtictorya, e v avadeon tov
£=0.75 cav apyiKf T EOIVETAL VO LELOVETOL 1 TN TOv &, OUMC Kot TaAL pe
apyo pvOud. ‘Etot to &, dev ptdvel og €va emBountd onpeio yioo va PropEceL va
dgi&el 6Tt n mpocappootikdTTa PBondnoe. Amod 1o yaupa =0.05, @aivetor pio
asOnt nroon oto PDR, 6co apopd to £=0.5 cav apyn Ty, O Adyog eivar ot
axpoieg TES mov odnyeiton 1o &, o1 omoieg dev fonbodv 1o dikTVO VO PeATIOEL.
Avtibeta, akopa kol og kKOpfovg mov mepiEyovy éva kadd desirability, n tyun tov
& neuwveton AOY® tov 0Tt T0 emBuunTtd onueio pvOoNG T€nke 100 pe UNoév.
‘Exovtag 1o & apywod ico pe 0.75, og éva peyordtepo yaupo amd ot to 0.01, ta
TPAypoato yivovtor KaAuTepa AOY® TOV £YEL TNV gvKoupio vo petwbel kot va gtdoet

70 10aviKO Yo To oevaplo £=0.5, kdtt mov Ponbd oto PDR. Avrtifeta, éxovtag to
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£=0.5, mAnowdlet 6Ao ka1 mo YANyopa ot Un amodotikny T tov 0, pe

QTOTELEC LA TO YEUIGHO TV OVPAOV KOl KOTE GUVETELD TO OO0 TOKETMV.
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Zymua 4.8: Ot ypoeikég mapaotdoelc Tov 600 oevapiov Yo to PDR og oyéon e to

YOUURa, pe OAOVG TOLG GLVOLAGHOVE Kot emBountd onpeio pHOuong = 0.5, g

devtepng e€lomwong, yia ta Bapn: Bapogl=1 kot Bapog2=0.
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Zymua 4.9: Ot ypoeikég mapaotdoels Tov 600 oevapiov yio to PDR og oyéon e to
yoppe, pe 6AOVG TOLG cLVOVACHOVG Kot emBuuntd onueio pvBuiong = 0.5, g
dgvtepng e€lomwong, yia ta Bépn: Bapogl=0.6 ka1 Badpog2=0.4.

210 oynua 4.8 (o) ko (B) eaivovtor ta amoteAécUATO TOV GEVAPIOV €Va, Yl TO
emBountd onueio pvBuong oe 0.5. Omwg pmopel va gavel amd T YPoOIKES
TAPOCTAGELS, TO YAUpa Ogv pumopel va emmpedoet ta amoteAéopato tov PDR. Xm
npotn mepimtowon (Eymua 4.8 (o) wor (B)), ovuPaiver AOy® TOL OTL M
vroAoylopevn emBountdéTnTa TOL AcpBaveTal LVITOYN gival LOVO TOL E0VTOV TOV.
H ovykekpiévn mopduetpoc, mapapével oxeddv otig idteg Tés, detyvovtag v
emBountomTa  ToL  KOpPov.  Tuykekpéva, pe v Ponbein g
TPOGOUPUOCTIKOTNTAG, TO YEUIOUO TOV OLPOV  UHEWOONKE KoTtd TOAD, uE
ATOTEAEG O, GTIC Ol OVPEG VAL VITAPYOLY TOAD Aydtepa mokéTao amd Ot oto default
Flock — CC. Anotéleoio TG GLYKEKPLILEVIG TOPATHPNONG EivaL TO YEYOVOS OTL TO
&, mapapével otabepd, Aoy tov OTL 1 aPaipecn amd TV TapEvOECT VTOAOYIGHLOD
tov &, Pyaiver n 101 T AnAadn, €Xoviog LIOAOYIGEL TNV EMBLUNTOTNTA TOL
KopPov kot Aappdvoviag vwoOyn povo v emBLENTOTNTO TOV E0VTOV TOL, O
KOpPoc Ba éxetl amotédecua pécov 6pov 1o 0.5. 'Etol to amotéreopa Oa givon ico

pe 0 ko kotd cuvéneta, 1o & Oa mapopével otabepo.
210 oynua 4.9 (o) ko (B), TaAL o1 TYEG TAPOUEVOLY GE KOVTIVA EMiTEd L YpPic Vo

emmpedletar and TG TWES TOL Yaupo. Omwg kol mprv, £€I61 Kol GE GLT N

TePInTOON, AOY® TOL OTL HEMONKAY KOTE TOAD Ol AVOUETAODCELS KOL TO YEUIGLLOL
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g ovpac, N embuuntdérTa Tov KAbe KOPPoL Tapapével oe YNAd emineda, pe

amotéleoua To YynAod tocootd tov PDR.

Ooco agopd to cevdplo 2, oto oynua 4.8 (y) kat (98), Tapatnpeiton mepimov oo
OVTILETOTION OG TTPOG TG OVO apyKES TIUEG TOL &, e&aipeon Ta pKkpATEPA VAL,
Kdatt této10 ovpPaiver Aoyw tov emBountod onpeiov pvbuong mov givar 0.5, og
GLVOLACUO HE TNV EXBLUNTOTNTO TOV KOUPOV, 1) OTTO1a [1E TO GUYKEKPIUEVO POPTO
mov &yel 0o0el oto diktvo, Kvpaivetar oto 0.5. Ot Twég embBovuntdTTOC,
KOHOIVOVTOL GTOL GLYKEKPIUEVO TAAICIO V1o TO AOYO OTL T YEUGHOTO TOV OVPDOV
napovctalovior ToAd mo apaid, and oto default Flock-CC. Kat’ enéxktacn, n
TN Tov § mopapével o oyedoV 101 emineda, ol g apaipeong otn mapévheon
Bo Byt undév kot pe amotélecua, To YOURA vo unv emmpedlel 1060 TOAD GTNV
amod0oN Tov SIKTHOL. XN TEpPinT®mon Omov to & £xel apywkn Ty to 0.75, ot
ocuvdvacud pe éva pukpd yaupo, topatnpeitonr mtoorn tov PDR kol avtd givon
EMOUEVO POV Ot TWES ToL & Ba mapapévouy kovtd oto 0.75 (to yhppa dgv Tov
emupénel vo avéopewmbel moAv), 10 omoio dev eivar OmOdOTIKO YL TO
oLYKEKPIEVO oevdpro. Mo pikpn dvodog vrdpyet yio 1o PDR, 6tav 1o yaupa
avénbel ko maper g apywkn Ty to E=0.75. H ovykekpyévn avtidpoon

cuppaivel Ady® TV TEPIGGOTEPOV AVEOUEIDCEMY TOV EMTPENEL VO, VITAPEOLV.

210 oymua 4.9 (y) kot (0), eaivetonr Twg To YAURo dgv emnpedlel T THES TOV
PDR. Kdétt tétoro ovpPaivel Ad0ym g emidpacng mov VLRAPYEL amd TNV
emBounToTO TOL €0LTOV TOV  KOUPOL, M OTOlM TOPAUEVEL GE OPKETH YNAL
(Myo ¢ peioong T@vV YOUEVOV TOKETOV) EMMEON TIC MEPLGGOTEPES POPEC,
Kpatovtog €va  pkpotepo avefokatéfacpo tywov. To £=0.5 mapovcidlet
KOAVTEPO omoTEAEGHOTA AGY® TOV OTL OTTMG £xEl amodelyOel Ko oto Eyypogo [2],

€xovrtog to £=0.5 og o térota tomoAoyia fonbd oty KaAVvTEPT AITOSOCT TOVL.
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Zymupa 4.10: Ot ypagikéc mapactdoels tov dvo cevapiov yo to PDR og oyéon e to
YOUUO, pe OAOVLG TOVG GLVOLOGHOVG Ko emBountd onueio pvOuiong = 0.75, g
devtepng e€lowong, yia ta fapn: Bapogl=1 ko Bépoc2=0.
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Zymua 4.11: Ot ypagikég Tapactdoelg Tov 000 cevapiov yio to PDR og oyéon e 10
YOUUO, HE OAOVG TOLG GLVOLOGHOVG Kot emBountd onueio pvOuiong = 0.75, g
devtepng e€lowong, yia ta Bépn: Bapogl=0.6 ka1 Bépog2=0.4

210 oyfua 4.10 (o) xou (B) @aivovion ta amoteléopota Tov cevapiov €va, yuo TO
emBountd onueio pvOuong oe 0.75. Onwg umopel va @avel amd TG YPoPKES
TAPOCTAGELS, TO YOUUO Oev pmopel vo emnpedoetl o omotedéspota tov PDR. Kért
1010, cvppaivel Adym Tov OTL M voAoYopevn emBountoTNTa TOV ACpPaveTal
vdym elvarl pdvo Tov avtov TOL Kol To emBuunTo onueio pvOong eitvar ynid. H
vroloyilopevn embountdra, TaPUUEVEL GYEdOV OTIS 101EG TIUES, dgiyvovtag TNV
emBounToOT T TOL KOUPOL. XZVYKEKPYEVA, e TNV BonBEla TG TPOGAPUOGTIKOTNTAG,
T0 XAo1o TOKETOV pEW®ONKE KATA TOAD, LE OMOTEAECUO VO ALEAVETOL 1) TN TOV
PDR. Mg v atvénon g tiung tov emifountov onueiov pHouiong, emtruyyaveton n
avéopeimon Tov TGOV ToLv § Kol TapdAinia diveton n EvoeiEn 0Tt o KOUPog eivan

emBounToc.

>10 oynua 4.11 (o) xou (B), €KOVOYpPAPOVLVTOL Ol YPOPIKEG TOPACTAGELS TOV dVO
ocevapiov yia to PDR oe oyéon pe 1o youpo, pe 6Aovg tovg GuVOLACHOVS Kot
emBountd onueio pvBuiong = 0.75, g debtepng efiowong, v o Papn:
Bdapogl=0.6 ka1 Bapoc2=0.4. To emBountod onpeio pvduiong, avt ™ @opd tébnke

o YynAd and wpwv (Mrav 0 1 0.5). Onwg dpwg edvnke and to onueio pvbuiong oe
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0.5, ot k6ppot pmopovoay va aEOUEIOVOLV TO &, dALL TapdAinAa va BETovtol ¢
emBountoi. Me v peioon TV avapetaddcewv 6to KavaAl, £xel emtevydel Eva

ymAdtepo PDR.

210 oevaplo 2, tov oynuatog 4.10(y) mapatnpeitol ITOCT TOV ATOTEAEGUATOV, e
éva kPO yaupo. Me tov Guvovaspd avto, ot TIEG mov AapPavel to & paivetal va
unv PonBovv 10 cuyKekpipévo cevaptlo pe Evo ynid embounto onueio pvbuong. Me
£€va, OGS LEYOADTEPO Yappa, LE TO omoio To & pumopel va Kivnbel o€ €va peyaldtepo
eacpo Tinov, Pondd avénon tov PDR. Exiong, éxovtag to cuvdvacudg tov £=0.75,
pe €va PEYUADTEPO YAUUO, TPOKaAEiTal 1 avénon tov &, odnyel 6To Gvorypo Tov
KOmad100, aLEAVOVTOG £TGL TOL YOULEVA TAKETA, TO 0Toio 0dmMyel o€ yauniotepo PDR

amd 011 611 mepintmon tov £=0.5.

Onwg paivetar oto oynua 4.11 () kot (8), o€ apykd GTAdL0 TOL VAU, OEV QOIVETOL
va gnnpedlel to PDR. Mo ardtoun peiwon mopovcsidletar otav to yoppa = 0.2. H
ocvykekpipévn  ocoumepteopd Pociletar oto Ot €yoviag to yaupo=0.2, to §
avéopeiwveral Ayotepo amd Ot 6tav to Yaupa=0.5, to omoio Bonbd oto va ddcel
ofnon omv apy” TOL CEVAPIOL YO VO avokaAVyEL véa povomdtia. ‘Etot, To

yoppoe=0.2 rapovcidletl pkpdtepo PDR amd 61t 10 yoppa=0.5.

Xav YEVIKA cuumepdopota TG o mave eéicwong, £xovtag to emBountd onueio
pvOong oo pe 0, mapatnpeiton dnwg Kou mpv (tpwtn e&iocwon) nrtmdon tov PDR,
wWwitepa, kabhg avéaveral o yappo. To 1010 cvvéPnke kol ota dvo (evyn Papov
mov dokipdotnkav. Eyovtoag 1o emBountd onueio pvbuong = 0, ot tipég tov &
Tapovclalovy cuvey oxedOV TTMOGN Kot oTig 000 mpooeyyicels Papmv. Kdatt této10
Ntav avopevopevo, Adym tov youniov embountod onpeiov pvuiong to omoio
oonyel oe apynTikég TIWEG HEGO OO TO OMOTEAEGUO TNG mopévBeons Kol Kot
ocuvéneln peimon oto & AvEopeuwoelg mapovsidlovior 6tav to emtBountd onueio
puOong avénbei oe 0.5 1 0.75. Ot aArayég omn Ty tov &, glvan peyaAvtepeg o
nepinton O6mov ta Papn Adupovav vToyn Kot TV emOLUNTOTNTA TOV YEITOVOV.
Eniong, éxovtag 1o emBouuntd onueio pvbuiong oto 0.5, or avéopeimoets, 1Wing ota
Bapn Bapogl= 1 ko Bapoc2=0, dev Ntav peydreg, Aoyw tng embountdmmrog tov

KOopPov(olt omoieg oképo ot ov Mrav 1 m emBountomro Tov KOUPov, 1
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vroloyilopevn embountomera, ntav 0.5) pe amotéieopo ) Ty 0 1 KATL TOAD
KovTvo, péoca omd v mpdén g mapévleong. Me v avénon tov embBuuntov
onueiov pvBuong ko 16iwg otav ta Papn elyav Tg TWEG Bdpocl= 0.6 ot
Bapog2=0.4, dwvotav oto &, n evkarpio avopeimong akoun nepliocotepo. Eyovtag
ta Bapn: Bdpogl= 1 xor Bapog2=0 wor embBountd onueio pHbuong 0.5, oe
nepintwon mov ot kopPor NTov mOAL emBvuntoi(giyav embBvuntéTTa=1, AQpa
vroAoylopevn embountomta 0.5), 1o & mapdueve otabepod, Aoyw ¢ TpaEng amd
mv moapévieon mov ftav 0. e mepintwon mov ot kopPot dev Nrav emBovuntot, 10 &
avéavotav Adym tov BeTikov amotedécpatog g mopévleong. ‘Exovtog ta Papn
Bépocl= 0.6 ko Bépoc2=0.4 6tav 10 embBountd onueio pvBuong = 0.5, 161te 10 §
avédvetal 0tov ot kOpPotl dev etvor embountol Kot Apa T0 aMOTEAEGUO OO TIG
emBountoteg etvon pikpdtepo tov 0.5, mapapével otabepd Otav givor embovuntoi,

a@oV to anotéAlespa Ba Byet ico pe 0.5.

210 onueio awtod, Paivoviat Ta amoTeAEGLOTA TNG TPiTtnG e€lcmong:
E véo= & mamd + yoppa * ( péocog opog emmiBountommrog ( KT ) -
pécog_opog_emnmbountommroc( (k-1)T)).

(o) (B)
Scenario= 1 Scenario= 1
T T T
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Zymua 4.15: Ot ypagikég mapactdoelg Tov 600 cevapiov v to PDR o oyéon e 10

YOO, e GAOVG TOLG GLVIVAGHOVG TNG TPitng e&lcmong.

2716 O TAVO YPOPIKES POIVOVTOL TO OTOTEAEGLATA Y10 TA OVO GEVAPLO, pe Bdon tnv
tpitn e&lowon mov €xel mpotabel. X cvykekpévn e&icmwon Exovv dokipaotel €6
YOURO Ko 000 apyikég TéES Y 1o & Onwg pmopet vo govel amd mo mave, 6To
ocevapo 1 (Zynpa 4.15 (a) ko (B)) n netpkn PDR dev paivetor va ennpedleton 1660
pe ™ Tun tov ydppo. Kdartt tétolo Opmg dev oyvel 6to 0gdtEPO GEVAPLO, OOV TOL
npdypato oaAlalovv moAv. H emtvyio evog peydiov mocootov oto oevdplo 1,
Bpioketon 010 YEYOVOG OTL pE TNV GLYKekpévn e&iomon, to yappa 0ev couPdiet
1660 TV avénon tov &, e amotédecpa TIg oKkpoieg Tipnés. Avtifeta, évo peyaAdtepo
yappo, dtver v gukopia 6Toug KOUPoLG v avEOUEIDGOVY TO & TOVG £TOL MOTE Vo
TO PEPOLV GE TIUEG TTOV VAL EEVTNPETOVY GTNV KAADTEPT AETOVPYia TOV Komadov. Me
éva. UIKPO YAUUO, Ol TWES ToL & Ogv umopolVv vo €xovv peyaAn avénom, pe
AMOTELECLO, VO TOPOUUEVOVY GE TOAD KOVTIVEG TIMEG HE TS apyikéc. Me éva
UEYOADTEPO OUMG YAUUA, Ol TYWEG TOV &, UTopovV va. avéopelmbodv av yperaletat.
Altnpovv Kot AL OPMGC, TIHEG KOVTA OTIG OPYIKES, AmOPEVYOVTOS £TCL TIC OKPOIES

TIEG Kat Kot cvvéneta ) ttwon tov PDR.

210 oevdplo 2 ¢ ovykekpiévng e&icmong, ta mpdypato aArlalovv. Onmg eaivetal
o pkpd yappo oev Ponbodv ot Peitimorn g KoTAoTOONG TOV OIKTVOV, POV
TOPAUEVOVY GE GYEDOV 101EG TIHEC O TTPOS TO &. HEYOADTEPES OUMG TYES TOV YA,

eaivetorl va fonBodv otn Peitimon Tov SKkTHOVL. ZVYKEKPIUEVO, EYOVTGS Y10 OPYIKN

65



T to 0.5 ko yappa =0.1, to &, umopei va avéopewmbel pe peyoardtepn dveon,
aVAAOYO LE TIG OVAYKES TOV OIKTVLOL, TAPOVGLALOVTOG £VO KAADTEPO OMOTEAEGLLO OO

OTL 0TV TO & TAPAUEVEL GYEIOV GTAOEPO.

Mo ™ ovykekpuévn e&iocwon doxkpdomkay tipég 0.001 kot 0.005, yopic dpwg va

EMUPEPOVY KOADTEPO OTOTEAEGLOTAL.

‘Exyovtog pelemoel Tig mo TOVEO YPOEIKES TOPAUCTAGELS, GLUTEPAGUO OO OVTE
Byaivelr moc n kahdtepn e€lcmwon kot cuvdvacudg Yo To oevaplo 1, eivan 1 e&icwon
2 pe Bapn: Bépog 1 = 0.6 ko Bépog 2 = 0.4. Ot Tipég TV TOPAUETP®V TOV £3MGOV
T0 KaAVTEPO cvvovacud givor ot e&ng: yaupo = 0.1, emBountod onpeio pvduong =
0.5 ot apywo & =0.75. O mo nhveo cvvdvacudc, Edmwoe cav amotéAespo to PDR =
82.45 %. T Tov cvvdvaoud avtd dokpdotnkav exiong Tég 0.08, 0.09 ko 0.15,

oV GG deV glyav KOADTEPO AMOTEAEGLOTO OO AVTA TOV TPOOVAPEPOT KA.

Oco agpopd 10 cevhplo 2, kohdtepn e&icwon Mtav N TPOTN, £(OVING TOVS EENG
ouvdvacpovs: youpa=0.01, emBountd onueio pHOuiong = 0.5 ko apywo & =0.5. O
Mo TAvVe ovvovaouds, €dwoe cov amotédecpo to PDR = 81.56%. T tov
GLVOLAGHO aVTO dokidotnkav eniong tipég 0.001, 0.005, 0.02 kor 0.03, mov dpwg

dgv glyav KOADTEPO OMOTEAEGLOTA OTTO OTE TTOL TPOUVAPEPON KA.

[a v €Qapuoyn TG TPOcaPUOGTIKOTNTAS 060 agopd to sampling period, £youvv
dokipootel or ouvovacpoi: yw tth = {3,4,5} ko ttw = {1,2,3}. Ta amoteréopoto
Oumg MTov moAD kovtvd. Kolvtepog dumg ocvvdvacpog, nrav 1o tth = {4} xon

ttw={2}, 6mov evnuepmvovtal 4 hops mo KAT® 0md TOV EAATTOUOTIKO KOUO.
4.3.2 End to End Delay (EED)
To End to End Delay, sivar | mopduetpog mov vroroyilel to xpovo oe MS Kot EYEl

oov évvola T péomn T g kabBvotépnong ava cevaplo. H péomn tun dnAaon ya va

@TacoLvV 10 TaKETO 6TO SInk.
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[To k4t eaivovtol To amoTEAECUATO Y10 T GUYKEKPIUEVT] TOPAUETPO, TNV KAOE

eElowon.

Apyilovtog amd v mpdtn e€lowon, To Zynua 4.16, elKovoypoel T AmTOTEAEGLOTA

™G v TV mapapetpo EED.
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Zymua 4.16: Ot ypapikég mapactdoelg Tov tpmdtov cevapiov yu 1o EED og oyéon

UE TO YAULO, LE OAOVS TOLG GLVOLAGLOVG TNG TPDOTNG EEIGMONG.

Onwc pmopel va avel omd T1G Ypapikég tov oynuatoc 4.16, to EED, xvpoaiveton og
nepinmov 1010 amoteréopata, yopic va emnpedletol amd v Tiun Tov yaupo. Tn dwapopd
OUMG, KAVEL TO GEVAPLO LE TO 0Toio To embBountd onueio pvBuong yiveton ico pe 0. Xto
GUYKEKPIUEVO GEVAPLO, TO & TOPOLGLALEL cLVEYN OYEOOV UEIOON UE OMTOTEAEGUO TNV
axpaio kot pn omodotikn T tov 0. Me v avénon tov yappa, mopatnpeitor avénon
oV Ypovov kabvotépnong, Adym Tov Ot To &, PTdvel ot T Tov 0 TOAD o YANyopa,
HE AMOTEAEGLO TO YEUGLO TMV OVPOV GTOVG UITPOGTIVOLSG KOUPOLG Kot TV avénomn g
SLUEOPNONG TOV INUOPILESTEP®V KOl KOVIIVOTEP®V povoratidv Ttpog o Sink. ‘Etot o
xpovog kabvotépnong avdvetar AOY® TOV  OVOUETOOOCE®MV WE OMOTELECUA VO

ypedleTan mEPIGGOTEPOS YPOVOS Y10, VAL OTAGOVV TO TAKETA GTOV TPOOPIGHO TOVG.

21 ovvéyela, pe ta oynpata 4.16 (y) og (€), eaivetal 6t pe v avénon tov yaupa, To
EED av&avetor elappis. X mepintwon avtr, to EED dev delyvel 1660 amdtopeg
aAhayEG oTN TOPAUETPO VIO EETOGT, AOY® TOL OTL TO £MBLUNTO onueio pHOoNg elvan
UEYOAVTEPO EMTPEMOVTIOG £TCL MEPIOCOTEPES AVEOUEIDOEL 0T TN tov & Me 10V
TPOTO OVTO TO. TOKETO, UTOPOVV Vo eEUmMAMVOVIOL 1| VO KIVOUVTOL TTPOS TO. UTPOCTH

avaAoyo e T T Tov &, LEMVOVTOS £TGL TN GLVOAKT KOBVGTEPNON LETAOOON.
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Zymua 4.17: Ot ypapikég Tapacstdoelg Tov d0evTeEPOL cevapiov Yo to EED oe oyéon pe

TO YAUUA, PE GAOVS TOVG GLVOLAGHOVG TNG TPMOTNG £EIGMONG

Me Bdomn to Zynuo 4.17, to cevaplo 2 mapovcstdlel o Skd TOV OmOTEAEGHATO OGO
apopd to EED. H ovykekpipuévn mopdpetpog aviiopd O0popeTIKA OVAAOYO LE TO
emBountd onueio pvOong mov g €xet avatebel. Mo mo mpooeypévn mpocEyyion
OT0 OmMOTEAEGHATA, OElyvel TG Kol TAAL, pe emBuuntd onueio pHOong to 0, n TN
g kKaBvoTtépnong avsavetal avdAoyo pe TV T TOL YO, AOY® TNG o YA YOPNS
KataAnEng ot Tt tov 0 mwov odnyel o peydieg KOBLOTEPNGEIS Kol YEUIOUO TV
oVPOV. Z€ TETOLN TEPIMTOON, Ol TNYEG TOV GTEAAOLV TO OEOOUEVA, AVTILETOTILOVY TO
TPOPANUO TOV YOUEVOV TAKETMOV LE OTOTEAEGLO, VO YPEOGTEL 1] OVOLLETAOOGT TOVG KOl

KOT@ cLVETELD 1] avEnon g Kabdvatépnong Héxpt va tdcsouvy oto Sink.
X mepintoon 6mov to emBouuntd onueio pvbong 1ebet cav embountod, (nradn 0.5 1

0.75), 161 0 YpdvOG KABVOTEPNONG KVUOIVETOL GE O OHOANL EMITEDA. XVYKEKPUEVA,

AOY® TOV AVEOUELDGEMY TOV VIAPYOLV, 0 YPOHVOS KAOVGTEPTONG LELOVETAL GE GYECT LLE
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EED (%)

™ PO Tepintmon (Zymua 4.17 (o) ko (B)). Oérovrag 1o embBountd onueio pHoong
¢ emBountod, enttvyydvetal £va mo OpaAd TEPPAALOV Yo TO &, EMTPEMOVTIAS TOV VO
KwvnOel oe TWEG Mo amodoTikég, peltwvovtag £tol o EED. Emiong, pe o tétown
pOOon, ot twég tov & mov Bo koataAnEovv oty akpaio Tiwn tov 0, pEdVovTAL,

dtvovtag €101 éva kaAlvtepo amotéleoua oto EED.

Me pa peyordtepn €viaon mopovotaletor to EED, 6tav 1o emBopuntd onpeio pHhoOuiong
tebel og 0.75. Kdatt této10, ovpPaivel yuori pe €va térolo onueio, emtpémovion
UEYAAVTEPEG AVENGELS 6TO &, ooV 10 &, pewwvetal otav 1 emBountdtnTa Tov KOpPov
etvan peyardtepn and 0.75. Onwg sivon avapevopevo, n tiun tov EED, pe apywn tyun
v & =0.75, eivon peyaddtepn ond otav to E=0.5. Oétovtag 1o £=0.75, 10 omoio dev
elval amodoTikd Y100 T0 GLYKEKPLUEVO GeVApLo, amotédeoua Ba €xel v peyoldTtepn
Kabvotépnon petapopdc makéTmv otov Sink. Me v avénon duwc tov yaupo, Aoym
TOV UEYOAVTEPMOV OVEOUEIDGEMY TOV LVIAPYOVV, 1| TAPAUETPOG VIO €EETAIOT, PTAVEL GE

Kovtwvd enineda pe ovtd tov E=0.5 cav apywn .
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Zymua 4.18: Ot ypapikéc mopacTAGES TOL TPMOTOV cevapiov yia to EED o€ oyéon pe to
YOpUO, PE OAOVG TOVS GLVOLAGHOVS TG devTEPN G e&lomang, pte PBapn: Bapogl = 1 ko
Bdpog2 = 0.

Bdom tov oynuatog 4.18, gaiveton n mapdaperpog vod eE€taon EED, e spappoyn g
devtepng e&iomwong ko pe Bapn Bapogl = 1 kot Bapoc2 = 0. Onwg umopei va mpocétet
Kavelg amd TIc mo TAve Ypaeikéc, oto oynua 4.18 (a) ko (B), pe v avénon tov
yoppo, o EED av&dverar. Avtd cvpfaivel Adym tov oAl pkpov emBountod onpeiov
pOOong mov €xel tebel, To omoio cuPPAaAel TN GLVEYN TTOGCT TOV & LE ATOTEAEGLOL TO
YEUGUO TOV OVPAOV GTOVS UTPOCSTIVOLG KOUPBOVS mov OmmG £xel Qavel kol amd To

£yypapo [2], mpokaiel peydieg kabBvuotepnoels.

Me v avéBeon tov embBountov onueiov pHOuiong, oe pa peyaAvtepn Kot emboun
Tun (0.5 1 0.75), n kaBvotépnon peidveTotl Katd moAD, AOY® NG avEOUEI®ONS TOL
napatnpeitol oto & Me autfv TV TPOGOPUOYT, YIVETOL HEIMOTN TOV TEPMTOCEDV
yepiopatog T@v ovpmdv 6toug kopPovg, n omoio cvpPaivel 0tav 10 & «oyyilew 1
minoidoet katd moAd Vv Tiun 0. 'Etol peidvovtotl ot avopeETadMOELS Kol KOTA GUVETELD

TOL TOKETOL PTAVOLV YPNYOPOTEPH GTOV TPOOPIGHO TOVG.
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Zyua 4.19: Ot ypagikéc TapacTticelg Tov devuTEPOL cevapiov yia to EED og oyxéon ue
TO YOUUO, He OAOVG TOVG GLVOVAGHOVG TNG devTepPNG e€lomwong, pe Bapn: Bdapogl = 1
kot Bépog2 = 0.

To oynua 4.19 mapovcidlet Tig ypapikéc mtapactdoels Yo to EED avdioya pe to yoppo
v o, dtapopa embountd onueio poOuonc. Zto oyqua 4.19(a) ko (P) eaiveton mwg to
yaupo givor aviroyo g mopapétpov vo e&étaon EED. Avtd ovppaiver Aoyw tng
akpaiog Tiung Tov 0, n omoio. 0dnyel 6€ YEUIOUO TV OVPAOV KOl KOTO CUVETELD TNV
aVAYK™N Yo OVOPETAOMGELS. Me TV avénon Tov yauua, n akpaio ooty T epeavifetot
G€ MO YA YOPO YPOoVIKO StaoTno (0poD 01 VEOUEUDGELS YIVOVTOL TTO £VTOVES) Kot £TGL
mapovctaletar peyaAvtepn Kabvotépnon. Lt mepintmon tov oynuatog 4.19(y) ko
(), cav peyaAvtepn kobvotépnon mapovotdlel n apykn Ty tov & =0.75, kTl TO
omoio delyvel mwg 1 T VTN JEV VOl ATOJOTIKY Y10l TO CLUYKEKPIUEVO GEVAPLO. XTOL
apyKd yaupa, ot tipég ov &, mapopuévouy 6€ TOAD KOVTIVEG TIUEG, AOY® TOL OTL M
embountoémro tov KOpPoV gival ToAd kovivi og kdOe sapling period, pe anotélecpa
™V undapvy aAiayn otn Tiun tov & Avtifeta, 6tav to yaupa yivel ico pe 0.2, dmov
EMTPEMETOL KATOWL ALEOUEIMOT TOV TIUDV, N KOOLOTEPNON LEIDVETAL. XTN TTEPITTMOON
pe peYoADTEPT €MBLUNTOTNTA, Ol TWES eV Qaivovtol va ennpealoviol amd TNV TN
TOL YAUMO Kol ovTd ylotl pe peyodvtepn embountdémra, 1 mBavotnta pelwons mg
Tiung tov § sivan pkpdtepn. ‘Etor peidvovtal ot un amodotikég tipég omov E=0. Tn

pkpotepn kabvotépnon v mopovctalel 6to yaupa=0.2 (oynua 4.19(0)).
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Zymua 4.20: Ot ypo@ikég mopacTAGELS TOL TPMOTOV cevapiov yia to EED o€ oyéon pe to
YAUUO, e OAOVG TOVS GLVOLAGHOVG TNG 0evTEPNC e&icmong, e Bapn: Bapogl = 0.6 kot
Bapoc2 =0.4.

To oyfua 4.20 mtapovcidlel T1g Ypapikég Tapactdoelg yio. to EED avdioya pe to yaupa
vy To Otdpopa emBopntd onueion puOoNg pe epappoyn v eEicmon dvo ko Bapn
Bdapogl = 0.6 ka1 Bapoc2 = 0.4. Z1o oynua 4.19(a) kot (B) eaivetor mwg to yapupo etvon
avdAioyo ¢ mapapéTpov vd eE€taon EED. Avtd cvpPaivel Adym g axpaiog TYNG
tov 0 ov emépyetar to &, AOy® TOv pUNdeviKov emiBuuntov onueiov pHOUIoNS OV EYEL
avatebel, avaykalovrog €161 10 & va permveral cvveyds. 'Etotl 6tav to & yivel ico pe 0,
TaPoLGLALETAL TO YEUICUN TOV OVPAOV GTOVG UTPOCTA KOUPOLG LE OMOTEAEGHO TNV

aVAYKT Y10 OVOUETAODGELG KO KATO GUVETELD TNV avénon g Tapapétpov EED.
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21g ypagikég tov oynfuotoc 4.20 (y) og (€), mapovcidletal £évo ToAD KOVIIVO TEio
TIHOV. Me TIG ovykekpléves TG TOv  ovoTéOnkav oto  onueio  pvbuiong,
EMTVYYAVETOL AVEOUEIMOT TNG TIUNG TOL &, OMOPEVYOVTUS OTIC TEPIOCOTEPEG POPEC TIG
Tég Kovtd oto 0, pewwvovrag £tor 1o EED. H amo@uyn g tyung tov 0, yivetor Adyw
OV YNAov emBountod onueiov puBUIONG, 08 GUVIVAGUO UE TIC TIUEG EMBVUNTOTNTOGC

TV KOUPwV, o1 0oieg AOY® TG HEI®ONG TV GLYKPOVGEMY KOl YELIGLOTOS TMV OLPAOV,

SaTnpovV YNAEG TIUEG.
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Zyua 4.21: Ot ypapikéc TapacTaGELS TOL TPMOTOL cevapiov Yo to EED og oyéon pe 1o
YOLLLLO, LEe OAOVG TOVG GLVOVAGHOVG TNG devTEPNG e€lomwong, e Bapn: Bapocl = 0.6 kot
Bépoc2 = 0.4.

To oynua 4.21 mapovcidlet Tig ypapikéc mapactacels Yo to EED avdioya pe to yoppo
v Ta Srapopa embountd onueio poduoN, Yo T devtepn e&icmon pe Papn Bdopogl =
0.6 ko Bépoc2 = 0.4. Zto oynua 4.21(a) ko (B) eaivetonr mtwg 1o yaupa gival ovaioyo
™G mapapeTpov vd e&étaon EED. Avtd cupPaivel Adym g akpaiog Tyung tov 0, n
omoio 0dNyel o€ YEUGHLO TOV OVPAOV KO KOTO GUVETELN TV AVAYKT Y10 OVOUETAODCELS.
Me v avénon tov ydupa, N akpaio avtq Tiun epeavileTtor 6€ To YAYOpo YPovikod
owdotnua. (ool ot aVEOUEIDGELS Yivovial mo €vtoveg) Kot €16l TopovotaleTal
peyaAvtepn kabvotépnon. Xn mepimtwon tov oyfuatog  4.19(y) ko (8), cav
peyoivtepn kabvotépnon mapovotdlel n apykr| Tun tov & =0.75, ka1t to onoio delyvet
TOG 1 TN VTN OV EIVOL OITOSOTIKN Y10l TO GUYKEKPLUEVO GEVAPLO. XTO OPYLKOL YOLLLLOL,
ot Tég Tov &, mapapévouy cg TOAD KOVTIVEG TIUEC, Ady® Tov OTL M LVoAoylOpeEVN
emBountomTo givor ToAd kovtiviy og kabe sapling period(Aoym tng emppong amd v
emBountotNTa TOL KAOE KOUPOV), HE amOTELEG O TV UNOAIVT dAAOYT 6T TN Tov &.
Otav 6pwg 1o embountd onueio pvbuiong avénbel, tote emtpénovia PeyaAdTEPEG
avéopewnoelg Otav N embopntomro tov KopPov eivar pikpn. ‘Eva avéloyo ypodvo
kaBvotépnong pe 1o oynua 4.21 (y) ko (8), tapovsialovv ot erdueveg 600 ((€) ko (£)).
[Ma yappo = 0.2, mtapovsialel kdmowa dvodo kot avtd cvpPaivetl Yot ot apykés TES

mov pmopel va AdPet to &, dev PonBodv 1000 Yo vo pmopécet va, pewwbet o xpovog tov
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oevapiov. ‘Exyovtog opwg to yappa =0.5 divetal o Onon oto & £étol dote vo fondnoet

TNV Hel®oN NG LEGNG TWUNG TOL GEVAPIOoV.

>10 onueio awtd mapovoldloviol T OTOTEAECUOTO YloL TNV TPITN Kol TeEAEvTaio

eElomon, 6o apopd to EED.

(o) (B)
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Zymua 4.22: O ypoeikéc mopacTAGELS TOL TPMOTOL cevapiov yia to EED o€ oyéon pe to

YOUUO, pe GAOVS TOLG GLVOLAGHOVG TNG TPiTNG e€lcmong

Me Baon to Zynua 4.22, n tapdpetpog tov EED dev paiveratl va emnpedleton and v
Tiun tov yaupa. Kart téroo cvopfaivel Adym tov 011, 1 cvykekpluévn e&icmon, divel
po mo opoAn oAAoyn oto &, akdpo Kol GE PeyOAd YOO, dTnpOvTag £T6L TN

kaBvotépnon ot 1010 eminedo.
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Scenario=2 Scenario= 2

T T
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Zyua 4.25: Ot ypagikéc TapacTicel Tov deuTEPOL cevapiov Yia to EED oe oyxéon ue

TO Yappa, pe GAOLG TOLG GLVIVOAGLOVG TG TPITNG e&lomang

Me Bdon to Zynua 4.25, n mapaperpog tov EED dev paivetron kot mdr vo emmpedletan
oo TNV TN TOL Yappa. Yopyet OUmg LEYOADTEPO PAGLO TILAOV OO TO ATOTEAECLLATOL
g e€lowong amd 10 TPMTO 6eVAPL0. AdY® TNG CLYKEKPIUEVNC TOTOAOYIG, Oa VIThpyEL
peyaAnTEPT dVGKOAID Yot Vo pTAGOVY T TakéETO GTOV SINK(AmoPLYT| EANTTOUOTIKOV
KOUP@V KOl €0PECT] EVOALUKTIKAOV LOVOTOTIOV YO0 OTOGTOAN TV O0£d0UEVOV). Zg

YeviKa Opm¢ mhaiota, ot TéG Tov EED, mapapévouy mold kovtivés.

Me Bdon 1o kaAdteEPo cuVOLOCUO eElcmONG Kot TapapETP®V Yo TO 6evaplo 1, Omwg
avaeépinke mo mpwv glvan n e€lowon 2 pe Bapn: Bapog 1 = 0.6 ko Bépog 2 = 0.4
Kot pe Tég yoppa = 0.1, embountd onueio pHbOong = 0.5 ko apywo & =0.75. O
7o v cuvdvaouog, Edwoe cav amotédespa o PDR = 82. 45%. Zav EED, éyet og

Tiun ion pe 0.339 ms.

Oco agopd t0 cevaplo 2, kaAvtepn yio 10 6eviplo nTav 1 eicmon 1, éxoviag Toug
e&ng ovvovaopovc: Yaupo=0.01, embountd onueio pvduong = 0.5 kot apykod &§ =
0.5. O mo mévew cvvdvacudc, Edwoe cav anotéiecpa to PDR = 81.56%. Zav EED,

&xel oc tun ion pe 0.373 ms.

4.3.3 Zuykpovoelg 610 péco Kot EgEiMopa ovp®v

r r
E¢iocwon 1, Zevapwo 1

8000

7000

5000
o 5000 me=0, set=0, x=0.5
im me=0.1, set =0, x=0.5
E 2000 mE=0.01, set=0.5, x=0.5
= me=0.1, set =075, x==0.75
& 2000
=1
2
£ 1000
=
(-]

o
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Zyua 4.26: Ot ypa@ikég TapacTaGES TOL TPAOTOL ceVapiov, TG TpmTnG e&lomong Yo

TIG GLYKPOVGELS 6TO PEGO Yo POPTO 35% Kot 6€ EMAEYUEVOLG GLVIVAGHOVG TULDV.

E¢iowon 1, Zevapio 2

G000

BODO
8 7000
E' &000 me=0.01, set=0,x=0.75
E.m Wo=0.2, set=0,x=05
E 4000 me=0.01,set=05 x=05
g_ 3000 me=0.2,5et=0.75 x=05
B 2000 me=0.01, set=0.75, x=0.5

1000

[H

Zyua 4.27: Ot ypo@ikég mOpacTAGELS TOV OEVTEPOV GEVAPIOV, TNG TPMTNG e&lcmong

Yl TIG GLYKPOVGELS GTO PEGO Yo POPTO 35% KO O EMAEYUEVOVS GUVIVAGLOVG TYLDV.

E¢iowaon 2, (Bapocl=1, Bapog2=0)
Zevaplo 1

We=005s5et=0, x=0.75
me=0.2, set=0 x=075

TUYHOUOEK 010 PECO

3000
me=001, set=05, x=05
2000
meg=0.2,5et=0.75, x=0.75
1000
H

Zyua 4.28: O ypapikés TapacTAGELS TOV TPAOTOL GEVAPIOV, TNG deVTEPNC EloMOONG
Yl TIG GLYKPOVGELS GTO PEGO Yo POPTO 35% KO G EMAEYUEVOLS GUVIVAGLOVG TULDV.
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E¢iowon 2, (Bapocl=1, Papoc2=0)
Zevaplo 2

me=01set=0,x=05
Weg=0.01, 5et=05, x=0.5
me=0.2, set=075, =05

Zyua 4.29: Ot ypapikéc TApUCTAGELS TOV OEVTEPOL GEVOPIOL, NG OEVTEPNG
e€lomong yw Tic cvykpoLGES 610 HECO Yo eOpTo 35% Kol GE EMAEYUEVOLG

GLVOLOGUOVE TILADV.

E¢iowon 2, (Bapoc1l=0.6,
Papoc2=0.4) Zevapo 1l

me=001set=0,x=0.75

mg=0.05, set=0.5, x=0.75
mg=0.2,set=075, x=0.75

Zyua 4.30: Ot ypagikég MOPOCTAGES TOL TPMTOL Gevapiov, NG OevTEPNS
eElomong yw Tic cvykpovoels 610 PECO Yo eOpTo 35% Kol o EMAEYUEVOVG

GLVOVACUOVS TILMV.
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E¢iowon 2, (Bapoc1=0.6,
Bapoc2=0.4) Zevaplo 2

We=0.05, set=0,x=05
We=0.05, set=005, x=05
mg=0.2,5et=0.75 x=05

Zua 4.31: Ot ypoa@ikéc TapacTACEL TOV OEVTEPOL GEVOPiIov, NG OeVTEPNS
eElomwong yw Tic ovykpovoelS 610 PECO Yo POPTo 35% Kol o€ EMAEYUEVOLG

GLVOLAGHOVS TIUDV

E¢iowon3
5700

5600
5500

me=0.01, x=0.75, oevaplol
mg=0.2, x=0.75, cevipol
me=0.1, x=0.5, cevapo

& 5300
g 5200
w 5100

E_qgm
5 4800

Zymua 4.32: Ot ypoeikéc TapacTACELS TOV TPMTOL Kol OEVTEPOV GEVAPIOV, TNG
tpitng eElowong yw T ovykpolOoel, oto péEso Yo eopto 35% wor o€

EMAEYUEVOVS GUVOLAGHOVS TILADV.

Yto oynuoata 4.26 ¢ 4.32, o@oivoviol TO OTOTEAECUOTO Yo EMAEYHEVOLG
GLVOLACUOVE TILAV, OG0 apopd TV Kabe eicwon. Xto oynua 4.26, paiveton Ot1, pe
vappo = 0.1 o emBountd onpeio pvbuong =0, vdpyet o Mo peydiog apBpnog

ovykpovce®mV 6to péco. Katt tétolo cupPaivel Aoym g peimwong tov & o€ akpaieg



TIHEG, TOL EYEl ooV OMOTEAECHO TO EexelAlopa TV OVPAV HE OTOTEAEGLO
TEPIOCOTEPEG OVOAUETAODOELS Kol (PO GLYKPOVOELS 6T0 Héco. Emiong, Atydtepeg
GLYKPOVGELS LITAPYOVY OTaV TO EMBLUNTO onueio pHOoNg elvar 0.5 Ko £otm Yaupa
=0.01. Axoua mo Alyeg VTAPYOLY OTAV OEV EPUPUOCTEL TPOGOUPUOGTIKOTITO OC TPOG
&, evid axopa mo Alyeg 6tav tebel éva yniod emBountd onueio puBuiong Ko Yo,
T0 omoio mpoopépel  AydteEpEG oLYKpoVoeEl. Avtd  ovuPaivel AOY® TOV

ALEOUEIMGEMY TTOV TPOGPEPEL VAL, TETOL0G GLVIVACUOG.

2 ovvéyela, oto oynua 4.27, eaivetar 0t Ko oA, €xovtog Eva pkpd embountod

onueio puBuong(ico pe 0), vadpyel mePGGdTEPOS APOUOC YOUEVOV TOKET®V, Gpa

TEPLOGOTEPES AVOUETAONDGELS KOt GLYKPOVGElS. Ommg eivorl avapevouevo Le évo TETolo

onueto pvbuiong, 6co avédvetor to Ylppo, TOGO ALEAVOVTOL TO YOUEVO TOKETA.

[lepiocdtepeg GuYKpOLGELS VIAPYOLY OTaV TO Yaupo ovEnbel Adym TV akpainv TYHOV

oV & oV 0dNYyoVV Gg cLYKPOLGES. MikpOTEPO aplBud Yopéveov makETov, 6idel Eva

ynAod embountd onpeio pvOmong pe pkpd  yhppo, Ady® TOL OTL EMTPEMEL

AVEOUELMGELS 0TO diKTVO Kot BETEL TOVG KOUPOVS o emMBLUNTOVG. XTNV GUYKEKPLUEVT

nepintoon e&iomong vanpyov 426 aplBudg yapévov mokétov AOY® EexelMouévov

oVPOV.

BAémovtag 1o oynua 4.28, mapatnpeiton 0Tt pe v 0e0tEpN €Elc®ON TAAL 1GYVOLVYV,
avTé oV TPoavaPEPONKAY Yo To oynua 4.26. Aniadn, £xovtag 1o onueio pvOuoNg
e YoUNAd emimeda, ol cLYKPOVGES 610 UECO avEdvovtol Xe avtifeon pe €va

peyoldTepO onpeio puBUIeNS, OOV 01 GLYKPOVGELS, LEUDVOVTOL.

Oco apopd to oynua 4.29, eaivetor kot maAL 6Tt Exovtag pkpd embountd onueio
pvOiong, ot ovykpovoelg avEdvovtor oe avtifeon pe t mepintworn Omov TO

emBounto onpeio pHouiong, avédveral.

210 oyfua 4.30, mapatnpeitor to €€Ng yeyovos, nécm g e&icmwons. Adyw tov 6Tl
Aoppavovior vwoyn Ko ot yeitoveg kOuPotr, B€toviag €vo peydAo youpo Kot
emBounto onueio pvOuong, to ocunvog Ba e&amhmbel ko £161 TEP10GOTEPOG aPlOUOG
YOUEVOV TOKETOV B GuUPOVV, Apa TEPICCOTEPES OVOLETAOMGELS Kol GUYKPOVGELS.

Me pikpotepeg TIES TOL SOKIUAGTNKAY OTNV £5I0MON, PAVIKE OTL e Eva KPOTEPO
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yopupo Kot emBountd onueio pvOwong =0.5 mapovoidlovior okOpo AyOTEPES
ovykpovoels. TéAog, ot mo Alyec GLYKPOVCELS OtV €£I0MON TOPOVCIAGTNKAV Yo

UKpo yéppo kot embounto onpeio pvbuione = 0.

e éva diktvo pe ehattopatikovg koppovg(oynua 4.31), pe spapuoyn g devtepng
eElowong, meplocOTEPES GLYKPOVGELS TTapoTNPOvVIOL OTav TOo €mBountd onpueio
pvOiong eivor 0 akorovBovuevo amd ™ mepintwon ond peydro embountd onueio
pOOong kol yaupo oOmov odnyel oe axpaieg TWEG Kol dpo G GLYKPOVGELS.
AyotepeC GLYKPOVGELG TAPOVSIALOVTOL OTAV TO YAUUA Elval KpO 6€ GLVIVAGUO UE
emBounto onpeio pHOuiong 0.5.0 apBpdg TV YAPEVOV TAKETOV TOL YAVOVTOL AOY®

ToV 0Tt €)el yepioel | ovpd etvan 544 cg vt v e&icmon.

['evikd, oto oyfuata 4.26 kot 4.28 (TeEPMTOGELS YOPIG EAATTOUATIKOVG KOUPOLG)
pmopet va @avel 6Tt pHeyaAdTEPEG GLYKPOVGELS GTO LUEGO VILAPYOLY OTOV TO YO
elvar peydho pe ovvovoopud embountd onueio pvBuong =0. Xt ocvvéxeln
TOPOATNPOVVTOL MYOTEPES GVYKPOVGELS, OTav To Yauuo = 0.01 1 0.05 pe cvvovacuo
to emBountd onueio pHOuiong =0.5. AkoAlovbBel n mepimtwon 6mov dev VIAPYEL
TPOCAPLOCTIKOTNTO, VO TEAELTOIO TTOpoVCIdleTon N TEPInTOON OMOV TO YAUUO
elvar peydho ko to emBountd onueio pvduong = 0.75. ‘Exovtag éva peyddo yoppo
Kot emBounto onueio pvOuiong =0, mapovcidlovior o1 TEPICCOTEPES GVYKPOVGELS,
AOY® TOL OTL M TN TOL &, LEIDVETAL GUVEXDS PTAVOVTOS GE OKPOIES, U1 ATOOOTIKEG
TIpéG ot omoieg yepilouv ot ovpéc kot ypelalovTal TEPIGGOTEPES AVOUETOOMCELS KOl
Kkatd cvvéneln cvykpovoelg Eniong, éxovtog éva pikpd ydppa kot péco emBountod
onueio pvOong, Ady® Tov OTL deV EMTPEMOVTIOL TOGEG OVEOUEUDCELS, OEV POIVETOL
va Bonfd oTig HEIDGEIS TV GLYKPOLGE®Y, 0G0 OTav &va peyaAo yaupo tebel oe

GLVOLAGHO pe éva emBuunTo onueio pvOuonc=0.75.

Yto oynuota 4.27, 4.29 kot 3.31(mepmtOOEIS e EAATTOUATIKOVS KOUPOVG), Eyve
eavepd OTL €yovtag éva peyaho Yappo Kor embountd onueio pvduong =0,
Tapovctalovtal ot TEPLOCOTEPEG GLYKPOVGELS, v akolovbel o cuvvdvacuds Yo
pikpd yéppa kot embountd onpeio pHiOpong = 0, Aoym g cvveyng preiwong tov &,
2 ovvéxeln, £xovtag £vo peyddo yaupa kot embountd onueio pvbuong = 0.75,

moapovoldlel  mo Alyeg ovykpovoels. IIdA ouwg vadpyovv cvykpoHoels AOY®
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axkpaiov TV (ty. 1) to onoio 0dnyet 6e cuykpovoels. AkolovBovv ot cuvdvacpol
OOV VIAPYEL v IKPO Yaupo Kot emBountd onueio pvbuiong =0.5 evod pe éva
UiKpo yapupo kot embountd onueio pvbuong =0.75 mapovoialovror ot MyOTepPES

GLYKPOVGELS.

Téhog, &xovtag v tpitn e&lowon mapatnpeital T0 yeyovoc Tmg o€ €va SIKTVO LE
EAMTTONATIKODG  KOUPOVG,  LEAPYOLV  TEPIGOOTEPU  YOUEVA  TOKETA  ADY®
ovykpovoemv. Kdrtt tétoto cvpfaivel Adym ¢ avénong ot tiun tov & 1 omoia
Umopel va TPOKOAEGEL TIG GVYKPOVGELS GTO UEGO, OTOV KOVTELEL TIG TIEG Tov 1. Xg
éva SIKTLO UG Y®PIC EAUTTOUOTIKOVE KOUPOVS, TEPICCOTEPEG GLYKPOVGELS, OTN|
GUYKEKPIUEVT] TEPImTOON TapoTnpovvTol Otov TOo youpo elvar pikpo. Avtod
TPOKaAEiTAL Omd TO YEYOVOS OTL £yovTag éva PIKPO YA, OEV EMTPENEL GTO OIKTVLO
va Kivnbet o ddpopeg TIEG, MG PO TO &, Y10 VO UTOPEGEL VO TO TPOGUPUOGEL
avéloya pe T cuvOnkeg tov diktvov. O aplBpdg TV YopEVOV TOKETOV AGY®
vepiopatog e ovpdg otn mpokeipevn eElocwon eivan 374, mov etvan Kot 0 pikpdTEPOG

apBudc o oyéon pe TG dALe S0 EE1I0ADGELG.

4.3.4 Twég Yo 01d@opa oevapla Tov §

19

18

17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3

39
59
79
99
119
139
159
179
199
219
239
259

38
58
78
98
118
138
158
178
198
218
238
258

37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23
57 56 55 54 53 52 51 50 49 48 47 46 45 44 43
77 76 75 74 73 72 71 70 69 68 67 66 65 64 63
97 9% 9 94 93 92 91 9 8 8 87 8 8 84 83
117 116 115 114 113 112 111 110 109 108 107 106 105 104 103
137 136 135 134 133 132 131 130 129 128 127 126 125 124 123
157 156 155 154 153 152 151 150 149 148 147 146 145 144 143
177 176 175 174 173 172 171 170 169 168 167 166 165 164 163
197 196 195 194 193 192 191 190 189 188 187 186 185 184 183
217 216 215 214 213 212 211 210 209 208 207 206 205 204 203
237 236 235 234 233 232 231 230 229 228 227 226 225 224 223
257 256 255 254 253 252 251 250 249 248 247 246 245 244 243

22
42
62
82
102
122
142
162
182
202
222
242

21
41
61
81
101
121
141
161
181
201
221
241

20
40
60
80
100
120
140
160
180
200
220
240

84



279 278 277 276 275 274 273 272 271 270 269 268 267 266 265 264 263 262 261
299 298 297 296 295 294 293 292 291 290 289 288 287 286 285 284 283 282 281

260
280

[Mivakag 4.1: TomoAoyia ductHov, pe v TOVTOTNTA TOL KAOE KOPPoL. O ap1Budg

50 eivou to sink.

Scenario 1
15 . . .
1| S S SR
—— 293
w051 —— 292
— 274
273
0 o [ e
—— 254
05

0 40 60 80 100
Time (seconds)

20 05

YR

Scenario 1
15
1 haanemmnnnn e eyt sl | P I T T}
— 27
— 216
g —
175
0 197 """" LR PR LY PR
—— 19
05 ' i ’
20 40 60 80 100
Time (seconds)
Scenario 1
15 T T T
1 ______________________________________________ -
ar 05 :
— T
ol —— 700 . 4
— 90
89
0.5 - : :
20 40 60 a0

Time (seconds)

Zmua 4.33 tég yu otdpopovg kOpPovg pe yoppo=0, emBountd onueio

100

Scenario 1

— 288
— 287
=267
268
246
7

40 60 80 100
Time (seconds)
Scenario 1

] ——— 185

— 184

— 146
147
108
— 109

20

15

p5H — 156

o0 40 60 80 100

40 60 80 100
Time (seconds)

Scenario 1

Time (seconds)

pOOong =0 kou £=0.5., yio v mpdtn e&icwon.

210 oynua 4.33, dev vmhpyel TPOCOUPUOCTIKOTNTO KOl £T0L TO & MOPAUEVEL

otabepd og GAovg Tovg kOpPove. Avtd cupPaivel yroti to yappoa=0.
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PDR

H cvvéyeio tov vrokeparaiov Bpicketor oto apyeio graphs_matlab3_updated.pdf

AOY® TpoPAnpatog g Word va dextel Tig enmpOceTeES YPUPIKES.

4.3.5 Sampling period (T)

Nppa = 0.01, emBuuntod onueio puBuLong = 0.75, apyko

£=0.5
85
80 +
75 — _.——""'/, I
70 \\‘
65
50
0,5 1 2 3

Sampling peiod (T)

Zyua 4.55: Aok dtpopav otabepdv oV g tpog T, oe cuvlptnon pe to
PDR. Ot dokipég apopodv To 6eVAplo 2, e TNV 7o amodoTiky e&icman tov & kot

tov tth kot ttw.

Nppo = 0.01, emBupunto onueio puBULONCG =
0.75, apywko £€=0.5

0,6

o a3

0,2
0,1

0,5 1 ] 3 4
Sampling peiod (T)
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Zymua 4.56: Aok dtpopav otabepadv oV g mtpog T, oe cuvhptnon pe to
EED. Ot dokipég apopovv To oevaplo 2, e TV o amodotiky| e&icmon tov & kot

tov tth ko ttw.

Nppo =0.01, emiBuuntd onueio puBULONC =
0.75, apxwko £€=0.5

4000

3500 Pad

é 3000 /

2500
E 2000 f/“\ /

| -\.
£ o N ——

0,5 1 2 3 4
Sampling peiod (T)

Zyua 4.57: Aokyn dtdpopwv otabepadv eV g tpog T, oe cuvhptnon pe to
EexetMopa Tov ovpmv. Ot SOKIHES 0POPOVY TO GEVAPLO 2, LE TNV TO ATOSOTIKY|

e&iowon tov & ko TV tth Ko ttw.

Nppa = 0.01, emBupnto onueio puBuong = 0.75, ap)Lko

£=0.5
6200 .
2200 AR
2 5500 d o~
: / e . —

A8

£ 5400

8 pd
5200

5000

4800

0,5 1 2 3 4
Sampling peiod (T)

Zyua 4.58: Aokyn dtdpopmv otabepdv TILOV g Ttpog T, oe cuvdptnon pe Tig
oLYKPOVGELS 6T0 HEGO. Ot SOKIUES OPOPOVV TO GEVAPLO 2, LE TNV MO OTOSOTIKN

e€iomon tov § kat tov tth ko ttw.
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Adaptive T

Tth Ttw PDR EED Buffer Overflows Collisions

4 2 81,56 0,373 426 5305,6

[Tivaxag 4.2 TTo mave ivol to amoteAéouata, ToLv TPMOTOKOALOL, UEGH TNG

TPOGUPUOCTIKOTNTOG.

Yto oynuata 4.55 og 4.58, gpapudotnkov dapopeg TwéG tov T, ot omoieg
napapevay otabepég ko’ OAn T S1dpKeE TOL TPOYPAUMOATOS Yol Vo Yivel
oLYKPLON UE TNV TPOGOPUOGTIKOTNTA TOV. OTay dnhadr| to T aAlaler and apykn
wun 2, oe 0.5(6tov  avaxarveBel yapévog kopPoc). Ot Sokypés avTég
EPUPUOCTNKAY GTO GEVAPLO 2, OOV VIAPYOLV YOUEVOL KOUPOL Kol KOTé GLUVETELN
Ba  epappolotov M mpocsapupootikotnta tov T. Emiong, ot twég mov
YPNOWOTOMONKAV GTIG SOKIHEG AVTES, NTOV Ol KaAOTEPEG amd 1O oevdplo 2,
oniadn, epapuodotnke pe v e&icoon 1, yaupo = 0.01, emBountd onueio
pvOuiong = 0.75, apywod & = 0.5, tth = 4 ko ttw = 2. Xtov mivaxa 4.2 @aivovtol

TOL ATOTEAEGLLOLTO, TOV KOADTEPOL GLVOVAGUOD GTO GEVAPLO 2.

2uyKpivovTog T OTOTEAEGLOTA TOV TIVOKO LE TO O TAVE GYNUOTA, UTOPEL Vo
eavel 6TL ) TpocaprocTIKOTNTA, foriOnce apketd o oyéon e éva otabepd T. To
ynAotepo mocootd PDR (Zymua 4.55) mov €yel emtevyBel pe otabepo T, eivan
oxeddv 79.91% (6tav to T=2). Onwg O6umg eaiveron amd tov mivoka 4.2, M
TPOGUPUOCTIKOTNTA, QOTAVEL G€ €va. TOAD KOAVTEPO TOGOGTO Tov &ivon 81.56
(moAd kovtivdo PDR pe avtd mov €de1Ee oe 0ikTvo Ypig KOUPOUG e ATMAELES).
Avtifeta, 660 apopd to EED, mapatnpeiton pia pikpn stapopd. ZuyKekpiuéva, 1
TPOGUPUOCTIKOTNTA (PAIVETOL VO TOPOLGLALEL EAaPPOC peyarvtepo EED and 6t
to T=0.5. T'la T1¢ emoOpEVES OUW®G TEPMTMOELS TaPOLSIALel pukpoTEPO. OG0 apopd
OUWG TIG emOUevEG 000 TOPOUETPOVS, ONANOY, CLYKPOVUGEIS OTO UECO KOl

EexelMopo TV ovp®V GTOLG KOUPOLS, 1 TPOCOPUOCTIKOTNTO (OivVETOL VO
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Bedtidvel To AMOTEAECUOTO. XVYKEKPIUEVO, O WO YOUNAOG aplOpdc yio
ovykpovoels, pe otabepd T, nrav 5254 (6tav T=0.5) evod yuo 10 EgxeiMopa g
ovpac, M o piKpn Tun Mrav 468 (6tav T=2). Méow ™G TPOGUPUOCTIKOTNTOG
OUMG TO AMOTEAEGLLOTO, VT LELOVOVTOL, aLEAVOVTAS £T61 TO0 Toc0ooTd Tov PDR,
pe e€aipeon 115 GVYKPOVGELG 610 pEco, 6tav to T=0.5 to omoio mapovoidletl Eva
piKpoTEPO amotédespa. Lo Tic dAheg OU®G oTabepég TYES, TPOGAPUOGTIKOTNTA,
01del KaAvTEpO amoteAéouaTo 0G0 aPopd TOo EEYEIMOUO TOV OLPOV Kol TIG
GLYKPOVGELS. LVYKEKPIUEVA, O TES Y10 TV TPOGAPUOGTIKOTNTA NTay 5305,6 Kot

426 avtictorya.

4.4 Anotehéopata Yo kalvtepn eEicwon vToAoyIGHov TOL &

‘Exovtog pelemoel Tig mo TOVEO YPOEIKES TOPAUCTAGELS, GLUTEPAGUO OO OVTE
Byaivel mog 1 kakvtepn e&icmon Kot cuvovacuds Yia To oevdplo 1, sivon 1 e&icmon
2 pe Bapn: Bépog 1 = 0.6 ko Bépog 2 = 0.4. Ot Tipég TV TOpAUETP®V TOV £3MGAV
T0 KaAVTEPO cvvovacud givarl ot e€ng: yapupa = 0.1, emBountd onueio pvduong =
0.5 kot apykd & =0.75, va evnuepdvovtar 4 hops kot ttw=2. Ta amoteléopota yio To
oevaplo 1 épovv mg e€ng: PDR=82.45 % , 1o EED =0.34 ms, ta Eexeliopata 611G
ovpég NTav 544 moakéta, VO ol GVYKPoVUsElS 6to PEco Ntav 4916 maxéta. Zuvolkd

otaAOnkav 31103 mokéta.

Ooco agopd 10 ceviplo 2, kaivtepn eEiomon NTav 1 TpdTN, £(0VTag TOvg €ENg
cuvovacspovs: yappa=0.01, emBountd onueio pHOuong = 0.5 kor apykd & =0.5, va
evnuepmvovtat 4 hops kot ttw=2. O 7o Taveo GVVEVAGUOS, E6MCE CAV ATOTELEGHLOL
10 PDR = 81.56% EED=0.37 ms, ta exsihicpata ot1g ovpég NTav 426 mokéTa, VO

01 GLYKPOVGELS 6TO HEGO Moy 5306 moakéta. Zvvolkd otaAdnkay 31087 maxéta.

Zav amotélecpa, 1 KoAvTepn Kown e&icmon yia ta 000 cevapla gival 1 TPOTN LE
tov €€Ng ovvdvacpd. To yaupa=0.01, emBountd onueio pHOong = 0.75 Kot apykod
§ =0.5, evnuépwon 4 hops kot ttw=2. H emdoyn g ovykekpuévne e&icmong
ATOPOGICTNKE MG 1 KOWT KOADTEPT AOY® TOL OTL LEC® AV TNG diveTon kalvtepo PDR
Y. T0 oeviplo 2 oAAE kot €vo apketd KoAO omoTéAespo Yo to oevdpo 1.

Ovclootikd, AOy® Tov 0Tt T0 6eVlplo 1 £3ve YEVIKA GE TTEPIOCOTEPEG MEPUTTMGELS
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éva kadd PDR pe moAd pikpn dtagopd, eved 10 6evaplo 2 Adym TOV amoTOYNUEVOV
KOUPwV, £01ve 0 TEPLOPIOUEVEG TTEPUTTAOCELS Eva TOAD kodAd PDR, amopocictke M
ovyKekplévn e€iomon, omov Oa divel TOAD KOAG OmOTEAEGUOTO KOl OTIS OVO
nepTOcES. Ta amoteléopata yio KOs cevdplo £xovv g €ENG: Yo T0 oevdplo 1,
PDR=82.08, to EED =0.35 ms, ta Eeyetliopato otig ovpéc Nrav 426 makéta, EVO Ot
GLYKPOVGELS 6TO HEGO NTav 5146 makéta. Xvuvolkd otdAdnkav 31099 nakéta. Oco
aopd To cevaplo 2, ta amoteAécpata Exovv eEng: PDR = 81.56 % , EED = 0,37 ms,
ta. EeyelMopato ot ovpéc NTav 426 ToKETA, EVEO Ol GLYKPOVCELS GTO LEGO TMTOV

5306 mokéta. Xuvolkd otdAOnkay 31087 maxéra.

4.5 Yoykpion anotelesparov pe default Flock -CC
SCENARIO 1

120

100
. .\\

60

PDR

40

20

0

25

35

45

=== PDR (not adaptive)

98,4655

81,2538

65,654

——PDR

98,1744

52,4452

67,09

Synua 4.59: Xoykpion omotelecpdtov pe to default Flock —CC kot pe

TPOGUPUOCTIKOTNTA, ®G TPo¢ To PDR yia ta d1dpopa rates.

SCENARIO1

a9
0.8 —»
o P
0:5 "{;’/fl/

s s 4

o =

EED

0,1
a

35

45

=== EED (not adaptive)

0,4218

0,772

== EED

0,3350566

0,7096
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Synua 4.60: XOykpion omotelecpdtov pe to default Flock —CC kot pe

TpocappooTikdTNTa, MG TPog T0 EED Y100 Tar d1dpopa rates.

Isvaplo 1

6000

3000 ~

4000 -

3000 -

2000 -

1000 -

35

mbufferoverflow(not
adaptive)
M colissions{not adaptive)

W bufferoverflows

W collisions

Synua 4.61: XOykpion omoteleocpdtov pe to default Flock —CC kot pe

TPOCUPUOCTIKOTNTO, O TPOG EEXEIAMCLLA OVPAG KOl GUYKPOVGELS GTO HEGO Y10l TOL

dudpopa rates.

SCENARIO 2
120
100
80
g
g B0
40
20
o
25 35 45
=== PDR (not adaptive) | 94,58 78,58 63,00
=E=FDR 95,51 81,56 £2,054
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Synua 4.62: XOykplon omotelecpdtov pe to default Flock —CC kot pe

TPOCAPLOCTIKOTNTA, G TPog T0 PDR Y10 Tar d1dpopa rates, yio 1o cevapio 2

SCENARIO 2

18

16 .

1.4 //

1,2 J”r

5 ﬂ; e

ﬂ‘.E f _.'-"-“".

0,4 ‘#'#‘,,pf' _gﬂ"‘ﬂﬂr

0.2 f

0 -
25 35 45

— EED 0,24 0,373 0,834
——— EED (ot adaptive) 0,0568 0,4218 0,772

Yynuoe 4.63: Xoykpion omoteleopdtov pe to default Flock —CC wou pe

TpocapuooTIKOTNTA, ¢ EED.

r
Zevaoplo 2
6000
5000
m buffer overflow(not

4000 - adaptive)
3000 - M colissions{not adaptive)
2000 7 M bufferoverflows
1000 ~

0 M collisions

Yynuo 4.64: Xoykplon omotedeoudtov pe to default Flock —CC xot pe
TPOGUPUOCTIKOTNTA, O TPOG EEXEIMTLO OVPAG KOl GUYKPOVGELS GTO UEGO Y1dL TOL

dlqpopa rates.
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210 oynuata 4.59 og 4.64, yivetatl chykpion TILAOV Y10 TIG SLAPOPES TOPUUETPOVS
avapeco omv mpocapuoctikdétta tov Flock —CC ka1 oto default. Onwg
eatvetar oto oynua 4.59, ywa 10 cevaplo 1, pe eopto 35% (oto omoio didetan
TEPLGGOTEPN EUPOCT] ) 1 TPOCOPHOGTIKOTNTA dEV PaiveTon vo fondd 1060 €101
MOOTE Vo VIAPYEL KAmowo, dtopopd. Ymhpyet pa avénon opmg ond 81,25% oe
82,44%. Emiong, n mapaperpog EED, peidveron and 0,42 o 0,34 ms, evd ot
GLYKPOVGELS LELDVOVTOL KATA £VOL OPKETE LLEYAAO TOGO0GTO. Avod0g OIS LITAPYEL
v o EEYEMOLOTO 0TI OVPEG.

Ooco agopd 10 ceviplo 2, oto oynua 4.62, Tapovctdletar N GOYKPIoN TIUOV Yo
t0 PDR. Xt cvykekpiuévn mepintwon vrdpyel (o apkeTy avodog mToGosTOoV.
2uyKekpluéva, mtaipvovtag to eopto 35%, mapatnpeitar avodog ond 78,58% oe
81,56% evd peiwveton emiong kot to EED. ot mapdapetpor yua to Eeyeihopa tov
OLPAOV KOl TIC CLYKPOVGELS 6TO PEGO, 6idovy ta €€Ng anoteAéopata. Oco apopd
TI OLYKPOVGELS, VTAPYEL VOO0 LE TNV EQPAPUOYN TNG TPOGOUPUOGTIKOTNTOG,

OUOG LEIDVETOL KOTA TOAD TO TOGO TOV EEYEIMOUEVOV TOKETMV OO TIG OVPEC.

Yav yevikd ocoumépacua, oto oevdplo 1, yuoo v avénon tov PDR Bonbnoce n
pelwon T®V GLYKPOLGE®MY G6TO UECO, EVA Yo TO GEVAPLO 2, M pelwomn Ttov
Eexemopévoy mokétov oand Tic ovpég eivor avtd mov ®Onoe 1o PDR pe

TPOGAPUOCTIKOTNTA VO, OMOEL TN dapopd og oyéon e to default Flock —CC.

93



Kepdioro 5

Yopunepdopota
5.1 Emidoyog 9
5.2 MelhovTikn 00VvAELL 95

5.1 Emiloyog

2m  Owmlopoatiky  ovt)  gpyacia  060nke  éupacn oty évvoln NG
TPOGAPUOCTIKOTNTAG, 1 omoia epapudotnke oto mpmtokolro Flock — CC. H
AOYIKT] TOV TPOTOKOALOL GTNPIXTNKE GTNV OUASIKT] KIvNoT TV TOKETMV TPOS TOV
TPOOPIGLO TOVG, oV givar to Sink. H Aoyikn avtn vioBethdnke, £tol dote va yivel
ELeYY0G TG KIvNong TV TOKETOV GOV KOTAOL AmoPeLYOVTOS T CLLEOPNON Kot
TOVG EAUTTOUATIKOVS KOPPOVG.

To mpwtoKOALO givarl gumvevopuévo amd v Aoyikn tov Couzin, amd to omoio
€Yve LETOPOPA GE €VO TOTOAOYIKO YMDPO YO VO UTOPEGEL Vo, YIVEL €PIKTOG O
kafopopdg e kivnong tov moKET®V 6T0  TEPPAAAOV  T®V  OCVPUOTOV
acOnmpov. To tpotdkorro Baciletar ota e&ng yopakmmplotikd: 1) KaOe maxéto
Oéyetan duvhpelg EAENG ko ammBnong omd to mokéto mov Pplokovtol o€
YETOVIKOUG KOUPOoLg Ko o1 omoiotl PBpickoviar HEGa 6To ONTIKO TOL TEdi0. 2) TO
poyvntikd medio katevbivel to makéto wpog to Sink, 3) 1o omtikd medio Kot M
Tuyoomoinon Yo €mAoyn tuyoiov povomatiov. To TP®TOKOALO OU®SG OTN
OUYKEKPIUEVT]  OMAMUATIKY, £xel oAAayTel. XLYKEKPEVA, M &vvoll  TNG
TPOGUPUOCTIKOTNTAG, NPOE VO EVIOYVOEL KAMOlEG UETPIKEG TOV UTOPOLV V.
yopoaktnpicovv 1o diktvo, ot omoieg eivar 1o PDR xor EED. m emrvyio g
TPOCAPLOCTIKOTNTOGS, PACIOTNKE GE KATOIES TAPAUETPOVS, Ol OTTOIES avAAOYQ LIE
TIG GLVONKES TOV SKTVOV, AAUPOVE ATOPAGELS, LE GTOXO TNV MO OTOOOTIKY Kol
OTOTEAEGUATIKY] AEITOVPYIO TOV TPOTOKOAAOVL. Ot TapAUETPOL TOV £QPAPUOLOVV

TNV TPOGOPUOCTIKOTNTO €ivar TOo & (oL MO VINPYE OTO TMPWOTOKOAAO) Kot
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kabopilet to doo Oa e&amhmbel to komddt kot To Ta dnAadn to sampling period,
70 omoio A ypnoomombnke oto default mpwtoKoiro. H dopopd mov vdapyst
opwg topa, elvar 6Tt o § ko T, dev elvar otabepd. Zvykekpipuéva, 10 &
vroAoyiletan Bdon TG KaADTEPNG Ao TIC TPIS EEICMOELS TOV TPOTAON KAV Kol TO
T, to omoio apywd eivor otabepd, aAldlel 6Tav VILAPEEL KATO0G EAATTMUOTIKOG
Kopupog. Me v aArlayn tov T, épyovtal va cuvdvacstovy 600 GALOL TOPAUETPOL
nov eivon 1o tth(mdoo hops Bo evnuepmdoel Yoo Tov eAOTTOUATIKO KOUPO) Kot

ttw(mote Ba emavapépet to T oty apyikn Tov Tun).

5.3 MehhovTiki] 00V ELd

Mo glonynon ¢ mpog UEALOVTIKY OOLAELL oL pmopel vo yivel mhveo ot
GLYKEKPLUEVT SMA®UOTIKY gfvor 1 évTogn TeEPIoGOTEPNG TPOSAPUOGTIKOTNTAG, N
omoia OT®G eavnke Pektiooe T Aettovpyia TOV TPOTOKOALOV, WOIWC GE GEVAPLA
e  eAaTTOUOTIKOVG  KOuPoug.  Xuvykekpiuévo, 0o  umopovce va  evroyOel
TPOGUPUOCTIKOTNTA O TPOG TN TOPAUETpO Yaupa. No vrdpyel avcopeimon g
TIUNG TG AvAAOYO LE TO oV Ol GLVONKES TO OMOLTOVV N TO EMTPEMOVYV, YL VO
umopécel va Peitidoet to PDR kot katd ocvvémela ta yopéva mokéto omd
ovykpovoelg 1N Eexelhopo ovpav. Emiong, o GAAn eonynon sivar va
npaypoatoromBel EAeyyog yu va yivel TpOANYT EEXEIMGUOTOS OTIC OVPEG TV
KOUPwV Tov dmwg Pdvnke 610 cevaplol,  TpocappocTikdHTTO OV PonONcE Ko
eniong va yivetal Tpomonoinomn €161 MCTE 1) AVTOALNYT Kol LETAPOPA UNVOUAT®V
GTO EAMAYLOTO, LEUDVOVTOG £TCL T CTATAAN EVEPYELNG TTOV €1Vl £VOG OMUAVTIKOG

TOPAYOVTAG GTO AGVPUATO dIKTLO oGONTPOV
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Hopaptnuao A

Mo v keAvtepn eneénynon g mpocappootikdétTTag 660 apopd to sampling period,
omov evtdocovior ot mapduetpor tth ko ttw, mo kdto @aivetor &va uépog
mapodeiypatog pe emeEnynosic. Xta apysio mov vmapyovv oto CD, eivar 1 idw
TomoloYyia e avTh ToL cevapiov 1, pe dapopd otL: ota 40 devteporenta kavel “fail” o
koppoc 130 evd ota 60 devteporenta kaver “fail” o kopupoc 260.
2to topadetypota tov CD, didovton mopadsiypota yio:

e  Evnuépwon 2 hops mo karw(tthl.txt),

e Evwnuépwon 3 hops mio katm (tth2.txt),

e  Evwnuépwon 4 hops mo kdatm (tth3.txt)

Emiong, odivovioar mapadeiypato yio to oevaplo 2 pe ovdioyo tth (scen2_tthO
(evnuépoon 1 hop  pokpid), scen2_tthl(evmuépoon 2 hops  pokpid),
scen2_tth2(evnuépmon 3 hops pokpid), scen2_tth3(svnuépwon 4 hops poxpid)).

310 0 KaTo Topdderypa yivetor eneERynon g nepinT®ong Yo evnuépmon 2 hops mo
Kato kot ttw=2, yio tov képpo 130, mov ota 40 devteporenta kaver “fail”.

Yav TopAPETpo TO TPOYPOUUA, Yo Vo eviuepmostl 2 hops mo kdtw, tov diveton M
napapetpog tth=1 kot ttw=2. Xto tth, didetar o apBudg 1, ya t0 Adyo 0Tl 670
TpoOypappo cvveyiCer péyxpt va gtdoetl 1o -1, émov otapatd va evnuepmvet. Ot kopPot
mov Oa €QUPUOCOVY TNV TPOGOPUOCTIKOTNTA £ivor O0col Ppiokovialr ce i6o M

peyoAvtepo hop count amd tov amotuynuévo kouPo.

19

18

17

16 | 15 | 14 | 13 | 12 | 11 | 10 9 8 7 6 5 4 3 2

39

38

37

36 | 35 |34 |33 |32 |31 |30 |29 | 28 | 27 | 26 | 25 | 24 | 23 | 22

21

20

59

58

57

56 | 55 | 54 | 53 | 52 | 51 | 50 | 49 | 48 | 47 | 46 | 45 | 44 | 43 | 42

41

40

79

78

77

76 | 75 |74 | 73 | 72 | 71 | 70 | 69 | 68 | 67 | 66 | 65 | 64 | 63 | 62

61

60

99

98

97

96 | 95 | 94 | 93 | 92 | 91 | 90 | 89 | 88 | 87 | 86 | 8 | 84 | 83 | 82

81

80

119

118

117

116 | 115|114 | 113 | 112 | 111 | 110 | 109 | 108 | 107 | 106 | 105 | 104 | 103 | 102

101

100

139

138

137

136 | 135|134 | 133 | 132 131-129 128 | 127 | 126 | 125 | 124 | 123 | 122

121

120

159

158

157

156 | 155 | 154 | 153 | 152 | 151 | 150 | 149 | 148 | 147 | 146 | 145 | 144 | 143 | 142

141

140

179

178

177

176 | 175|174 | 173 | 172 | 171 | 170 | 169 | 168 | 167 | 166 | 165 | 164 | 163 | 162

161

160

199

198

197

196 | 195|194 | 193 | 192 | 191 | 190 | 189 | 188 | 187 | 186 | 185 | 184 | 183 | 182

181

180

219

218

217

216 | 215|214 | 213 | 212 | 211 | 210 | 209 | 208 | 207 | 206 | 205 | 204 | 203 | 202

201

200

239

238

237

236 | 235|234 | 233 | 232 | 231 | 230 | 229 | 228 | 227 | 226 | 225 | 224 | 223 | 222

221

220
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259 | 258 | 257 | 256 | 255 | 254 | 253 | 252 | 251 | 250 | 249 | 248 | 247 | 246 | 245 | 244 | 243 | 242 | 241 | 240

279 | 278 | 277 | 276 | 275 | 274 | 273 | 272 | 271 | 270 | 269 | 268 | 267 | 266 | 265 | 264 | 263 | 262 | 261 | 260

299 | 298 | 297 | 296 | 295 | 294 | 293 | 292 | 291 | 290 | 289 | 288 | 287 | 286 | 285 | 284 | 283 | 282 | 281 | 280

[Tivaxag A.1: H tomoloyio tov diktvov. O kopfog 130 eivar owtdg mov kaver “fail”. Ot
koupot pe yoralio eovro givar owtoi mov Ppiockovran £va hop pakpid, eved avtoi mov

Bpiokovtat 2 hops pakpid £xovv OVTO TOPTOKOAL.

92 [ 91 | 90 | 89 | 88
112 111111101 109 | 108 Agv gvnpep@vovTaL Yo
132131 - 1290128 TPOGOPLOGTIKOTNTO

152 | 151 | 150 1\9\148\
172|171 | 170 | 16Y | 158

Ortov otéAAel yo 1" popd éva

TOKETO:
Ortov Aoppaver 1" gopd éva
nokéro (kou Sev Ppioketon oe TthOfPacket= | Ttw=2.0 | DeadID
adaptive mode) Tth-1=0 =130
Tth = Ttw=2.0 | DeadID > ] .
TthOfPacket =130 Otav otédhet yia 2" gopd éva
=0 TOKETO:

TthOfPacket= | Ttw=1.0 | DeadID

Ortav otéddel €va TakETo (apov 0 =130

&xet evnuepwOel yia tov

OTOTVYMLLEVO KOUPO)

Ortov 6téAAel yo. 3" popd éva
TthOfPacket | Ttw=2.0 | DeadID TOKETO:
=Tth-1 =130

TthOfPacket= | Ttw=1.5 | DeadID
0 =130

Otav otédet yia 4" popd éva

TOKETO:
TthOfPacket | Ttw=0. | Deadl
=0 5 D

=130
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Synua A.l: éueoon o€ pio KpOTEPT TEPLOYN TNG TOTOAOYiOG TOv dikTvov. Me tth=1
Ko ttw=2.

Méoa oto apyeio, vrdpyovy KOUPOL TOV PaivovTal MG OTOTVLYNUEVOL, it AOY® ANENG
tov Tlost gite Aoyw tov ot éywvay  “fail”. Otav évag koppog kaver “fail”, tvndveran
péoa oto apyeio n ypouun «Node idNode has failed» (6mov to idNode givat o ap1Oudc

TOV KOUPOV).

‘Etot apyikd tomdveTon to mo katom unvopa oto 40 devteporental.
Node 130 has failed
Node 130 has failed at 40.000000

Ed® Oa yivel epappoyn g mpocappootikotntag yio. hop count peyoddtepo kat ioa oo
10 4 (apov o kopPog 130 givar o 4 hops poakpid oo to Sink). O 131 eivon yeitovoag (1
hop paxpid) Tov 130 kot t0 avakaAdTTEL, OTOTOV EPAPUOLEL TPOCUPUOGTIKOTITA KO
oV agatpet and tov mivoka yertvioong tov.
Found dead node. The dead node id is: 130 and it's 4 hops away from sink.
Adaptive for the node with id: 131
REMOVE DEAD NODE FOUND AT 40.037399 FROM THE TABLE OF
NODE WITH ID:131

To id10 kdver ko o 149, o 129, 150, 151 (o1 omoiot givan 6Aot 1 hop paxpid amd tov
AmOTLYNMEVO KOUPO) OIS PaiveTOl TO KATM.
Found dead node. The dead node id is: 130 and it's 4 hops away from sink.
Adaptive for the node with id: 149
REMOVE DEAD NODE FOUND AT 40.061547 FROM THE TABLE OF
NODE WITH ID:149
Found dead node. The dead node id is: 130 and it's 4 hops away from sink.
Adaptive for the node with id: 129
REMOVE DEAD NODE FOUND AT 40.113367 FROM THE TABLE OF
NODE WITH ID:129
Found dead node. The dead node id is: 130 and it's 4 hops away from sink.
Adaptive for the node with id: 150
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REMOVE DEAD NODE FOUND AT 40.151209 FROM THE TABLE OF
NODE WITH ID:150

Found dead node. The dead node id is: 130 and it's 4 hops away from sink.
Adaptive for the node with id: 151

REMOVE DEAD NODE FOUND AT 40.168523 FROM THE TABLE OF
NODE WITH ID:151

Méypt topa, avakoldednke amd Tovg koppfove mov Ppiokoviav 1 hop pokpid. Topa
Kot avtoi pe TN ogpd toug Ba evnuepd®@covy  Tovg kOuPovg mov PBpickovior 2 hops

poxkprd omd tov 130.

O 131, Ba oteikel TokéTo T0 0m0i0 O TEPLAOUPAVEL TIG TANPOPOPiES Yo TO tth, ttw Ko
yw. to id tov kopPov mov méOave. Ipv oteilel 10 maxéro, Oo pewwoel to tth katd
éva(uovo v mpotn eopd mov Ba oteidel o kdbe €vag), Yo va EEpovv ot emduevol
Kopupor péypt moto onueio Ba evnuepmbovv. To ttw, mapapével og €xel Ady®m Tov OTL
gtvo 1 TpAdTN Popa Tov oTEALEL TakéTo 0 131.

Send packet: | am the node with id= 131. | send this packet information: tth= 0,

ttw=2.000000

Send packet at 40.537399

Ot képpot 132 ko 152 gvnuepdvovtan amd tov yeitovd tovg (tov 131), o omoiog &xet
puédet yio tov amotuynuévo kopPo 130. AapPavovrag to makéto o 132 o 152, maipver
TIg TANPOoQopieg omd To makéto kat Bétel o tth= 0 (660 dniadn ftav to tth péoa oto
TaKéT0), VO To ttW yiveton ico pe To apyikd ttw mov téfnke cav mapAUETPOg GTNV APy
TOV TPOYPEUUATOC.

Receive packet: | am 132 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 131  at 40.538319

Receive packet: | am 152 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 131  at 40.538319

O 149, 0a oteirel maxéto 1o onoio Ba meprhapPdavel Tig TAnpoopiec yia to tth, ttw o

yw to id Tov kéuPov mov mEOave. [pwv oteiletl 10 makéro, Ha peuvoet to tth kotd éva,
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Yoo va EEpouv ol emduevol kopPor péyxpt moto onpeio Ba evnuepwbovv. To ttw,
TAPOUEVEL OG EYEL AOY® TOV OTL €iva 1) TPAOTN POPE TOV GTEAAEL TakETO O 149.
Send packet: | am the node with id= 149. | send this packet information: tth= 0,
ttw=2.000000
Send packet at 40.561547

Ot vrdromot kOpPot mov Bpickovtar 2 hops paxpild (TopToKaii ypdU Tivaka )omd Tov
amotuynuévo KOuPo, epapudlovv TOoV KOvOVe TOL ovoeépOnke mpw(yw Otav
Aappavovv €va pivopa). Ot kéuPot avtol Aapfdavovov unvouato omd tovg kopfoug 1
hop pakpté tov amotvyNUEVOD KOUPOL (UTAE YPDO GTOV TVOKOL).

Receive packet: | am 148 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 149  at 40.565111

Receive packet: | am 169 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 149  at 40.565111

Receive packet: | am 168 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 149  at 40.565111

Receive packet: | am 170 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 149  at 40.565111

O 129, Ba oteikel TokéTo T0 0010 O TEPAOUPAVEL TIG TANPOPOPiES Yo To tth, ttw Ko
v to id Tov kouPov mov mEBave. Ipv oteidetl 10 makéro, Oa peuvoet to tth kotd éva,
vy vo EEpovv ot emduevol kOpPor péxpt moo onueio Ba evmuepwBovv. To ttw,
TAPOUEVEL OG EYEL AOY® TOL OTL €ivat 1| TPAOTN POPE oV GTEAAEL TakETO 0 129.

Send packet: | am the node with id= 129. | send this packet information: tth= 0,

ttw=2.000000

Send packet at 40.613367

Ot vdromot kO6pPot mov Bpickovtar 2 hops paxpild (TopToKaAl YpdOU TIVaKa )otd TOV
amotuynuévo  kopPo, epappolovv tov kavova mov  avagépbnke mpv(yw  Otov
Aappavoov éva unvopa). Ot képPot avtoi Aapfdvovy pnvopoto amd tovg kOpfovg 1
hop pakpié tov amotvyNUEVOL KOUPOL (UTAE YPDLLO GTOV THVOKQ).

Receive packet: | am 128 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 129  at 40.618618

A-5



O 130 Aappdver to pfvopa amd tov yeitova tov(o onoiog £0ece 1o tth=0 yiati mpwv 10
oteilel To peimoe), odAd o 130 to ayvoet (€xel amotdyet o 130).

Receive packet: | am 130 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 129  at 40.618618

Ot xopPor 150 kan 151, Ba oteihovv mokéto 10 omoio Oa meptiapPdver Tig TANpoPopieg
ywo. to tth, ttw kot vy to id Tov k6uPfov mov wéBave. Tlpwv oteidovy to Takéto, Oa
pewwoovv 1o tth katd éva, y vo EEpovv ot emdpevol kKOuPotl péypt oo onueio Oa
evnuepwBovv. To ttw, mapapével og €xet AOY® tov OTL €ivon 1 TPOTN POPE 7OV
GTEALOVY TTOKETO.

Send packet: | am the node with id= 150. | send this packet information: tth= 0,

ttw=2.000000

Send packet at 40.651209

Send packet: | am the node with id= 151. I send this packet information: tth= 0,

ttw=2.000000

Send packet at 40.668523

Ot xopPor 171 wor 172 Aappdvovv to pnivope kot epoppolovv n dodkacio Tov
avaeépinke o mpwv(otav Aapfdavouv Eva umvoua).

Receive packet: | am 171 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 151  at 40.669283

Receive packet: | am 172 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 151  at 40.669283

Ot mo kdtow wopPor, Bo oteihovv TOKETO KO EQAPUOCOLY TN SLAOIKAGIOL TTOV
avoeépnke mo mpwv(dtav otéAlovv éva punvoua). To tth Oa peiver g gixe amd v
TPOTN Popd mov €otnhav mokéto, eved To ttw, Bo pewwbel katd 0.5, dnAadn Katd
sampling period a@o® &yovv epappocel v mpocapuoctikdTte. Otov o ttw yivel 0,
Ba emavagépovy To sampling period tovg og 2.

Send packet: | am the node with id= 131. | send this packet information: tth= 0,

ttw=1.500000

Send packet at 41.037399
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Send packet: | am the node with id= 149

ttw=1.500000
Send packet at 41.061547

Send packet: | am the node with id= 129

ttw=1.500000
Send packet at 41.113367

Send packet: | am the node with id= 150. | send this packet information:

ttw=1.500000
Send packet at 41.151209

Send packet: | am the node with id= 151

ttw=1.500000
Send packet at 41.168523

Send packet: | am the node with id= 131. | send this packet information:

ttw=1.000000
Send packet at 41.537399

Send packet: | am the node with id= 149

ttw=1.000000
Send packet at 41.561547

Send packet: | am the node with id= 129. | send this packet information:

ttw=1.000000
Send packet at 41.613367

Send packet: | am the node with id= 150. I send this packet information:

ttw=1.000000
Send packet at 41.651209

Send packet: | am the node with id= 151

ttw=1.000000
Send packet at 41.668523

Send packet: |1 am the node with id= 131

ttw=0.500000
Send packet at 42.037399

Send packet: I am the node with id= 149

ttw=0.500000
Send packet at 42.061547

. I send this packet information:

. I send this packet information:

. I send this packet information:

. I send this packet information:

. 1 send this packet information:

. I send this packet information:

. I send this packet information:

tth= 0,

tth= 0,

tth= 0,

tth= 0,

tth= 0,

tth= 0,

tth=0,

tth= 0,

tth= 0,

tth= 0,

tth= 0,



O 128, ene1dn 1" popd otéddret Bétel To ttw ico pe 2 kot pewdvet To tth kotd éva. Agv 0o
evMueP®OOVV o KAT® KOuPoL and avtdv dum yati to tth=-1.
Send packet: | am the node with id= 128. | send this packet information: tth= -1,
ttw=2.000000
Send packet at 42.067297

To 1010 pe Tov kOpuPo 128, kédvouv ko ot kopPor 170,168,148,171.

Send packet: | am the node with id= 170. | send this packet information: tth= -1,
ttw=2.000000

Send packet at 42.077336

Send packet: | am the node with id= 168. | send this packet information: tth= -1,
ttw=2.000000

Send packet at 42.096576

Send packet: | am the node with id= 148. | send this packet information: tth= -1,
ttw=2.000000

Send packet at 42.097591

Send packet: | am the node with id= 171. | send this packet information: tth= -1,
ttw=2.000000

Send packet at 42.113128

O 129 otéddel Eava pivopo. Eivor n 4" opd mov otéhdel, dpa givon to 4° sampling
period yio avtoév mov givan o€ 0.5.
Send packet: | am the node with id= 129. | send this packet information: tth= 0,
ttw=0.500000
Send packet at 42.113367

O 149 AapPdaver pvopa emedn €xer AnEel o ypovog o6mov Ppiokdtav ce adaptive
mode(amd Tov ypdvo dnradn mov to £xel udbet, Exovv mepdoet 4 sampling period tov
0.5 devteporémtv => 10 ttw tov elyet yiver 0).

Receive packet: | am 149 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 129  at 42.118449



O 132 otélher pvopa, oAl Kavévag oev 0o eQapPROCEL TPOGAPUOGTIKOTNTA HECH
avtob, Adym Tov 0Tt To tth=-1. To ttw eivar ico pe 2 yroti 1" popd otéhhet.
Send packet: | am the node with id= 132. | send this packet information: tth= -1,
ttw=2.000000
Send packet at 42.139883

O 150 £éyer oteidel 3 Qopég Kol Tdpa GTEAAEL TN TEAELTAiOL POpPa TPV Pyel amd TO
adaptive mode.
Send packet: | am the node with id= 150. | send this packet information: tth= 0,
ttw=0.500000
Send packet at 42.151209

Ot xopPor 170 o 171, Aappavoov pnvopo AOy® tov 0Tl €rovv Pyst amd ™ @don
TPOGUPUOCTIKOTNTOG.

Receive packet: | am 170 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 150  at 42.154493

Receive packet: 1 am 171 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 150  at 42.154494

O 152 kan 172 otélhovv pivopo, oAld Kovévag oev Ba epaplOGEL TPOGAUPLOGTIKOTNTO
péom avtov, Adym tov 6t to tth=-1. To ttw ivor ico pe 2 yati 1" popd otéddet.
Send packet: | am the node with id= 152. | send this packet information: tth= -1,
ttw=2.000000
Send packet at 42.160160
Send packet: | am the node with id= 172. | send this packet information: tth= -1,
ttw=2.000000
Send packet at 42.164180

O 151 éyer oteidker 3 @opéc kol TOpa oTEAAEL TN TEAevTaio @opd mpv Pyst amd TO
adaptive mode.
Send packet: | am the node with id= 151. | send this packet information: tth= 0,
ttw=0.500000
Send packet at 42.168523
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O mo Kkt koéppot, Aappdvovv pivopa yioti amd to xpoévo mov to Epabav, £xet A&t o
YPOVOC TPOCAPLUOCTIKOTNTOS TOVG,.

Receive packet: | am 152 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 151  at 42.169618

Receive packet: | am 172 node and the packet tth =0

Receive packet: Received from node 151  at 42.169618

Ot mo «xdto «kéuPor otélhovv unvopo, oAAG  Kovévag Oev Ba epappooet
TPOGUPLOGTIKOTNTO HECH avTOV, Ady®m Tov 611 T0 tth=-1. To ttw &ivon ico pe 2 yiori 1"
@OpG. OTEAAEL.

Send packet: | am the node with id= 169. | send this packet information: tth= -1,

ttw=2.000000

Send packet at 42.199812

Send packet: | am the node with id= 149. | send this packet information: tth= -1,

ttw=2.000000

Send packet at 44.061547

Send packet: | am the node with id= 170. | send this packet information: tth= -1,

ttw=2.000000

Send packet at 44.077336

Send packet: | am the node with id= 171. | send this packet information: tth= -1,

ttw=2.000000

Send packet at 44.113128

Send packet: | am the node with id= 152. | send this packet information: tth= -1,

ttw=2.000000

Send packet at 44.160160

Send packet: | am the node with id= 172. | send this packet information: tth= -1,

ttw=2.000000

Send packet at 44.164180
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